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01.06.2009 tarihli oturum açıldı,


Tutuklu sanıklardan Erkut Ersoy, Selim Akkurt, Hayrettin Ertekin, Semih Tufan Gülaltay, Sedat Peker, Murat Çağlar, Oktay Yıldırım, Aydın Yüksek ve Hayati Özcan’ın dışındaki tutuklu sanıklar cezaevinden getirildi, Kemal Alemdaroğlu ile bir kısım sanıklar müdafilerinden, Sanık  Kemal Alemdaroğlu müdafii Av. Metin Çetinbaş, Av. Filiz Esen’in geldikleri görülmekle huzurdaki yerlerine alındı. Açık yargılanmaya devam olundu,
Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu huzura alındı, 
CMK 147 ve 191. maddesindeki yasal hakları kendisine izah edildi, avukatınız hazır suçlandığınız konularla ilgili susma hakkınız her zaman var, baki sorulan sorulara suçlandığınız konulara cevap vermeme hakkına sahipsiniz, lehinize olan tüm delilleri toplatma hakkınız baki bu durumda savunmanızda hazırlamış gözüküyorsunuz hazır mısınız? Bu şartlarda savunma yapmaya hazır mısınız?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu “ hazırım”


SANIK KEMAL YALÇIN ALEMDAROĞLU SORGU VE SAVUNMASINDA; 
 
“Emniyette soruşturmanın suç istinadının anlatılmaması soruşturmanın gizliliği ve dosya hakkında hiçbir bilgi ve belgeye ulaşılamaması, soruşturmanın yanlı ve önyargılı yürütülmesi nedeniyle susma hakkımı kullandım. Atılı suçları kabul etmediğimi ifade ettim. Savcılık ve sorgu hâkimliği ifademde; Herhangi bir suç işlemediğimi, örgüt üyesi olmadığımı, susma hakkımı kullandığımı, dava dosyası hakkında bilgi sahibi olduğum zaman bu konuda ayrıntılı beyanlarda bulunacağımı, Türk Anayasasına, Anayasa kurallarına bağlı olduğumu, serbest bırakılmamı talep ettim. Sayın mahkemenize sunacağım savunmalarım ise kası başlıklar halinde olacaktır. Sayın Başkan ve Üyeler, Atılı tüm suçlamaları kabul etmiyorum. Gözaltına alınmam sonrası Beşiktaş Adliyesinden çıkışımda açıkladığım gibi sözde Ergenekon terör örgütü üyeliğini ve yöneticiliğini asla kabul etmiyorum. Mahkemede dinlediklerimden, izlediklerimden, yaşadıklarımdan ve de okuduklarımdan hiçbir şey anlamamış, sanık durumunda olanların birkaçı dışında hiçbirini ve hatta yönetici olduğum iddia edilirken diğer yöneticilikleri iddia edilenlerin de çoğunu hiçbir şekilde tanımazken sözde terör örgütü Ergenekon davasının sözde yönetici tutuksuz sanığı olarak savunmamı yapmak istiyorum. Ne bir terör örgütü üyesiyim ne de yasa dışı herhangi bir faaliyet içerisindeyim. Yaşamım boyunca Anayasanın temel ilkeleri ile çerçevelenmiş; laik, demokratik, sosyal, hukuk devleti olan Türkiye Cumhuriyeti ve Türk Ulus’unun, yaşamının en üst seviyeye yükselmesi ve en önde uygar toplumlardan olabilmesi için çabaladım. Bütün hukuka aykırılıklar ve insan hakları ihlalleri ile mücadele ettim.  Sayın Başkan ve Üyeler,1839 yılında ilan edilen Tanzimat Fermanından 170 yıl sonra, Ulu Önder Atatürk’ümüzün kurduğu Demokratik, Laik, Sosyal, Hukuk Devleti olan Cumhuriyetimizde ne yazık ki Cumhuriyet Savcıları Hayali Terör Örgütü oluşturarak Türk Aydınlarını yargısız infaza çalışmakta ve Mahkemeniz de şu ana kadar bu hayali iddianamenin yargılanmasını yapmaktadır. Ancak Özel Mahkeme olsanız da yüce heyetinizin bu oyunu bozacak birikim ve deneyim ile Türk Hukuk tarihine örnek kararlar vereceğine inanıyorum. Sayın başkan ve üyeler, Daha önce de heyetinize yönelttiğim ve ne yazık ki yanıt alamadığım şu üç sorumu izninizle yinelemek istiyorum: bir sözde Ergenekon davası niçin İstanbul şehir merkezinden 75 Km uzaklıkta görülmektedir. 2010 yılında Avrupa Kültür Başkenti olacak İstanbul şehir merkezinde en fazla 500 kişiyi alacak güvenilir bir salon yok mudur? İki mahkemenin Silivri’de yapılması kararını heyetiniz mi yoksa Adalet Bakanı mı vermiştir? Üç cezaevinde yargılamanın Avrupa insan hakları mahkemesi kararlarına aykırı olduğunu artık bilmeyen kalmamış iken bu konuda ısrar ve inadın arkasında yatan nedeni ve yine bu konudaki kararın heyetinize mi yoksa Adalet Bakanına mı ait olduğunu bilmek istemem acaba hukuka aykırı mıdır?  Veya sanık olarak yeni bir suç mu oluşturmaktadır? Sayın başkan ve üyeler, 8 yıl süre ile Dünya Cerrahi Birliğinde ve son iki yılda da Amerika Cerrahi Birliğinde Türk Cerrahisini tek başına temsil eden kişi olarak ne yazık ki bu görevi, bana yurt dışı çıkış yasağı getiren sözde Ergenekon yüzünden sonlandırmak zorunda kaldım.  Bu durumun gerçekten utanç verici olduğu burada çok açık bir dille vurgulamak isterim ayrıca Türk Cerrahisinde ve Üniversite Yönetimindeki başarılarımı takdir eden Almanya, Ukrayna, Romanya, Azerbaycan ve diğer birçok ülkelerde Üniversite ve yöneticilerinden aldığım Fahri Doktora ve Madalyaları da burada açıkça görülmektedir. Adli Tıp 2.İhtisas Kurulu ve Genel Kurulunda yaklaşık 25 yıl süre ile başarılı hizmet vermiş bir hekim ve cerrah olarak Hukuki ve Cezai ehliyeti tartışılabilir olan ve sürekli ifadesinin baskı altında alındığını ve Roma’yı sen mi yaktın diye sorsaydılar ona da evet diyecektim şeklinde Televizyon kanallarında, değişik tarihlerde açık beyanda bulunan bir kişinin oyunu sonucu şu anda 86 ve daha sonra bir o kadar sanık bu tarihi asrın davasında yargılanmakta ve yargılanacaktır. Ayrıca aynı şahıs kamuoyuna yansımış açıklamalarında söz konusu ifadenin işkence altında alındığını, ifadelerini kabul etmediğini bildirmiştir. Aynı şekilde Mahkemenize verilen inceleme raporunda da bu ifadelerin işkence altında alındığı tespit edilmiştir. Takdir edersiniz ki Hukuk tarihinde böylesi ucu açık dava yoktur ve de olamaz. Ancak ne gariptir ki Avrupa Birliği ve ABD yöneticileri bu sözde Ergenekon davasında sonuna kadar gidilmesini sonu ne ise?  Ve dalga dalga devletinin tekliğini, vatanın ve milletin bütünlüğünü ve bölünmezliğini savunan Atatürkçü Türk Aydınlarının yargılanmasını ve seslerinin sözlerinin kestirilmesini ve hatta Atatürkçü düşüncelerinden de yoksunlaştırılmasını istemektedir. Nitekim Türkiye ve Türk karşıtı söylemleri ve eylemleri nedeniyle yargılananlar söz konusu olduğunda Avrupa ve ABD parlamenterleri veya gözlemcileri duruşmalara gelerek ortamı gererken çok şükür bizlerin yargılanmasını izlememektedir. Hatta 26 Kasım 2008 tarihinde TBMM de Milli Savunma ve Anayasa Komisyonlarını bir Sömürge Yetkilisi veya Valisi edası ile bir anlamda denetlerken asla Ergenekon soruşturmasındaki hukuka aykırılıkları dile getirmemişlerdir. Ancak ben Türk Yargıçlarının ve Adaletinin bağımsız yargı anlayışı içerisinde adil yargılanmayı sağlayacağına ve evrensel adaletin en kısa sürede tecelli edeceğine inanıyorum. Sayın başkan ve üyeler İddianamedeki hukuki değerlendirmelere girmeden önce hayatının her döneminde demokrasi savunucusu bir kişiye savcıların büyük uğraşları sonucu yakıştırdıkları ve pervasızca yapıştırdıkları darbe kışkırtıcılığı lekesi en iyimser ifade ile önyargılı olduklarını düşündürmektedir. Sayın başkan ve değerli üyeler, Benim AKP iktidarı ile gerici, bölücü ve 2. Cumhuriyetçi yandaşları açısından suçum çok çok büyüktür. Evet, ben   darbe yapmıştım. Çünkü ben, Anayasa, yasa, yönetmelikler ve yüksek yargı organlarının kamu kurum ve kuruluşlarında Türban takılması yasağını uygulamış ve böylece 1996 yılı Ağustos ayında daha Rektör olmadan 1,5 yıl önce Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Cerrahi Tıp Bilimleri Bölüm Başkanı iken Cerrahi Kliğinde serviste görev yapan Türbanlı yeni asistan doktor hanımı kütüphanede görevlendirmiştim. Bu büyük suçum üzerine Türkiye Büyük Millet Meclisinde o zamanın mevcut değişik Siyasi Parti temsilcilerinin oluşturduğu altı kişilik  DSP, ANAP, DYP, RP, CHP ve BBP İnsan Hakları Alt Komisyonunda sorgulandım ve daha sonra komisyonun Cerrahi Kliniğine bizzat gelerek denetimleri sonucu da aklandım. Sayın başkan ve üyeler 31 Aralık 1997 tarihinde seçim ve atama sonucu İstanbul Üniversitesi Rektörü olarak göreve başladım. Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 1933 Üniversite Reformu sonucu adını verdiği Çağdaş Üniversitemizin kapalı ve açık alanlarındaki görüntü o tarihte bir anlamda İran Üniversitelerini andırıyordu. Bu durumda Anayasa, yasa, yönetmelikler ve yüksek yargı organları kararlarını eksiksiz uygulamak zorunda idim ve gereğini yaptım. İşte bu şekilde ben türban yasağı darbesi yaparak sabıkalı oldum. 1998 yılı Şubat ayında başlattığım bu uygulama YÖK ve Üniversiteler Arası Kurul tarafından oy birliği ile benimsenip desteklenince çok çeşitli şekillerde baskılarla, tehditlerle karşılaştım ve hatta ziyaretime gelen bir siyasi partiye mensup 11 Milletvekilinden en genç gözükeni bana açıkça hocam ihkak-ı hak vardır, bilir misiniz? Dedi. Ben kendisine galiba siz bu kelimenin anlamını bilmiyorsunuz, eğer bilseydiniz özellikle bir milletvekili olarak hukuk devletinde kullanmamanız gerekirdi dedim. Ancak bugün görüyorum ki bazı yetkililer vatandaşın sabrı tükenince pompalı tüfekle ortaya çıkılabileceğini belirtirken diğer taraftan da hukukun üstünlüğü sözü ile toplumun gözünü boyamaktan ve hatta Avrupa Birliği sevdasından da vazgeçmiyorlar. İşte türban konusundaki kararlı tutumumuz nedeniyle 1999 yılında da zamanın Milli Eğitim Bakanı Sayın Hikmet Uluğbay ve YÖK Başkanı Sayın Prof. Dr. Kemal Gürüz ile birlikte Türkiye Büyük Millet Meclisi İnsan Hakları Komisyonunda sorgulandık. Bu konuda bilgi Türkiye Büyük Millet Meclisinden istenebilinir. Türkiye Büyük Millet Meclisirde Komisyon toplantısını beklerken bazı Milletvekillerinin hakaretleri gerçekten bizleri şaşırtmış ve böylece iktidar gücünü eline geçirmiş insanların neler yapabileceğinin göstergesi olmuştur. Aynen bu davanın izleme, dinleme, arama, el koyma, gözaltına alma, emniyet ve savcılık ifadeleri sonucu hazırlanan 2455 sayfa iddianamesi ile 445 Klasör ve üstüne üstlük her türlü hukuka aykırılıklara rağmen Silivri’de ve Cezaevinde sürdürülmesi 21. asırda iktidar gücünün Ortaçağ engizisyon mahkemelerini asla aratmadığını göstermektedir. Sayın başkan ve üyeler, İnsanlık tarihi krallıkların, imparatorlukların, hanedanların ve her türlü iktidarların sonsuz olmadığının örnekleri ile doludur. Ancak her dönemde iktidar baskılarına karşı doğruyu, gerçeği ve bilimi savunan aydınlar ve bilim insanları mutlaka kazanmıştır. Bizler toplumumuzun çağdaşlaşması ve aydınlanması sorumluluğumuzun bilinci içerisinde her türlü baskılara karşın görevlerimizi Atamızın Gençliğe Hitabesindeki emirleri doğrultusunda yaptık,  yapacağız ve hiçbir kuvvet bizleri doğruları açıklamaktan döndüremeyecek,  alıkoyamayacak ve de susturamayacaktır. Sayın başkan ve üyeler, Ülkemizin en eski, en büyük ve güçlü Üniversitesinin 31 Aralık 1997 22 Eylül 2004 tarihleri arasında iki dönem seçim ve atama sonucu Rektörü olarak her Akademik Yıl Açılışlarında Dünya ve Türk Toplumuna açıkladığım düşüncelerimin özetlerinin bile iddianamenin hakkımdaki yanılgılarını ve yanlışlarını çürüteceği kanısındayım.1998–1999 Eğitim-Öğretim Yılı Açış konuşmamda; Toplumumuzun değer yargıları giderek değişmekte ve toplumsal duyarsızlık, umursamazlık, çekingenlik, sessizlik veya ürkeklik yaygınlaşmaktadır.  Atatürk ilke ve Devrimlerine bağlı çağdaşlaşma bilinci içersinde yer alan Türk Aydınlarının ülke sorunlarını değerlendirmelerine ve çözüm önerilerini her koşulda güçlü bir biçimde topluma duyurmalarına büyük gereksinim vardır. Bu bir vatandaşlık görevidir, bu görev bilinci kişileri yüceltir ve onlara kimlik kazandırır. Üniversitelerin üstlenmiş olduğu toplumsal görev,  üniversite yönetici ve öğretim üyelerini görüş ve düşüncelerini demokratik hukuk kuralları içinde kamuoyuna açıklamak sorumluluğu ile karşı karşıya bırakmaktadır. Bu açıklamaları susturmaya çalışanların, çağdaşlaşmanın önünde büyük bir engel oluşturacağı unutulmamalıdır. Demokrasinin en büyük özelliği, toplumda değişik görüşlerin varlığını ve yaşama hakkını tanımasıdır. Ancak demokrasi de varlığına yönelecek tehlikeler karşısında kendini koruma hakkına sahiptir. İstanbul Üniversitesi geçmişte olduğu gibi günümüzde de anayasal düzeni yıkmak isteyen girişimlere; ülke ve ulusun bölünmez bütünlüğüne karşı girişilen her türlü eyleme, cehalete, irticaya, yolsuzluklara ve çağdışı uygulamalara karşı tutumunu ve uğraşını sürdürecek ve gücünü Ulu Önderine, onun ilke ve devrimlerine duyduğu bağlılık ve inançtan alacaktır.11 yıl öncesi üniversite açılışında söylediğim konuşmadır. Türk Ulusu, Ata’sının açtığı çağdaş uygarlık yolunda yürüyebilmesini, laik düzenin getirdiği, zamana ve gereksinimlere göre değişebilen çağdaş hukuk anlayışına ve dünya ile bütünleşmesine kolaylık kazandıran Atatürk devrimlerine borçludur. Ümmet olmanın durağanlığından, millet olmanın ve Türk olmanın heyecan ve dinamizmine kavuşan bu ulusu, yüzyıllarca geriye Ortaçağ karanlığına götürmek isteyenlere İstanbul Üniversitesi ve mensuplarının geçit ve izin vermeyeceğinden hiç kimsenin kuşku duymamasını özellikle belirtirim. Ondan bir yıl sonra 1999–2000 Eğitim-Öğretim Yılı Açış Konuşmamda; Üniversite yöneticileri yaşadıkları toplumun sorunlarını incelemek ve düşüncelerini açıkça belirtmekle yükümlü ve görevlidirler. Anayasal düzene ve yasalara sahip çıkmak, hukuk devleti anlayışının izleyicisi olmak bilim kurumlarının temel görevleri arasında yer almalıdır. Bizler, demokrasi perdesi ardına sığınıp, laik cumhuriyetin temellerini aşındırmaya çalışan ve ülkeyi bir iç kargaşaya sürüklemek isteyen ikinci cumhuriyet düşüncesine karşı mücadelenin de yükseköğretim kurumlarının görevleri arasında olduğu inancındayız. 2000–2001 Eğitim-Öğretim Yılı Açış Konuşmamda; Terörün her cinsine karşıyız. Ancak terör görüntüsü içerisinde gerçekleşen ve faili meçhul cinayetler şekline dönüşen Ümit Doğanay, Cavit Orhan Tütengil, Muammer Aksoy, Bahriye Üçok, Uğur Mumcu, Onat Kutlar ve Ahmet Taner Kışlalı gibi özellikle aydın, çağdaş ve Atatürkçü kişilere karşı bir anlamda alışkanlık ve umursamazlık görüntüsü içersindeki cinayetlere, ülke yöneticilerinin hızla kalıcı çözümler sağlamasını ümitle beklemekteyiz. Sayın başkan tek devlet, tek vatan, tek ulus, tek bayrak ve tek dil asla vazgeçemeyeceğimiz kavramlardır. Her ne kadar bugün üzerinde burası tabi ki o konuşmada yok üzerinde tartışmalar var ise, Her ülkenin kendine özgü koşulları, kuralları, yapısı ve geleneği içerisinde o ülkenin yönetim biçimini değerlendirmek doğru olacaktır ve her devlet her şeyden önce dünya devletleri içerisinde var olabilmek için kendi çıkarlarını en önde korumak ve kendi yönetim biçimini güçlü kılmak zorundadır. Böylece demokrasi ile yönetilen ülkemizde insan hakları ve temel özgürlük kavramları içerisinde, demokrasi anlayışını yozlaştırmaya ve özgürlükler kaosu haline getirmeye hiç kimsenin veya hiçbir kurumun hakkı yoktur. Anayasal düzenimizi, ülkenin ve milletin bölünmez bütünlüğünü, insan haklarına saygılı demokrasi anlayışımızı, laik ve sosyal hukuk devleti kavramlarını, Atatürk ilke ve devrimleri şemsiyesi içerisinde korumak ve savunmak Türk üniversitelerinin en kutsal görevleridir.   Sevgili Gençler, Büyük Ata’mızın Türk Gençliğine emanet ettiği Cumhuriyeti korumak, ülkemizin birlik ve bütünlüğünü bozmaya yönelik her türlü gerici ve bölücü akıma karşı uyanık olmak ve Atatürkçü çizgiden şaşmamak konusunda duyarlı ve kararlı olacağınıza inanıyorum. 2001–2002 Eğitim-Öğretim Yılı Açış Konuşmamda; Son yıllarda Anayasa Mahkemesi, Danıştay ve Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi kararları; Siyasal İslam’ın her türlü söylem ve eylemine karşı başlattığımız kararlı ve tutarlı davranışımızın ne kadar haklı olduğunu ortaya çıkarmış ve bizlere güç vermiştir. Ancak bu kararlara karşın demokrasi ve çağdaşlık ifadesi içerisinde ve yeni oluşumlar adı altındaki örgütlenmelere ve Atatürk Türkiye’sinde kargaşa ve karmaşa ortamı yaratmak isteyenlere ulusumuzun gerçekten çok güçlü yanıt vereceğine; aklı ve vicdanı körleşmiş böylesi bir gurubun çağdışı emellerine ülkemizi terk etmeyeceğine ve de bu anlayış doğrultusunda üniversitemizin tüm mensuplarının aydınlık Türkiye özlemi ve kararlılığı içerisinde ülkeyi ve ulusu ortaçağ karanlığına taşıma girişimlerine asla izin vermeyeceğine inanıyorum. Demokrasi kuşkusuz insanlığa en yakışan bir erdemler rejimidir. Ancak demokrasinin erdemine, özünde demokrasi ile çatışan çok sayıda siyasal sistem ve ideolojinin sahip çıkmaya başlaması, demokrasiye zarar vermektedir. Ülkemizde demokrasi; ulusal birlik ve bütünlüğümüzü, ulus devleti, laik, demokratik cumhuriyeti hedef alan tüm siyasi örgütlenmelerin aklanması için kullanılan bir aldatmaca kavrama dönüştürülmeye çalışılmaktadır. Demokrasi savunuculuğunu Atatürk karşıtlığı ile besleyerek bir rejim düşmanlığına dönüştürenler, ulusal bağımsızlığa, laik, demokratik cumhuriyete ve büyük Atatürk’ün devrimlerine sahip çıkanlara karşı uğraşlarını sürdürmektedirler.  Irkı, dili, dini ve coğrafyası olmayan terörün bazı gelişmiş ülkeler tarafından genelde kınanırken zaman zaman da kullanıldığını görmekteyiz. Terörün her cinsine karşıyız. Terörün savunulmasının hiçbir akılcı gerekçesi olmayacağı açıktır. 21. Yüzyılda insanlığı etkileyen en güçlü evrensel tehlike olduğu bilinci içerisinde değerlendirilmesinin zorunluluğunu vurgulamak istiyorum.2002–2003 Eğitim-Öğretim Yılı Açış Konuşmamda; Demokrasiler insan hak ve özgürlüklerini gerçekleştiren ve koruyan rejimlerdir. Demokrasilerde birey esastır, her şey birey içindir. Ancak demokrasilerde birey, demokrasilerin olmazsa olmaz üç koşulu olan; kavram, kural ve kurum koşulunu eksiksiz tanımak ve onlara uymak zorundadır. Kavramsız demokrasi, kuralsız demokrasi ve kurumsuz demokrasi olmaz. Kurumların da kendilerine özgü kurallarının olması çok doğaldır. Demokrasilerin temel kuralları anayasalarda, kurumların kuralları da yasalarında veya tüzük ve yönetmeliklerinde yer almaktadır. 2003–2004 Eğitim-Öğretim Yılı Açış Konuşmamda; Türk Eğitim Sisteminin temel hedefi; Cumhuriyetin niteliklerini özümsemiş, demokrasi bilinci gelişmiş, düşünen, sorgulayan, ulusal birlik ve bütünlüğe sahip çıkmayı ilke edinen, çağdaş, Atatürkçü bir gençlik yetiştirmektir. Denetimsiz ve sınırsız açılan Kuran Kursları ve sayıları her geçen gün artarak ayrıcalıklı konuma getirilen İmam Hatip Liseleri eğitimin çağdaşlaşmasına son yıllarda engel olmaktadır. Anayasamızın 1. 2. ve 3. Maddelerinin belirlediği niteliklerden sapma veya onları çarpıtma söz konusu olamayacağına göre çok partili rejimde iktidara gelenlerin bu özellikleri bilerek ülkede gerginlik çıkarıcı girişimlerde bulunmamaları gerekir. Unutulmamalıdır ki iktidarlar da gelip geçicidir. İstanbul Üniversitesi iktidarların baskılarına her zaman karşı koymuştur, hiçbir zaman iktidarların emrine girmemiştir ve hiçbir zaman da iktidarların kulu, iktidarların organı, iktidarların sesi ve sözcüsü konumuna girmeyecektir. Üniversiteler siyaset üstü kurumlar olarak yaşamalıdır. Ülkemizi ve ulusumuzu karanlığa sürüklemek isteyenlere veya ülke ve ulusun bütünlüğünü bölmek isteyenlere veya cumhuriyete numaralar veren duyarsız çıkar çevrelerine her zaman karşılarında bizleri bulacaklarını belirtmek istiyorum. Sayın başkan ve üyeler, İstanbul Üniversitesi, Rektörlük dönemim içerisinde iki yıl üst üste Dünyanın ilk 500 Üniversitesi arasında yer almış,  ÖSS de öğrencilerin tercih ettiği Üniversite olmuş ve bilimsel ortamda her yönü ile yükselişe geçmiştir. Aydınlanma toplantıları,  çeşitli konferans ve açık oturumlarda seçilen konular Öğrencilerimizin ve Mensuplarımızın Atatürk İlke ve Devrimleri bilinci doğrultusunda Demokrasi, Özgürlük, Bağımsızlık ve İnsan Hakları konularını özümsemelerini ve çağdaş, aydın bir vatandaş olmalarını sağlamaya yöneliktir. 60.000 Öğrencisi,1200 Akademik ve İdari Personeli ile 550 yıllık tarihi olan bir Üniversitenin 550 yıl nedeniyle yapılan terör kitapçığı, Rektörünün Akademik Yıl açış konuşmalarında Türk ve Dünya Kamuoyuna bu kadar açık ve net konuşma yapıp sonra da Demokrasi karşıtı darbe kışkırtıcılığı veya beklentisi içerisinde olması asla düşünülemez. Gerçekte bu durumu çok iyi bilen ve gören Savcılar da türban sabıkam nedeniyle kendilerini zorlayarak beni sözde Ergenekon terör örgütü içine sokarak kamuoyu nezdinde yara almamı, aşağılanmamı, onurumun kırılmasını, hastalarımın, aile çevremin ve sevenlerimin bana inançlarında sarsılma olmasa da benim ve herkesin enerjisinin anlamsız şekilde harcanmasına sebep olmuşlardır. Ben bu suçlamanın özel bir kast ile yapıldığı kanısındayım. Türk-Yunan ilişkilerinde İstanbul Üniversitesi’nin gerçekleştirdiği katkılar ve özellikle 1999 Eğitim-Öğretim yılı açılışında Yunanistan Dışişleri Bakanı Sayın Papandreou’nun Üniversitemiz kürsüsünden bizlere hitabı, Türk-Yunan ilişkilerinde sıcak bir dönemin başlamasına sebep olmuştur. Atina’da Yunanlılar tarafından oluşturulan Abdi İpekçi jürisi,  Türk-Yunan ilişkilerinde barış ve dostluğa katkılarımı dikkate alarak bana Abdi İpekçe barış ve dostluk ödülü vermiştir. Burada bir şeyi açıklamak isterim Papandreou’nun bizim üniversite davetimize yanıtı Mayıs 99’dur yani 99 Ağustos depreminden birkaç ay öncesine aittir. Hayatını demokrasi, barış, insan hakları ve her türlü terör ile mücadeleye adamış birisi olarak siyasi bir komploya kurban edilerek terör suçu ile suçlanmam dayanaksızdır ve tüm suçlamalar asılsız olup hayali kurgudan ibarettir. Tüm suçlamalar asılsızdır. Dayanaksızdır. Siyasi bir komploya kurban edildiğimi düşünüyorum. Özellikle AKP Hükümeti’nin kurulmasından sonra; laik cumhuriyetin hedef alındığını, anayasamızın değişmez ve değiştirilemez hükümlerinin demokrasi kullanılarak değiştirilmeye çalışıldığını anladım. Bu nedenle, önceden resmi görevlerim sırasında da yaptığım gibi, siyasi ve hukuki çerçevede, anayasal temel düzenin ve kurumlarının zarar görmemesi, sürdürülmesi, Atatürk Devrimlerinin yaşatılması, Türkiye’nin irtica ortamına sürüklenmemesi için anayasa ve yasaların tanıdığı haklar içerisinde, siyasi ve sosyal düşüncelerimi her platformda, demokrasinin vazgeçilmez unsurlarından olan değişik Sivil Toplum Kuruluşlarının toplantılarında ifade ettim. Bu düşüncelerim gizli, saklı ve kamuoyunun bilmediği şeyler olmadığı gibi yeni bir söylem de değildir. Ancak bu düşüncelerim nedeniyle AKP ve hükümetinin husumetini çektim. Her zaman her yerde her şey kullanılarak üzerime gelindiğini, susturulmaya çalışıldığımı gördüm. Böyle bir davranış biçiminin demokrasi ile izah edilemeyeceği, Faşist yönetimlere ve özellikle komşumuz İran örneğinde olduğu gibi İslami Faşist yönetimlere özgü olduğu herkesçe kabul edilmektedir. Ne savcıların iddia ettikleri Ergenekon Terör Örgütünü bilirim ne de beraber yargılandığım kişilerden 5-6 kişi dışında diğerlerini tanırım. Tanıdığım 5-6 kişi ile olan ilişkilerim de oldukça sınırlıdır. Böylece birlikte yargılandığımız 86 kişiden en az 80’ini tanımadığım gibi isimlerini dahi duyduğumu hatırlamıyorum. Elbette kamuoyunun bildiği, tanıdığı Sayın İlhan Selçuk, Sayın Doğu Perinçek’i  tanıyorum ve karşılıklı saygılı ilişkilerimizi   sürdürüyorum. Tanımak ve dostluk ilişkilerinin Örgütsel Suç oluşturacağını asla kabul etmiyorum. Bir kısım sanıkları üniversite öğretim görevlisi olmalarından, bir kısmını ise gazeteci veya benzer görevlerde bulunmalarından tanırım. Ancak hiç biriyle çok yakın, çok iç içe, örgütsel bağ sayılacak hiçbir ilişkim ve yakınlığım yoktur. Eğer birilerini tanımak suç ise; ben, başta 9. Cumhurbaşkanı Sayın Demirel’i, birçok Siyasi Parti Başkanını, aydınları, gazeteci ve yazarları, bilim insanlarını emekli veya görevde askerleri, polisleri, hâkim ve savcılar ile belediye başkanlarını da tanırım. Bunların bazıları ile birkaç defa bazıları ile daha fazla görüşmüşümdür. Ancak; bir hekim, cerrah, aydın, Türk bilim adamı olarak birilerini tanımak suç ise, ben çok suçluyum demektir. Şunu da ifade etmek istiyorum ki, yasa dışı ve hukuka aykırı olarak dinlenen ve iddianamede kaydedilen telefon dinlemelerimden de anlaşılacağı gibi, bu davada yargılanan 3 kişi dışında diğerleriyle telefon görüşmem de yoktur. Nitekim 10 Kasım 2007 ile 19 Mart 2008 arasında 3,5-4 ayı aşan süre kaydedilen telefon görüşmelerimin sayısının 136 olduğu 152 No.lu Klasörde belirtilmektedir. Bu telefon Tapeleri’nden 106 tanesi iddianameye alınmış olup yargılanan kişilerden Ümit Sayın ile 8, Ferit İlsever ile 5 ve Doğu Perinçek ile de 1 görüşmem vardır. Diğer tutuklu ve tutuksuz sanıklarla hiçbir telefon görüşmem yoktur. Ayrıca Ümit Sayın ile olan 8 görüşmenin 5 i onun kendi kişisel sorunları ile ilgili, Ferit İlsever ile olan görüşmelerin 4 ü Talat Paşa Komitesi faaliyetleri ve Almanya’nın değişik yerlerinde Kundaklanan ve Yakılan Türk Evleri için Hannover’de 22 Mart 2008’de gidip 23 Mart 2008 tarihlerinde yapılacak Irkçılık değil Dostluk Konferansı ile ilgilidir. Doğu Perinçek ile olan tek görüşme de benim Danıştay’daki davamın reddedildiğini duyunca kendileri ilgilenip bana önerilerde bulunmuştur. Böylece Ümit Sayın ile olan telefon konuşmalarından 3’ü ve Ferit İlsever ile yapılan 1 telefon konuşması aslında hiçbir suç unsuru içermiyorsa da savcıların kendilerini zorlayarak sözde Ergenekon davası içerisine sokabilecekleri türden olabilir. Diğer tüm telefon görüşmelerimin iddianamede yer alması iletişim ve haberleşme özgürlüğümü ve özel hayatımın gizliliğini ihlalden ibaret olup aslında savcıların suç işlediklerinin somut göstergesidir.  Yapılan tüm telefon görüşmelerimde de yasadışı hiçbir bilgi yoktur. Telefonlarımın dinlenmesine ilişkin ilk talebin 14 Aralık 2007 tarihinde İstanbul 9.Ağır Ceza mahkemesi tarafından ret edilmesi 14 Aralık 2007’de İstanbul Ağır Ceza mahkemesi tarafından, 9.Ağır Ceza mahkemesi tarafından reddedilmesi sonradan yapılan dinlemelerin hukuka aykırı olduğunu açıkça göstermektedir. Nitekim birinci reddedilişten yani 14 Aralık 2007’den tam 4 gün sonra 18 Aralık 2007 tarihinde ayrı bir mahkemeye yani İstanbul 12.Ağır Ceza mahkemesine ikinci defa başvurulurken çok kesin, somut suç unsuru gösterilmesi yasal zorunluluk iken asla böyle yapılmamış ve telefonlarım 10 Kasım 2007’den yani 14 Aralıktan 1,5 ay hemen hemen 1,5 ay öncesinden başlayarak 19 Mart 2008’e kadar dinlenmiştir.  Kaldı ki, soruşturma savcıları tarafından ilk dinleme taleplerinin görevli hakim tarafından reddedilmesi üzerine, bu karara ilgili mahkemede itiraz etmeleri yerine, hakim ve mahkeme değişikliğini bekleyerek, yeni nöbetçi hakimden karar alarak dinleme yapmalarının hukukiliğini, niyet ve kastının yorumunu da kamuoyuna ve Sayın Mahkemenize bırakıyorum. Özellikle AKP’nin kapatılma davasına esas olan laikliğe karşı eylem ve söylemler, yapılan anayasa değişikliği girişimleri, yanlı ve yandaş atamalar, kadrolaşmalar, yüksek yargı ve Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi Kararlarına rağmen siyasal simge olduğu anlaşılan türbanın üniversitelere ve tüm kamu kurumlarına sokulma girişimleri karşısında, eski bir rektör ve binlerce aydın insan ve hekim yetiştirmiş hoca olarak; anayasal ve yasal çerçevede yapılan yanlışlıkları her ortamda ifade ettim. Etmeye de devam edeceğim. Demokrasinin ve Atatürk Türkiye’sinin tehlikeli bir yola sürüklendiğini, toplumun gerginliklere ve ayrışmalara, çalkantılara zorlandığını açıkladım. Bu nedenle, bunların olmaması için yasal toplantılara katıldım. Ancak bunların hiç birini terör amaçlı veya hükümete karşı darbe girişimi amaçlı yapmadım. Yapmadığım da açıktır. Buna rağmen bu yasal toplantıların suç faaliyeti gibi gösterilmesi soruşturmanın nasıl çarpık ve yanlı yapıldığının açık göstergesidir. Sayın başkan ve değerli üyeler demokratik rejimlerde ifade özgürlüğü esastır ve çok önemlidir. Bu çerçevede Avrupa insan hakları mahkemesinin de birçok kararında belirttiği üzere ifade özgürlüğü esasen rahatsız edici, şok edici toplumun bir kesiminin hoşuna gitmeyecek düşünceleri serbestçe dile getirilebilmesini içerir bu bağlamda ifade özgürlüğü siyasi iktidarı benimsememeyi, beğenmemeyi, idari biçimini ülkenin anayasal sisteminin ve rejimi bakımından tehdit olarak görmeyi ve algılamayı bundan dolayı kaygı duymayı ve bu kaygıyı başkalarıyla paylaşmayı da içerir. Bu paylaşım ve kaygının ortaya konulması ikili telefon görüşmeleri yoluyla olabileceği gibi yasal çeşitli toplantılarda ve mitinglerde de söz konusu olabilir bu çerçevede siyasi iktidarın gitmesini istemekte suç oluşturmayıp tamamen demokratik ve meşru bir talep ve ifade özgürlüğünün bir parçasıdır. Şu halde hiç kimse siyasi iktidardan duyduğu rahatsızlık kaygı sebebiyle ve bunları başkalarıyla paylaşması ve dile getirmesi sebebiyle suçlanamaz ceza hukuku sınırları son derece belirli bir hukuk olup niyet okuma veya bir takım hareketlerden varsayımsal sonuçlar üzerine hareket edemez oysa iddianamede şahsım ve birçok sanık bakımından yapılan budur benin rejim ve ülkeyle ilgili bir takım kaygılar duymam bunları dile getirmem en demokratik hakkım olup hiçbir şekilde suç oluşturmamaktadır asıl darbe bu tür demokratik ifade özgürlüğünün sınırlandırılması, bunlara varsayımsal sonuçlar bağlanarak kişiler üzerinde baskı ve sindirme oluşturulmadır. Kaldı ki anayasanın başlangıç kısmında hiçbir faaliyetin Türk milli menfaatlerinin, Türk varlığının devletin ülkesiyle bölünmez esasının Türk tarihi ve manevi değerlerinin, Atatürk milliyetçiliği ilke ve inkılâplarıyla, medeniyetçiğinin karşısında koruma göremeyeceği ve laiklik ilkesinin gereği olarak kutsal din duygularının devlet işlerini ve politikaya kesinlikle karıştırılamayacağı açıkça yazılıdır. Anayasanın 176. maddesine göre anayasanın başlangıç kısmı hepimizin bildiği gibi anayasa metnine dahildir şu halde benim ve benim gibi düşünenlerin mevcut siyasi iktidarın bir takım uygulamalarından kaygı duyma hakkı bizzat anayasanın başlangıç kısmı ile tanınmaktadır. Nitekim bu kaygılarımızda ne denli haklı olduğumuz anayasa mahkemesinin 11’e karşı 10 üyesinin siyasi iktidarın laikliğe aykırı eylemlerin odağı olduğu yönündeki kesin kararıyla da sabit olmuştur. İddianamedeki suçlamaların mantığıyla anayasanın başlangıç kısmı da aslında bir suç oluşturmaktadır. Ben bütün eylemlerimde anayasanın mevcut kanunların ve yüksek mahkeme kararlarının gereğini yerine getirdim anayasa ve uluslar arası sözleşmelerden kaynaklanan ifade özgürlüğü kapsamında bir hakkımı kullandım bu eylemlerimin hiçbirisinde suç oluşturan bir husus yoktur katıldığım bütün miting ve toplantılar tamamen yasal meşru ortamlardır. İddianamede varsayımlara ve niyet okumaya dayalı belirlemeler ceza hukukuna aykırı olup şüpheden sanık yararlanır ilkesi alt üst edilmiş ve şüphe adeta aleyhime yorumlanmaya çalışılmıştır. Sayın başkan ve değerli üyeler AKP’nin 22 Temmuz 2007 seçiminde aldığı oy sayısı bellidir. Ancak; laiklik karşıtı eylemlerin odak noktası olması nedeniyle biraz öncede belirttiğim gibi Anayasa Mahkemesi tarafından suçlu görülerek cezalandırılmıştır. Anayasa Mahkemesi karar verinceye kadar geçen süreç aslında çok zor ve sancılı olmuştur. Bu zorluğu ise AKP ve hükümeti yaratmıştır. Bu nedenle laik demokrasinin zarar görmemesi bakımından, Atatürkçü düşünceyi benimsemiş, ulusal değerlere sahip, bağımsız Türkiye isteyen, siyasi görüşleri değişik kişilerin ve partilerin bir büyük şemsiye altında toplanarak milli demokratik devrim gerçekleştirerek, AKP ve zihniyetinin seçim sandıklarında yenilmesini arzuladım. Yeni bir parti kurularak siyasi mücadeleye girilmesi fikrini benimsemedim. Halen de benimsemiyorum. Değişik siyasi ve sosyal görüşlere sahip siyasi partilerin birleşmesine de gerek yoktur. Anayasa, demokrasi ve Atatürk Devrimlerini benimseyenlerin bir şemsiye altında toplanarak seçim sandıklarında işbirliği yapmaları yeterlidir. Zaten başka bir yol da yoktur. Sayın başkan ve üyeler,  2455 sayfa İddianamenin ilk sayfalarından itibaren değişik yerlerde benden bahsedilerek hayali suçlarla suçlanıyorum. Şimdi sizlere benimle ilgili her iddia hakkında düşüncelerimi sayfalarıyla belirterek arz edeceğim. Sayfa: 42–43’de yurtdışına gidecekmişiz, kaçacakmışız, onun için bizleri sabaha karşı gözaltına almışlar,  Yurtdışı dedikleri, Almanya Hannover’de vereceğimiz Irkçılık değil dostluk konferansıdır. Nitekim 22 Mart 2008 de gidip 23 Mart 2008 de dönecektik. Dosyada eklerde bunlar belirtilmiştir. Ayrıca gidecek olanlar Doğu Perinçek, Ferit İlsever ve Kemal Alemdaroğlu idi. Savcı tamamen doğru olmayan açıklama ve yorumlar ile kamuoyunda bilgi kirlenmesini sağlamaktadır. Ergenekon’da sıranın bize geldiğini fark etmişiz, durum kötü diyormuşuz, delilleri yok etme, karatma ve kaçma ihtimallerimiz varmış.  Bu yöndeki iddiaların hiçbir dayanağı yoktur. İlerleyen bölümlerde ayrıntıları ile izah edileceği gibi, Ergenekon soruşturması, hukuki olmaktan çıkmış, çıkarılmış ve siyasi boyut kazanmıştır. Hükümet muhaliflerini susturmak, bezdirmek, korkutmak için hukuk araç olarak kullanılmıştır.  Evet, durum kötüdür. İktidar partisi AKP; demokrasi ve Cumhuriyetin temeli olan laiklik ilkesine karşı faaliyetlerin odağı olmaktan Anayasa Mahkemesi tarafından mahkûm edilmiştir. Evet, durum kötüdür. Çünkü Başbakan bir soruşturmanın savcılığına soyunmuştur. Evet, durum kötüdür. Çünkü iktidar partisinin önde gelenleri ve bazı bakanları sadece soruşturma savcılarının bileceği, bilmesi gereken bilgi ve belgeleri kamuoyuna açıklamış ve açıklamaya devam etmektedir. Durum kötüdür. Çünkü hükümet yanlısı medya organlarınca her gün her saat birileri Ergenekon’a bulaştırılmakta, savcılara hedef göstermekte ve ne yazık ki bu yanlı basında yer alan açıklamalar doğrultusunda soruşturmaların yürütüldüğü görülmektedir. Durum kötüdür. Çünkü gizli soruşturma bilgi ve belgeleri hükümet yanlısı medyada çarşaf çarşaf yer almıştır. Almaya devam etmektedir.  Delillerin karartılması vesaire tehlikesi de uydurmadır. Bugüne kadar hangi delil yurtdışına gidilerek karartılmıştır? Parantez içinde Doğu Perinçek, İlhan Selçuk, Kemal Alemdaroğlu, Adnan Akfırat, Ferit İlsever, İbrahim Benli,  Serhan Bolluk ve Yusuf Beşirik için örgütsel içerikli doküman, örgütsel içerikli belge, örgütsel içerikli CD ve örgütsel içerikli dijital veri ile Kemal Alemdaroğlu’nda Kuvayı Milliye belgesi ele geçirilmişmiş. Örgütsel içerikli hiçbir belge evimde bulunmamıştır, çünkü hiçbir terör örgütü ile ilgim yoktur.  Kuvayı Milliye belgesi  iddianame makamının hazırladığı dosyada mevcuttur   bir e-mail çıktısı olup benimle hiçbir ilgisi yoktur, gönderenin ismi belgenin altında bellidir. Çıktı almamın sebebi ise bazı sivil toplum kuruluşlarında yaptığım konuşmalarda yararlanabilmemdir. Sayfa: 85 Yurt dışında örgütsel içerikli, sürekli toplantılar yapıyormuşuz, ancak iddianame gecikir diye daha fazla bilgi almamışlar. 22-24 Temmuz 2005 Lozan, 18-19 Mart 2006 Berlin, 6-7 Mart 2007 Lozan Mahkemesi, ayrıca 14-15 Nisan 2007   Paris ve yine 2007 yılında Londra’da  bir günlük Talat Paşa Komitesi etkinliklerinde bulunup Ermeni Soykırımı emperyalistlerin bir yalanıdır diyerek bu fikri destekleyen belgeleri  dağıttık. Savcılar ulusal bir konu olan Sözde Ermeni Soykırımı karşısında yurt dışında kendi olanaklarımız ile çalışmalarımıza nasıl olur da, Terör Örgütü yorumu getirip Örgütsel içerikli toplantılar diyebilirler, yoksa savcılar Ermeni iddialarını destekliyorlar  mı? Sayfa: 87 Ergenekon terör örgütünün Üst Düzey Yöneticisi imişim. Hayali terör örgütü oluşturup beni de üst düzey yönetici yapmışlar, hiçbir delil olmadan hatta hiçbir emir-komuta zinciri mevcut değilken. İddia edilen bu sanal Örgüt içerisinde biraz öncede belirttiğim gibi 5-6 kişiden fazlasını tanımayan, tanıdıklarıyla da belirli bir resmi sayılabilecek ilişki dışında yakınlığı olmayan örgüt yöneticisi! Her halde dünyada böyle bir örgüt ve yöneticisi yoktur. Sayfa 92 İlhan Selçuk ile görüşüp 4 televizyon kanalında eşgüdüm içerisinde yayın yapmak ve ortak görüşleri paylaşmak düşüncesi. Bu düşüncenin örgütsel tarafını anlamakta gerçekten zor, iktidara karşı aynı görüşleri paylaşmak suç mu, kaldı ki bu girişim de sonuç vermemiştir. Bu konuyu İlhan Selçuk ile görüşmek, onun da üst düzey yönetici olması demekmiş, nasıl oluyor anlamak gerçekten zor. Sayfa: 93’de İlhan Selçuk ile Alev Coşkun arasındaki konuşmadı benim adım geçiyor onu da açıklık ve benim bir Ankara’daki yemeğe davet edilmem Ankara’da gerçekleşen yemekli toplantı bazı sivil toplum kuruluşlarının. Cumhuriyet Gazetesi ile birlikte düzenlediği sosyo-kültürel bir toplantıdır. Bu dönem Taksim Toplantılarını yönettiğim için beni de davet ettiler. Bir Otelin Salonunda herkese açık olarak düzenlenmiş bu Toplantıda Akademisyenler, Medya Mensupları, Yargı Kurumlarının Üst Düzey Yöneticileri, Emekli Generaller ve bazı Siyasi Parti Mensupları olmak üzere 70–80 değerli gerçek Türk Aydını vardı. Nasıl Örgütsel içerikli gizli toplantı oluyor!  Madem örgütsel toplantı imiş de, örgüt ve faaliyetleri ile ilgili ne gibi kararlar alınmış? Hangi kararlar uygulamaya geçirilmiş? Bunların cevabı yok. Cevap yok ama örgüt suçlaması, örgütsel toplantı suçlaması var! Savcıların iddialarının hepsini yasal delillerle ispat etme yükümlülüğü ve sorumluluğu vardır. Hayali suç uydurma sorumsuzluğu yoktur. Aksi takdirde sadece keyfilik-kargaşa-eziyet ortaya çıkar. Bunu yapmaya kimsenin hakkı yoktur. Unvanında Cumhuriyet sıfatını taşıyanların ise hiçbir şekilde yoktur. Ben, İlhan Selçuk’un yardımcısı imişim ve Üniversite yapılanmasında görev almışım buda hangi delile dayanarak belirtilmektedir açıklanması gerekir Ben, Doğu Perinçek ile Üniversite yapılanmasını ve Yurt dışı faaliyetlerini birlikte yürütüyormuşum. Eğer Ermeni Soykırımı iddialarına bazı Ermeni işbirlikçileri gibi savcılar da inanıyorsa o zaman durum başkadır. O tarihte Doğu Perinçek ile yurt dışında Sayın Cumhurbaşkanı Rauf Denktaş ve birçok Siyasi Parti temsilcisinin katılımı sonucu etkili Yürüyüş, Miting ve Girişimlerde bulunduk. Açıkça bizler, yurt dışında biz Türkler Vatanımızı savunduk, Ermeni Soykırımı yoktur, bu emperyalistlerin bir büyük yalanıdır şeklinde hep bir ağızdan bütün Dünya’ya haykırdık ve genç Cumhuriyetimize saldırıları lanetledik. Cumhuriyet Savcıları nasıl olur da bu girişimimizi terör suçu olarak iddianameye yerleştirip bizleri suçlayabilirler. Acaba iddia edildiği gibi savcılar acaba bazı işbirlikçiler gibi savcılarda ermeni soykırımı yalanına inanmak tamıdırlar. Üniversite Yöneticileri ile toplantılar yapıyormuşum, Sayfa 94 Üniversite Yöneticileri ile toplantılar yaptığım tamamen uydurmadır, ayrıca hayatının 44 yılını ülkemizin en büyük,  en güçlü Üniversitesinde tamamlamış ve son 7 yılında da Rektörlüğünü yapmış bir Cerrahi Profesörü Üniversite Yöneticileri ile toplantı yaparsa bu hangi mantıkla ve hangi ceza yasasına göre suç sayılabilir telefon görüşmelerimde sol eylemler tavsiye ediyormuşum, Telefon konuşmalarımda düşüncelerimi söylemem nasıl suç oluyor? Ayrıca tavsiye ettiğim eylemler hukuk ve demokrasi dışı mıdır? Üstelik bunların sol eylemler olduğuna savcılar hangi ölçütleri kullanarak karar vermişlerdir? Miting yapmanın, yasal protesto ve basın açıklamalarının sağı veya solu var mıdır? Yoksa anayasal demokratik hakları kullanmak, savcılara göre sol eylem midir? Ordu  Göreve Pankartının açıldığı Mitingde ön safta yer alıp öncülük ediyormuşum, Ordu Göreve Pankartının açıldığı Miting diye bir Miting yoktur. Savcılar büyük bir bilgi kirlenmesi yaparak suç yaratmaya çalışmaktadırlar. Bu etkinlik 25 Ekim 2003 tarihinde Ankara Üniversitesi Rektörü ve Atatürkçü Düşünce Dernekleri Genel Başkanının birlikte düzenledikleri Cumhuriyetin 80 yıl yürüyüşü olup YÖK Başkanı, Üniversite Rektörleri, tüm yöneticiler, öğretim üyeleri, öğretim elemanları ve öğrencilerin katıldığı ve yürüyüşte İstanbul Üniversitesi Rektörü olarak ben çok doğal olarak en önde ve YÖK Başkanının sağında yer almak durumundayım. Ordu Göreve Pankartı açan, tutan küçük bir gurup öğrencinin bazılarının  üniversitemiz öğrencisi olması hiçbir şekilde beni bağlamaz, kaldı ki bu öğrencileri disiplin soruşturması sonucu üniversiteden uzaklaştırdık ancak idari yargı kararı ile geri döndüler. Nitekim daha sonra hiçbir şekilde öğrenciliğe yakışmayacak ifadeler içeren bir kitaba ismimi garip sıfatlarla yerleştirerek yayınladılar ve hemen hemen ülkemizdeki bütün Üniversitelerde ücretsiz dağıttılar. Türk Solu Dergisini de çıkaran bu gurubun Türk solunu dergisini çıkaran bu grubun nerelerden destek aldığı bence araştırılmalıdır. Türk Solu Dergisi incelendiğinde bu öğrenci gurubunun Cumhuriyetin 80.Yıl yürüyüşünden 4 ay önce derginin kapağında Ordu Göreve deyip AKP’nin amblemi ampul resmi koydukları görülür. 23 Haziran 2003 yani 25 Ekim 2003’ten 4 ay önceki o tarihte ben dâhil YÖK başkanı dahil hiçbirimiz böyle bir yürüyüş yapacağımızı da düşünmemiştik. Ayrıca Türk Solu Dergisinin 27 Ekim 2003 yani 80’inci yıl yürüyüşünden 2 gün sonra keza 10 Kasım 2003 tarihli ve 1 Kasım 2004 tarihli 1 Kasım 2004 tarihli sayılırı incelendiğinde bu öğrenci gurubunun Ordu göreve pankartını taşıdıkları ve bana da dergide açık hakaret ettikleri tespit edilir. Pankart taşıyan bu öğrencilere Ankara Cumhuriyet başsavcılığı, Ankara 25.Asliye Ceza Mahkemesinde dava açılmış ve bu davada bu öğrenciler pankartları kendi özgür iradeleri ile taşıdıklarını belirtmelerine karşın Kasım 2008 de ne yazık ki beraat etmişlerdir. Diğer taraftan Zaman gazetesinde bu durum açıklanmaktadır. Diğer taraftan ADD ve Üniversitelerin düzenlediği Cumhuriyetin 80.Yıl Yürüyüşüne değişik anlam verdirtmeye çalışan ve hangi kişi veya kurumun ajanı olduğu belirsiz bu öğrenci gurubunun gerçek amacını 02 Kasım 2003 tarihli Aydınlık Dergisi çok açık bir şekilde sayfalarca ifade etmektedir. Ümit  Sayın benim talimatım doğrultusunda hareket ediyormuş, onun ve benim evimde aynı belgeler çıkmış, Ümit Sayın, Üniversite Yönetimi ile karşılaştığı bazı sıkıntılarını bana anlatmış ve görüşlerimi almıştır. Böylece bazı telefon konuşmalarımız sırasında iki aydın, insan olarak ülke sorunlarının değerlendirilmesi niçin eleştirilmekte ve suçlanmaktadır. Kaldı ki kendisi de Savunması sırasında bazı yorumlarının o anki ruh halinin bir yansıması olduğunu belirtmiştir.  Ümit Sayın’ın ve benim evimde çıkan belgeler nelerdir? Eğer Ümit Sayın’ın bana gönderdiği bazı e-mail’ler belirtiliyorsa bu da çok normal değil midir? Yolsuzluk iddiaları nedeniyle görevden alınmışım, Yolsuzluk iddiaları nedeniyle görevden alınmadım. YÖK Denetleme Kurulu Üyelerinin İnceleme Raporuna göre Denetleme değil, yani soruşturma açılmadan, savunmam alınmadan; Kardiyoloji Enstitüsünde Anabilim Dallarını açmadığım ki bu konuda yetkili organ YÖK Genel Kuruludur ve Jüri Raporları anlaşılamayan Üniversite Yönetim Kurulunun da olumsuz karar verdiği kişinin Doçentlik kadrosuna tayin edilmemesi üzerine idari yargı Kararlarına uymuyor gerekçesi ile YÖK kararı ve Cumhurbaşkanı onayı sonucu Soruşturma açılmadan ve Savunmam alınmadan görevden alındım. Görevden alınmama karşı açtığım Davanın Danıştay kararında bu durum işte YÖK genel kurulu üyelerinin bu konudaki düşünceleri açıklanmaktadır.  Ve keza Danıştay’da her ne kadar davayı kaybetmiş isem de 5 kişinin oluşturduğu kurulda 2 azınlık oyu çok açık bir şekilde bir kişinin soruşturma yapılmadan, savunması alınmadan görevden alınamayacağı çok açık bir olarak yazmaktadırlar. Ancak o günün koşullarında demek ki değişik nedenlerde bu yapılması gereken bir uygulama olacaktı ve uygulandı. İhaleye fesat karıştırmak iddiası ile soruşturma yapılmış ve davalar devam ediyormuş, İhaleye fesat karıştırdığım iddiası ile davalar değil bir tek dava İstanbul 5.Asliye Ceza Mahkemesinde sürmektedir. Rektörlük dönemimde Maliye Bakanlığından alınan özel izinle Antalya’nın Konya altı Caddesi üzerinde 1200 m2 arsada kat karşılığı olarak gerçekleşen ihale sonucu yapılan 10 Katlı bina hakkında YÖK ve Üniversite Yetkililerinin bana karşı husumetleri nedeniyle ceza soruşturması açtırmaları, ancak YÖK Son Soruşturma Kurulunun Men-i Muhakeme kararı vermesine karşın soruşturma işleminin rutin olarak Danıştay 1. Dairesine gitmesi ve Danıştay’ın verdiği Lüzum-u Muhakeme kararı üzerine İstanbul 5.Asliye Ceza Mahkemesinde dava açılmış ve halen derdesttir. Bu konuda haklılığım Yüklenici Firma ile Üniversite arasında Antalya Hukuk Mahkemelerinde açılan davalarda ve Bilirkişi Raporlarında açıkça bellidir. Eğer Mahkemeniz belgelerimizi yeterli bulmaz ise Dosyaların istenmesi sonucu savcıların iddiaları çürütülecektir. Belirli periyotlarla Taksimde bir takım yemekli toplantılar düzenliyormuşum, Taksim Toplantıları biraz öncede belirttiğim gibi asla örgütsel toplantılar değildir, bu da savcıların hukuk dışı, gerçeklerle bağdaşmayan değerlendirmeleridir. 1977 yılından itibaren gerçekleşen Taksim Toplantılarında Cumhurbaşkanları, TBMM Başkanları, Başbakanlar, Bakanlar, Devletin Üst düzey Yöneticileri, Akademisyenler, Gazeteciler, Araştırıcılar ve Yabancı Siyaset ve Kültür Adamları konuşucu olarak bulunmuşlardır. Taksim Toplantıları herkese açıktır ve zaman zaman canlı yayın şeklinde NTV kanalından da yayınlanmıştır. ABD İstanbul Başkonsolosunun yabancı önemli bir konuk konuşucuya Taksim Toplantıları hakkında sitayişkâr ifadelerini Ek 33 C göstermektedir.  Hiç ulusal ve uluslar arası alanda canlı, gizli örgüt toplantısı duyulmuş, görülmüş şey midir? Ayrıca ABD İstanbul Başkonsolosu da bu gizli örgütün üyesi midir? Böyle bir gizli toplantı savcıların güçlü örgütüne yakışır mı? Ayrıca  örgütün düzenlediği toplantılara da katılıyormuşum, Örgütsel toplantılara katıldığım iddiası da tamamen uydurmadır, nerede yapılan hangi toplantıya katılmışım? Katıldığım gizli toplantıların ve toplantı içeriklerini savcıların açıklamalarını bekliyorum. Neymiş bu gizli toplantılar biz de öğrenelim. Görevde iken Yargı kararlarını uygulamamışım, Yargı Kararlarını uyguladım, benim dışımda YÖK tarafından veya Dekanlıklar tarafından uygulanması gerekirken uygulanamayıp geciktirilen birkaç konunun suçlusu niçin ben oluyorum? Üstelik bu davanın sebebi yargı kararlarını uygulamamam değil, aksine özellikle türban ile ilgili yargı kararlarını uygulamamdır. Her halde türban ile ilgili Anayasa ve yüksek yargı kararlarını uygulamamdan savcılar rahatsızlık duymaktalar ki, gerçekleri çarpıtarak veya gizlemeye çalışarak böyle bir suçlama yapmaktadırlar. Kaldı ki, yargı kararlarını uygulayıp uygulamama bu terör davasının konusu değildir. Görevimle ilgili idari ve diğer adli makamların görev ve yetkisindedir. Üstelik yargı kararlarını uygulamamam nedeniyle hakkımda açılmış herhangi bir ceza davası da yoktur. Yargıyı etkilemeye çalışmışım, örgütün İstihbarat yapısı ile aleyhimde karar verecek Yargıyı etkilemeye çalışmadım. Savcıların bildiği ve bilmesine rağmen bu iddialarla ilgili takipsizlik kararı verilerek kesinleşen yargısal işlem varken böyle kasıtlı suçlamalarını hukuk adına anlamak gerçekten mümkün değildir. Bu kovuşturmaya gerek yoktur belgesinden sonra aslında dosyadan çıkmasını daha öncede sayın mahkemenizden talep etmiştik. Hakkımda husumet sonucu açtırılan davalarla ilgili dostlarımın sorularına yanıt vermeye, ayrıca davalarım hakkında da görüşlerine inandığım dostlarımın düşüncelerini öğrenmeye çalıştım, bu nasıl suç oluşturuyor? Ayrımcılık yaparak aklanmak için her türlü hukuksuzluğa başvurarak aleyhte karar verenlerle ilgili örgütün istihbarat yapılanması ile anında bilgi toplamaya çalışmışım, Adil yargılanma hakkının ayrılmaz bir parçası da, yargılama makamları hakkında davanın taraflarının açık, net ve bilgi sahibi olması esastır. Soruşturma ve davaya bakanların yanlı ve kasıtlı uygulama ve kararları karşısında davanın tarafları gerektiğinde nasıl ret ve şikâyet haklarını kullanacaklardır? Aleyhte karar verenlerle ile ilgili bilgi toplama iddiası da gerçek dışıdır, kasıtlıdır. Üzüntü vericidir. Doğu Perinçek’in biz görevi aldık sözünün örgütsel görev ifadesi Doğu Perinçek, Danıştay’daki davamın sonucunu öğrenince ilgileniyor ve hukuki bilgilerine inandığı kişilerle görüşüp bana fikirlerini ulaştırmayı düşünüyor. Savcılar iyi niyetli bu dostluk ilişkisini nasıl oluyor da örgütsel ilişkiye bağlıyorlar, belli ki bu kadar her şeyin altında bir çıkar arayan veya başka deyişle öküzün altında buzağı arayanlar iyi niyetli dostluk ilişkisini ne yazık ki anlayamazlar. Ya da anlasalar bile anlamazdan gelmektedirler. Sayfa: 95 Savcı iddianamede aynı konulara devam ediyor ve YÖK eski Başkanı Prof. Dr. Kemal Gürüz’ün ilgisini de yine davayı etkileme olarak yorumluyor, Prof. Dr. Kemal Gürüz dönemimin YÖK Başkanı ve dostum. Benimle ilgili basında çıkan haberler üzerine bana konunun gerçeğini soruyor, dostluk ilişkisi nasıl suç oluyor? Prof. Dr. Nur Serter ile aynı konuda telefon konuşmam, Prof. Dr. Nur Serter dönemimde Rektör Yardımcısı şuanda İstanbul milletvekili aynı konuda basın haberleri üzerine ilgileniyor.  Rektör iken örgütten aldığı güçle her türlü hukuksuzluğu sergilemekten çekinmeyen diye bir ifade benim için kullanılıyor, Rektör iken gerçekleşen Hukuksuzlukları belirtsinler de ben de öğreneyim, eğer böyle bir şey olsaydı iki defa TBMM de sorgulandım beni belki o koşullarda asarlardı. Ki o zamanda idam serbestti. Mahkeme Kararlarını hiçe sayarak uygulamayan, gibi ifade var yukarıda da belirtildiği gibi mahkeme kararlarını uyguladım. 60000 öğrenci 5000 Akademik Personel ve 7000 de İdari Personel ile 17 Fakülte, 13 Yüksek Okul, 13 Enstitü ve 25 Araştırma Merkezinin bulunduğu bir büyük Üniversitede bir mahkeme kararı Üniversite Yönetim Kurulu Kararı nedeniyle uygulanmamış, bunun dışında da birkaç karar benim dışımdaki nedenlerle uygulanmamış veya geç uygulanmış ise nasıl oluyor da savcılar beni suçluyorlar, Nitekim YÖK Denetleme Kurulu yetkililerinin yaptığı inceleme raporunda da suçum bir tek olup o da İdari yargı kararının Üniversite Yönetim Kurulu Kararı nedeniyle uygulanmamasıdır. Konu YÖK’ten resmen istenebilir. Savcıların araştırmadan her suçu bana yüklemeye çalışmalarının arkasındaki asıl amaç benim türban sabıkam mıdır? Genel Kurmay eski Başkanı emekli Orgeneral Hüseyin Kıvrıkoğlu ile telefon konuşmasında dağa mı çıkacağım yani diyerek antidemokratik yaklaşımını belirten deniyor. Sayın emekli Orgeneral Hüseyin Kıvrıkoğlu basında yer alan Danıştay’ın hakkımda verdiği Lüzum-u Muhakeme kararı üzerine ilgileniyor, üzülmememi öneriyor, ben de YÖK ve Üniversite Yetkililerinin bitmez tükenmez saldırıları karşısında artık dayanamıyorum elime silah alıp dağa mı çıksam diyorum. Bunun Darbe ile ne ilgisi olabilir, dağda darbe ayılara karşı mı yapılacak. Ferit İlsever ile telefon konuşmasında Ulusal bir Devrim diyerek Kaos ortamı oluşturma, Darbe zemini oluşturma çağrı ve çalışması yapmak, Ferit İlsever telefon görüşmesinde sağ ve solcu tanınan birçok kişinin bir araya geldiğini belirtince ben de çok güzel bu zaten Milli Demokratik Devrimle olur diyorum. Bunun anlamı Atatürkçü herkesin sağcı veya solcu olsun bir şemsiye altında seçim sandıklarında bütünleşmesidir. Siyasi Parti Yöneticileri ne derse desin, 2004 ve 2009 Yerel Seçimlerinde Eskişehir’de ve birçok ilde Büyük Şehir Belediye Başkanlığı ve diğer belediye başkanlığı seçimlerinde görüldüğü gibi. Ümit Sayın ile telefon konuşmasında, YÖK bitti, Üniversite bitti ve Milli Demokratik Devrim demişim Ümit Sayın ile telefon görüşmesinde de açıkça aynı düşüncem dile getirilmiştir. Milli Demokratik Devrim diyorum. Hangi Darbe  demokratik olabilir. -bu söylemler örgüt yöneticilerinin gizli toplantılarında aldıkları kararlar imiş, Bu söylemler örgüt yöneticilerinin gizli toplantılarda aldıkları kararlar imiş, hangi bilgi veya belgeye dayanarak bu iddia yapılıyor, gerçekten savcıların hayalleri okyanus ötesine uzanıyor sanırım. Bu ve benzeri diğer suçlamaların dayanakları gösterilmediği takdirde, savcıları müfteri ilan edip Yüce Türk Milleti ve dünya kamuoyunun vicdanlarına havale ediyorum. Sayın Mahkemenin de yasal gereğini yapmasını bekliyorum. Sayfa: 96 Yavuz Tunç ile telefon görüşmesinde Türk Milliyetçisi değil Atatürk Milliyetçisi diyerek Taksim Toplantısına davet etmişim, Türk Milliyetçisi sözü bir anlamda bir anlamda Turan ifade ettiğinden Anayasamızdaki karşılığı olan Atatürk Milliyetçisi sözü kullanılmalıdır. Bu ifade hangi anlayışla suçlanarak iddianameye girmiştir. Savcı acaba Atatürk Milliyetçiliğine bir başka deyişle Anayasaya karşı mıdır? Savcıların hangi milliyetçilik tarifinden memnun olduklarını da açıkçası merak ediyorum. Yoksa sadece milliyetçilik sözü onları rahatsız mı ediyor? Yoksa ümmetten bahsetsem hoşlarına mı gidecekti? Yine Taksim Toplantısına davet etmek nasıl suç sayılıyor?  Kemal Gürüz ile telefon görüşmesini Prof. Dr. Celal Şengör hakkında konuştuğumuz için Üniversite yapılanmasındaki faaliyetlerimizi sürdürüyormuşuz, Celal Şengör Üniversiteler Arası Kurulun YÖK’e seçtiği bir değerli bilim adamı. Onun hakkında YÖK eski Başkanı Kemal Gürüz ile konuşmak hangi anlayışla Üniversite yapılanmasındaki faaliyetlerimizi gösteriyor. Ayrıca hayatını bilimsel çalışmalara adamış iki üniversite yöneticisinin Üniversiteler ve YÖK hakkında konuşması nasıl suç olabiliyor. Bu nasıl bir hukuk ve suçlama anlayışıdır? Bu nasıl bir demokrasi anlayışıdır? Herkesi mesleğini ciddiyetle yapmaya davet ediyorum. Ümit Sayın’a telefonda Üstten değil alttan olacak dediğim,  Ümit Sayın’a üstten değil alttan olacak diyorum. Yakın tarihimizdeki örnekleri çok iyi bilen ve gören kişi olarak Siyasi Partilerin liderlerinin hiçbir zaman birleşemediğini, ancak vatandaşların altta seçim sandıklarında bütünlüğü sağladığını belirtmek istiyorum. Hem hükümete darbe yapmaya çalışmakla suçlanıyorum. Hem de üstten değil alttan olacak demem suç delili gibi gösteriliyor! Burada sormak istiyorum hangi askeri darbe halktan ve tabandan gelmiştir? Bu da diğerleri gibi suçlamaların anlamsızlığını ortaya koyan başka bir olgu olarak gözükmektedir. Sayfa: 97 Prof. Dr. Mustafa Akaydın ile telefon konuşmam benim lider konumumu gösteriyormuş. Prof. Dr. Mustafa Akaydın o tarihte Akdeniz Üniversitesi Rektörü ve Üniversiteler Arası Kurul Başkanı olup bugünde Antalya Büyükşehir belediye başkanıdır. Saygın bir genel cerrahtır. Onunla Anayasanın 10. ve 42.Maddelerinde TBMM’de değişiklik yapılınca görüşmem beni hangi anlayışla lider konumuna getiriyor. Yani Türkiye ve Üniversite sorunları ile ilgili görüşme, fikir alış verişi yapmak savcıların izin ve yorumlarına mı bağlı? Veli Küçük, İlhan Selçuk ile irtibatı benimle sağlıyormuş. Veli Küçük ismini ilk defa gözaltına alındıktan sonra duydum. Kendisi ile hiçbir zaman karşılıklı konuşmam olmadı ve Silivri Cezaevindeki Mahkeme Salonu dışında bir ortamda bulunduğumu da bilmiyorum. Her ne kadar yönetici olarak adımız geçiyorsa da Mahkeme Salonunda da tanışma ve konuşma fırsatımız olmadı. Beş dakika öncesine veya yarım saat öncesine kadar bu ne anlamsız ve mantıksız bir suçlamadır. Üniversitede yapılanmayı Ümit Sayın, Emin Gürses ve ben sağlıyormuşum. Değerli bilim adamı olan Prof. Dr. Emin Gürses Sakarya Üniversitesinde görevli. Ümit Sayın İstanbul Üniversitesi Adli Tıp Enstitüsünde kıdemli Doçent. Benim birbirinden kilometrelerce uzaktaki bu değerli bilim adamları ile Üniversitelerdeki yapılanmayı nasıl sağladığımı eğer savcılar gösterirse biz de memnun oluruz.  Sayfa 104 Doğu Perinçek 11 Haziran 2003 tarihinde bana 11 Haziran 2003 Tarihinde bana sayın ifadesi ile başlayıp saygılarımla diye biten mektup göndererek bir kişinin araştırma görevlisi olarak atanmamasını istiyor, Bu yazı biçimi örgütsel irtibatı gösteriyormuş. Bir siyasi parti genel başkanının üniversite rektörüne mektup göndermesi normal olduğu gibi hitap şekli de nezaket ve yazışma kurallarına uygundur. Nasıl oluyor da bu mektup örgütsel irtibatı gösteriyor? Kaldı ki isteği de yerine getirilememiştir,  çünkü adı geçen kişi Araştırma Görevlisi kadrosuna ne yazık ki atanmıştır. İlhan Selçuk, İbrahim Yıldız ile telefon görüşmesinde anlaşabilen 4 televizyonun yayınlarında eşgüdüm sağlanmasını, İlhan Selçuk, Alev Coşkun ile telefon görüşmesinde Ankara’daki yemekli akşam toplantı bunlara daha öncede belirttim tekrarlamak istemiyorum Ordu göreve pankartı savcılıkta susma hakkımı kullandığım belirtiliyor sayfa 144 Savcı Zekeriya Öz gizlilik kararı nedeniyle suçumu söylemeden Ergenekon hakkında bildiklerimi sorunca ben de susma hakkımı kullandım. Bunun üzerine savcı Emniyette de susmuşsunuz, ancak 150 Tape var dedi, başka bir şey söylemedi.  455 klasör, binlerce sayfa doküman, neyin ne olduğu belli olmayan, ön yargılı, yanlı ve siyasi amaçlarla yürütüldüğü anlaşılan bir soruşturmada, bilmediğim, görmediğim bilgi ve belgelerle ilgili susma hakkımı kullanmamdan doğal ne olabilir?  Kaldı ki, susma hakkı bırakınız anayasal hak olmayı bir insan hakkıdır. Dünyanın hiçbir medeni hukuk sisteminde ve hatta Türk Yargısı’nın yerleşik anlayış ve uygulamasında susma hakkının kullanılması suç delili gibi algılanamaz iken, nasıl oluyor da bu soruşturma ve iddianame savcılarınca suç ve delili gibi takdim ediliyor? Sayfa: 152 İlhan Selçuk ile İbrahim Yıldız’ın arasındaki telefon görüşmesi daha önce de açıkladığım gibi Ulusal Yayın yapan 4 televizyon arasında bazı yayınlarda eşgüdüm sağlanarak iktidara karşı daha tutarlı çalışmak düşüncesinden ibarettir. Sıradan bir vatandaş, aydın ve yıllarını Türk Demokrasi ve Cumhuriyeti’ne adamış bir aydın olarak herhangi bir siyasal veya sosyal faaliyette bulunmam nasıl suç olabiliyor? Savcıların ortaya koyduğu hukuk anlayış ve mantığına göre; hükümet yanlısı ve yandaşı değilseniz mutlaka suçlusunuzdur! Ya hükümet yanlısı olmalısınız ya da Ergenekoncu! Çağımız Türkiye’sinin 80 yıllık Cumhuriyetimizin getirilmek istendiği yer, ortaya çıkan tablo üzüntü vericidir. Ama herkes emin olmalı ki; yüce Atatürk’ün dediği gibi Türkiye Şeyhlerin, dervişlerin, tarikatların ve meczupların ülkesi olmayacaktır. Türk Milleti ve Demokrasisi ilelebet yaşayacaktır yaşatmaya da kararlıyız. Benim adımın geçtiği telefon görüşmeleri sayfa 167 İlhan Selçuk, Alev Coşkun’un telefon görüşmesinde yine Ulusal yayın yapan 4 televizyon arasında bazı yayınlarda eşgüdüm sağlanması konusu anlatılıyor bunları zamanınızı almak istemiyorum sayfa İlhan Selçuk Mustafa Balbay’a Borsa Lokantasında Bülent Berkarda, Tonguç Görker ve benimle yemek yediğini anlatıyor. Burada da İlhan Selçuk ile Mustafa Balbay arasındaki telefon görüşmesinde İlhan Selçuk; Bülent Berkarda İstanbul Üniversitesinin 31 Aralık 93, 31 Aralık 97 tarihleri arası Rektörü Doç. Dr. Tonguç Görker Sağlık ve Sosyal Yardım Bakanlığı eski Müsteşarı şuanda rahmetli, Alev  Coşkun Cumhuriyet Vakfı Başkan Vekili, Kültür ve Turizm eski Bakanı, bir Bayan Mimar Mühendis ismini bilmiyorum ve benim katıldığım davetli olarak katıldığım Borsa lokantasındaki yemekten bahsederek 4 televizyonun eşgüdümlü yayın yapması konusunda öncülük etmesinin konuşulduğunu anlatıyor. Burada suç nedir, iktidara karşı düşünceler sergilemek mi? En ufak bir eleştiriye bile tahammül edemeyip suç saydıkları ve mevcut hükümete karşı eleştirilerde bulunanların, karşı siyasi görüş sergileyenlerin hepsini cezaevlerine doldurma gayretleri dilerim ve inanıyorum ki yüce yargı tarafından engellenecektir. Sayfa: 176 Kemal Alemdaroğlu’nun evinde çıkan belge; - Kuvvayı Milliyeci Aydınlar Hareketi, Ümit Sayın imzalı 6 sayfa bilgisayar çıktısı.  Kuvvai Milliyeci Aydınlar Hareketi belgesinin altında Dr. Vecdet Öz imzası olup e-mail çıktısıdır. Daha rahat ve dosyada iddianamenin hazırladığı dosyada mevcuttur. Daha rahat okuyabilmek ve ne olduğunu anlayabilmek ve hatta konuşmalarımda yararlanabilmek düşüncesi ve Dr. Vecdet Öz’ü de öğrenciliğinden beri tanımam dolayısıyla e-mail çıktısı almıştım, ayrıca Dr. Vecdet Öz imzası var iken tanık olarak ona başvurulmaması ÖZ soyadının ayrıcalığından mı ileri gelmektedir? Ümit Sayın belgesi de aynı şekildedir e-mail çıktısıdır. Ancak 6 sayfa olmayıp 12 sayfadır, İddia Makamının hazırladığı dosyada mevcuttur ve Ümit Sayın’ın bu konuda yazdığı kitabı piyasada serbestçe, yasal olarak satılmaktadır. Derin Devletler, Gizli Projeler, Kirli Gerçekler, Ümit Sayın, Neden Kitap vesaire, İnternette bulunan yayınların veya kitapçılarda rahatlıkla satılan kitapların nasıl oluyor da suç teşkil ettiklerini merak ediyorum. Savcılara sorum şudur? İddianamede ortaya koymaya çalıştıkları sözde örgüt Ergenekon’un yapılanma biçimi ve gizlilik anlayışı ile örgütsel dokümanların internet ve kitapçılarda bolca bulunmasını neyle ve nasıl izah ediyorlar? Kaldı ki, bu yayınların hangisinin ve hangi bölümlerinin ne şekilde suç ve örgütsel faaliyetin delili olduğu da ortaya konulmamıştır. Bu tür zorlamalı suç ve delil yaratma gayretkeşliğini hayret ve üzüntü ile karşılıyorum. Sayfa: 178 Sirkeci Garında yılın Kuvvacısı Ödülü aldığım. Bir gazete beni böyle bir ödüle değer bulduğu için toplantıya katılıp birçok kişi gibi ödül aldım, hangi anlayışla suçlandığımı anlamıyorum. Herhalde gizli örgüt! Gizli yöneticisini! Afişe etmek saçmalığını mı yapmıştır? Kaldı ki, yılın kuvvacısı ödülünün nasıl bir terör argümanı olduğunu da Sayın Mahkeme dahil kimsenin anlaması da mümkün değildir. Sayfa: 218 Sayın başkan değerli üyeler Levent Camiinde, bir cenazede Muzaffer Tekin, Sevgi Erenerol, Kemal Kerinçsiz ve ben var oluşum değerlendiriliyor. Levent Camiinde Şehit Piyade Kıdemli Binbaşı ve Şehit Jandarma Uzman Erbaş’ın cenaze töreninde bulunmak nasıl suç oluyor? Ben, Muzaffer Tekin, Sevgi Erenerol ve Kemal Kerinçsiz’i bu duruşmalar başlayana kadar tanımadım hatta burada da henüz tanışıp konuşamadık. Bugün her gün hemen hemen şehit veren bir ülkede devletin en üst kademesinden en sıradan vatandaşına kadar şehit cenazelerinde yer almak nasıl örgütsel suç oluyor ben gerçekten bir Türk olarak bundan üzüntü duymaktayım Sayfa: 397 Ümit Sayın ile telefon görüşmesinde evet artık bu iş onları aştı, Nur Serter ile telefon görüşmesinde ADD Rektörleri  Ankara’da toplasın. Ümit Sayın’ın Emekli Paşalar hakkındaki görüşüne katılarak ona hak veriyorum ve onu sakinleştirmeye çalışıyorum, Prof. Dr. Nur Serter ADD Merkez Yöneticisi, Bazı Rektörler de Merkez Yöneticisi. TBMM de Anayasanın 10. ve 42. Maddelerinin görüşülmesi sırasında ADD’nin Merkez Yöneticileri olan Rektörleri Ankara’da toplamasının ve sonra da onların TBMM’ye gidip Siyasi Parti yetkilileri ile görüşmesinin yararlı olacağı düşüncemi Prof. Dr. Nur Serter’e anlatıyorum, suç mu? Sayfa: 398 Cengiz Kuday ile telefon görüşmesinde, Siyasi durumu çok kötü olarak yorumlayan ve halkın tepkisizliğini eleştiren Prof. Dr. Cengiz Kuday’a sakinleşmesi için bu sözü kullanıyorum fırtına öncesi sessizlik diyorum, Laikliğe karşı eylemlerin odak noktası olmaktan mahkûm olmuş mevcut hükümet ile ilgili, yargılama öncesi ve sırasında ortaya çıkan kamuoyundaki rahatsızlık dile getirilmiş olup, nasıl olup da suç delili gibi gösterilmeye çalışılmasını anlamakta gerçekten zorluk çekiyorum. Sayfa: 1238 Ümit Sayın ile konuşmalarda ifadeleri bu şekilde olduğuna göre ben de zaten onu yumuşatmaya çalışıyordum. O kendisi ifadesinde fikir alışverişi duygusal olduğunu söylüyor bende zaten bu düşüncelerle onu yumuşatmaya çalışıyorum bunun nasıl suç olduğu belli değildir sayfa 1243’de Ümit Sayın Antalya’daki bina konusunda girişimde bulunmak istiyor YÖK soruşturma komisyonundaki Emekli Korgenerale ulaşıp konuyu ayrıntılı olarak anlatabilmek için emekli Tümgenerali aramış ancak bulamamış buda örgütsel faaliyet sayılıyor nasıl: Sayfa: 1247 Ümit sayın ek ifadesinde Taksim Toplantılarından bahsetmiş, Ancak Ümit Sayın ek ifadesini okuduğumuz zaman görüyoruz ki; Gizli, Örgütsel Toplantılar dememiş, ifadesinde böyle bir sözcük yok, savcılar uydurmuşlar, savcıların durumu hukuk adına gerçekten üzüntü verici. Ayrıca herhangi bir örgütle ilişkisi olmayan Taksim Toplantıları hakkında, gerek savcılar ve gerekse başka birinin gizli, örgütsel toplantı demesinin hiçbir önemi yoktur. Taksim Toplantıları ile ilgili ayrıntılı açıklamalarımı yapmıştım. Burada tekrar etmek gereği duymuyorum. Ümit Sayın, Doğu Perinçek’e e-mail göndererek İstanbul Üniversitesine atanabilmek için benden onun yardım istemesini istemiş. Ben hatırlamıyorum, ancak doğru olabilir, Doğu Perinçek’e sorulmalıdır. Bunun örgütsel ilişkisi nasıl kurulmaktadır? Bir Üniversitenin Doçentlik kadrosuna başvuran bir kişinin bir Siyasi Parti Başkanından yardım istemesi suç mu? Savcılar Uzayda mı?, Merih’te mi  yaşıyorlar?  Sayfa: 1249 Bir MSN de Necip Hablemitoğlu’nu  kötülüyor ve benim  de Hablemitoğlu  hakkında bilgim olduğunu söylüyormuş Ümit Sayın, Benim Necip Hablemitoğlu hakkında kötü hiçbir bilgim yok, bu sözler hayalidir. Benim ile hiçbir ilgisi yoktur. Benim söylemediğim hususlardan sorumlu tutulmam da mümkün değildir. Necip Hablemitoğlu saygın bir Türk aydınıdır, şuanda rahmetlidir. Aleyhine söz kim söylerse bu sözler söyleyene aittir.  Sayfa: 1253 Ajandasında bana ait telefon numaraları varmış, Üniversitesinin Rektörünün telefonlarına sahip olması nasıl suç oluyor? Aynı üniversitede çalışan Prof. ve Doç. olan şahısların birbirlerinde telefonlarının olması, telefonla görüşmeleri, örgütsel bağ ve terör faaliyeti sayılıyorsa soru şudur? Sayın Mahkeme başkan ve üyelerinin diğer meslektaşları ile ilgili telefonlarının birbirlerinde olması suç mudur? Sayfa: 1255 26 Kasım 2001 tarihinde İlhan Arsel’e benim lehimde Sezer’e yazı göndermesini istemiş, Benim dışımda gerçekleşen ve hiçbir bilgim olmayan bu mektup nasıl suç oluyor? Ve iddianame dosyasında yer alıyor. Sayfa: 1259 10.12.2007 tarihinde, YÖK bitti aynı konuşmada Milli Demokratik Devrim diyorum. Ümit Sayın Yeni YÖK Başkanı atanmasını eleştirerek düşüncelerini belirtiyor. Ben her zaman Ulusalcı, Atatürkçü Vatandaşların Siyasi Parti Liderlerinin tutum ve davranışlarına karşın bir şemsiye altında Seçim Sandıklarında bütünleşmesini ve bu birlikte hareketin  Milli Demokratik devrim olduğunu belirtiyorum. Bu söz asla darbe düşüncesini çağrıştırmaz, çünkü dünyanın hiçbir yerinde Darbe Demokratik olamaz ve olmamıştır. Aksine hiçbir yaklaşımı kabul etmediğim gibi, savcıları da iddialarını ispata davet ediyorum. Aynı zamanda akıl, mantık ve izana davet ediyorum. 

Duruşmaya 10 dakika ara verildi,


Duruşmaya kaldığı yerden devam olundu,

SANIK KEMAL YALÇIN ALEMDAROĞLU SORGU VE SAVUNMASINA DEVAMLA;  Sayfa: 1261 Ümit Sayın konuşmasında Yaşar Büyükanıt Kümbet diyor, Ümit Sayın psikolojisi çok çabuk etkilenen bir kişi, ülke sorunlarının ağırlığı onu etkiliyor ve bazı anlarda düşüncelerinin uzağında yorumlar yapmaya çalışıyor ve bu durumlar da ben de bir hekim olarak onu yumuşatmaya ve psikolojisini rahatlatmaya çalışıyorum. Kaldı ki bu görüşme özel hayata ilişkin bir görüşmedir. Beyan bana ait değildir. Suçla da ilgisi yoktur. Burada delil olarak sunulması bile başlı başına hukuka aykırılıktır. <ban Ümit Sayın’ın normal zamanda böyle düşünmediğine de inanan bir kişiyim. Sayfa: 1262 Prof. Dr. Esin Ergin ile Antalya’daki bina konusunu konuşuyor. Maliye Bakanlığından daha öncede belirttiğim gibi özel izinle Kat Karşılığı İhale sonucunda yaptırılan 10 Katlı Antalya’daki Bina konusunda benim hakkımda Asliye Ceza Mahkemesinde dava açılınca birçok kişi gibi Ümit Sayın da bu haksızlığa dayanamadığından tanıdığı diğer Öğretim Üyelerine görüşlerini aktarıyor. Bu nasıl suç yaratma anlayışıdır? Herkes kendi aleyhinde açılan davalar hakkında özel telefon görüşmesi yapma hakkına sahip değil mi? Haksızlığına inanılan bir dava ile ilgili özel telefon görüşmesi de yapamayacak mıyız? Kaldı ki sözler bana ait değildir. Bu kadar hukukun zorlanmasını gerçekten anlamak güçtür bu kadar hukukun zorlanmasını gerçekten anlamak güçtür. Sayfa: 1265 Doğu Silahçıoğlu ve Yalçın Küçük Darbe diyormuş, Ümit Sayın Cumhuriyet Gazetesinde çıkan yazıdan ve bir televizyon programında dinlediklerinden bahsediyor. Sözler bana ait olmadığı gibi, beni bağlaması da söz konusu olamaz.  Sayfa: 1268 fırtına öncesi sessizlik diyorum, Psikolojisini düzeltmek için söylenen basit anlamlı sözler. Ayrıca, fırtına öncesi sessizlik deyiminin direk darbe veya atılı suçlarla ilgisi ne imiş bu da belli değildir. Sayfa: 1272 Galiba Avukatı Mehmet Aytekin ile konuşuyor ve galiba beni kastederek Kemal Hoca diyor, Bana Kemal Hoca demesinde ne anormallik var anlayamadım. Hocalığa başladığımdan beri yaklaşık 40 yıldan beri bana Kemal Hoca derler. Acaba siz sayın başkan görevden ayrıldıktan sonra size başkanım diye hitap etmeyecekler mi? Sayfa: 1274 Örgütsel irtibat ( burada Emin Şirin de deniyor, Son paragrafta Adnan Akfırat’tan benim Sezer tarafından atanmayacağım belirtiliyor Şubat 2001 de Örgütsel irtibatın ne şekilde olduğu anlatılmalıdır ve ayrıca Emin Şirin de örgütte mi? Şubat 2001 de benim atanmam diye bir durum yoktur, nitekim 15 Aralık 2001 de Rektörlük seçimi yapıldı ve ben Üniversite tarihinde en yüksek oyu yüzde 61 1264 alarak karşımdaki aday tek aday var idi oda ancak 824 oy aldı bu durumda ben rektör atandım. Bunların atılı suçlarla ne alakası var anlamak mümkün değil. Sadece iddiadan başka karalama kampanyası. Sayfa: 1276 Hablemitoğlu için Kemal Alemdaroğlu farkında diyor, Ben Hablemitoğlu için herhangi bir şeyin farkında değildim, ilginç bir yorum. Ama benim taraf olmadığım bir konuşmadan dolayı ben nasıl suçlanıyorum. Kaldı ki, Hablemitoğlu’nun vahşice katledilmesinin atılı suçlarla somut ilgisi nedir? Benim bildiğim savcılar delilsiz konuşmaz. Hayali hiç konuşmaz ve yazmaz. Yoksa ceza kanunu yeniden yazıldı da benim haberim mi yok? Sayfa: 1289 Ümit Sayın’ın ajandasında telefon numaram varmış, Rektörünün telefon numarasına sahip olması hangi  anlayışla suç sayılıyor. Bu konuya yukarıda değinmiştim. Yeniden cevap vermek istemiyorum. Benimle Örgütsel irtibatı varmış, telefon görüşmelerinden örgütsel irtibatları varmış vesaire, Hangi bilgi veya belgeye dayanarak bu iddia yapılıyor, birkaç telefon konuşması sonucu örgütsel faaliyet mi ortaya çıkıyor? Ümit Sayın ile toplam 8 telefon görüşmesi yapmışım ve bunların 5 i tamamen konu dışı olup geri kalan 3 görüşmede de Ümit Sayın duygularını anlatıyor ve ben de onun psikolojisini rahatlatmaya çalışıyorum, hangi konuşmamız örgütsel içerik taşıyor, hayali iddia veya yorum olabilir mi? Ümit Sayın psikolojisi bozuk olduğu dönemlerde rahatlamak için anlaşılan beni arıyor ve ben de onun bildiğim bu psikolojik bozukluğunu hekim olarak düzeltmeye çalışıyorum.  Bütün konuşmalar aynı anlamda bir konuşmadır. Bütün bu konuşmalardan örgüt ve suç delili çıkartmak için ancak bu kadar önyargılı yaklaşım gereklidir. Hani TCK ve CMK göre savcılar sanıkların haklarını da korumakla görevlidir? Benim hakkımı da koruyacak savcı yok mudur? Sayfa: 1291 E söylüyorlar da ne duruyorlar demişim bu sözler bana ait, ben bunları yine Ümit Sayın’ı rahatlatmak için söylüyorum. Ümit Sayın çok üzgün bir anında bu sözleri kullanmış olmalı pardon yine 27.12.2007’de Ümit Sayın Kümbet bile olamadı diyor biraz önce bahsettiğimiz kişiyle ilgili Ümit Sayın çok üzgün bir anında bu sözleri kullanmış olmalı yoksa gerçek düşüncesi bu olamaz yinede aksi bir düşüncesi var ise kendisini bağlar Sayfa: 1293 emekli paşalar, Ümit Sayın’a provokatör diyormuş, Ümit Sayın galiba çok bozuk bir anında emekli paşalarla konuşup onlara serzenişte bulunmuş olmalı ki onlar da bu şekilde ona söylemişlerdir. Böyle bir şey söyleyip söylemedikleri de belli değildir. Kaldı ki, askeri şahısları darbeye teşvik ettikleri ileri sürülen şahsa askerlerin itibar etmediklerini ortaya koyması bakımından da ilgi çekicidir. Sayfa: 1294 konuşma devam ediyor, Ümit Sayın emekli Paşalarla olan konuşmasına devam ediyor. Ben de onu rahatlatmak için bu fırtına öncesi sessizlik sözünü kullanıyorum, hiçbir anlamı olmayan bir söyleşi. Yukarıda konu açıklanmıştır. Sayfa: 1296 Ümit Sayın talimatları benden alıyormuş, tamamen uydurma ve hayali olup kanıtlanması gerekli ve zorunludur.  Kime ne talimat vermişim. Hangi talimatla ne iş yapılmış bunun ortaya konulması zorunlu ve gereklidir.  Serhan Bolluk: telefonları 1394 Serhan Bolluk ifadesinde beni tanıdığını söylüyor. Hacettepe Üniversitesi Tıp Fakültesi Mezunu olan bir Hekim ve Yazar’ın beni tanıması normal değil mi? Yanılmıyorsam, Türkiye’nin önemli bir kesimi beni tanıdığı gibi, yurt dışında da tanınan biriyim. Eğer tanınmak suç ise, savcıların şöhreti hepimizi geçmiştir. O halde onları tanıdığını söyleyen PKK veya Hizbullahçı bir şahıs ifadesine göre, savcılar PKK lı mı olacaktır? Hizbullahçımı olacaktır. Böyle bir akıl almaz mantıkla suç yaratmak mümkün müdür? Sayfa: 1397 Serhan Bolluk’un ajandasında ismim geçiyormuş ve Alemdaroğlu’nun emrindeyiz yazılı imiş. Ajandasında ismimin geçmesi de çok normaldir. Gerekçesini biraz evvel açıklamıştım. Emrindeyiz ifadesini anlamadım, kendisine sormak gerekir, şaka anlamlı da olabilir. Ancak, savcıların kastettiği örgütsel bağ ve ilişki var ise, bunu da ispatlamaları gerekir. Sayfa: 1401 Ulusal Kanalda açık oturum ve aydınlıkta görüşlerimin yayınlandığını belirtiyor. Ulusal Kanal ve Aydınlık Dergisi yayınları yasaların ve ilgili kurumların denetimi altında olup benim söylemlerimde ve düşüncelerimde suç olmadığına göre hangi mantıkla iddianamede sanki suç varmış gibi gösterilmektedir. Buradaki konuşmalarım ve açıklamalarımın neler olduğuna değinilmediği gibi, hangi konuşmam veya açıklamam ile ilgili ne gibi suç unsuru görüldüğü de ortaya konulmamıştır. Birinci soru şudur? Söz konusu yayın kuruluşları yasa dışı kuruluşlar mıdır? İkinci soru şudur? Bu yayın kuruluşlarında her açıklamada bulunan kişi illa bu kuruluşların yayın politikasını veya varsa suçları, suç ortağı mıdır? Bu ne biçim demokrasi ve hukuk anlayışıdır? Bu nasıl bir insanlık dışı yaklaşımdır? Bu nasıl bir soruşturma ve suç yaratma mantığıdır? Sayfa: 1402 örgütsel İrtibat; Yusuf Beşirik ile Ferit İlsever’in telefon konuşmasında Kemal Alemdaroğlu da toplantıda vardı sözü. Bu toplantı, İşçi Partisi Genel Başkanı Doğu Perinçek ve Arkadaşları ile gerçekleştirilen ülke sorunlarının görüşüldüğü bir fikir alış verişidir. Bu toplantının örgütsel faaliyet için yapıldığı iddiası, soruşturma savcılarının bilinen mesnetsiz hayali yorumundan ibarettir. Sayfa: 1405 Ulusal Medya içinde benim toplantılara katılarak halkı tahrik ettiğim. Savcılar kendilerini zorlayarak suç oluşturmaya çalışıyorlar, her şey hayali. Kimi nerede, ne zaman tahrik etmişim, ne söylemişim? Bunların hiç biri yoktur. Doğu Perinçek’in bölümü 1406–1534 Sayfa: 1407 tanıyorum demiş, eski Rektör, Yalan mı? Normal değil mi? Beni Savcılar dâhil tüm tanıyanlar ne olarak tanıyorlar?  Futbolcu olarak mı tanıyorlar? Sanatçı olarak mı tanıyorlar? Bu ne biçim kirletme ve suç yaratma mantığıdır? Bu ne öfke bu ne kindir? Bu ne nefrettir? Sayfa: 1423 Ümit Sayın Adnan Akfırat’a soruyor: Benimle, Doğu Perinçek’in arası iyi mi? Öyle sanıyorum ki Doçentlik Kadrosuna atanmasından önceye ait bir soru. Ancak, aynı terör havuzuna sokulmaya çalışılan insanların bir birlerine diğerini tanıyıp tanımadığını sorması kadar garip bir olay var mıdır? Sayfa: 1428 Ferit İlsever ile Doğu Perinçek arasındaki telefon konuşması Sayfa 1427 de başlayıp sürüyor ve bu konuşma da Doğu Perinçek benim toplantıda 5 saat oturduğumu belirtiyor. Ülke sorunlarının konuşulduğu bir toplantının uzun sürdüğünün ifadesidir. Üstelik toplantıda nelerin konuşulduğu da açıklanmamıştır. Burada Sayın mahkemeye soruyorum, 5 saat bir toplantı yapıldığında bu suç faaliyeti delili midir? Sayın Mahkeme aylardır duruşma yapıyor. Onu da suç faaliyeti mi sayacağız? Böyle dayanaksız, anlamsız ve mantıksız yorumlamalarla suç ve suçlu yaratmak çağımız hukuk ve demokrasi anlayışına uygun mudur? Sayfa: 1429 Yıldız Akdemir Balıkesir işçi partisi İl Başkanı ile Doğu Perinçek benim ADD Bandırma davetim hakkında konuşuyorlar. ADD Bandırma Şubesinde Konferansa davet edildim, ancak Almanya Hannover Konferansı ile aynı tarihe rastladığı için gidemedim. Bunun isnat edilen suçlamalarla ilgisi nedir onu da anlamadım. Anlayanı da izaha davet ediyorum. İşçi Partisi Ulusal Strateji Merkezinde benim ismimle başlayan bir sayfalık isim listesi,  sayfa 1450 Bir Siyasi Partinin fikir insanları hakkında liste tutması suç mu? Aksi takdirde her kesin telefon fihristi de suç sayılmalıdır. Savcıların telefon ajandalarını da merak ediyorum! Sayfa: 1456 İşçi Partisi Binasında ele geçen belgelerden 20 Nolusu Doğu Perinçek’in bir kişinin Araştırma Görevlisi alınmaması için bana hitaben yazdığı Mektup, Siyasi Parti Genel Başkanının bir Rektöre düşüncelerini aktarması suç mu? Ancak mektupta belirtilen kişi ne yazık ki Doğu Perinçek’in isteğine rağmen kadroya atanmıştır. Bu konu daha önce açıklanmıştır. Ancak benzer, dayanaksız ve hayali iddiaları savcılar iddianamelerinde bıktırırcasına vurgulayarak kafa karıştırmakta, bilgi ve anlam kirliliği yaratmak istemektedir. Alışılmış iddianame yazım tekniğine aykırı olan bu durumu takdirlerinize sunuyoruz. Sayfa: 1472 Talat Paşa Komitesi İsim Listesi. Ermeni Soy Kırımı konusunda dış güçlerin çalışmalarına ve ülke Parlamentolarının art arda kararlar almalarına karşı ulusal ve uluslar arası düzeyde çalışmak amacı ile kurulmuş olan Talat Paşa Komitesinin Başkanı KKTC Kurucu Cumhurbaşkanı Sayın Rauf Denktaş’dır. Talat Paşa Komitesi bir dernek, bir örgüt faaliyeti değildir. Sadece yasal sivil toplum hareketidir. Savcılar ne yakıştırırlarsa yakıştırsınlar, bu sivil toplum hareketi Ermeni soykırım iddialarının yalan olduğunu söylemeye, toplumu ve dünyayı aydınlatmaya devam edecektir. Bu Ulusal görevi engellemeye, durdurmaya AB Yetkilileri Avrupa birliği yetkilileri isteseler de dünyada hiç kimsenin veya kurumun gücü yetmeyecektir.  Sayfa: 1479 07 Mart sayfasında; Kemal Alemdaroglu e maili varmış. E-mail adresimin bulunmasında ne sakınca vardır, örgütsel tarafı nedir? Bu e-mail adresimde suç unsuru bir şey bulunmuş mu? Varsa nelerdir? Bunlar ortaya konulmamıştır. Üstelik bu garip hayali örgüte savcılarca yakıştırılan özelliklere bakınca, bir örgüt yöneticisinin e-mail adresini yayınlamasını da, örgütsel gizlilikle nasıl bağdaştırdıklarını açıklamalarını bekliyorum. Böyle akılsız çok gizli örgüt olabilir mi? Sayfa: 1482 İşçi Partisi Gençlik Odasında 95 No.lu CD de benimle ilgili gazete haberleri ve fotoğraflar varmış. Gençlerin örnek alacakları bir kişi hakkında bilgi biriktirmeleri suç mu? Savcılar hiç merak etmesinler! Ben ve benim gibiler her zaman bu yüce milletin ve Türk Demokrasisinin altın sayfalarında yer alacağız Gençler ve gelecek nesiller bu dava vahşetinden her zaman bahsedecekler. Sayfa: 1484 İşçi Partisi İl Yönetim Kurulu CD ve DVD lerinde benim görevden alınmama dış ve iç cephe çatışmaları deniyor. Bu değerlendirme gerçekçidir. Çünkü Verheugen Avrupa Birliği Yetkilisi Türkiye’ye gelirken uçakta O, Faşist Rektör hala görevde mi? diye sorarak dış güçlerin baskısını açıklamıştır. Avrupa Birliği memurunun benim görevim ile ilgili medya açıklamasını savcılar nasıl yorumluyorlar? Sayfa: 1489 Berlin Lozan Lozan Berlin fotoğrafları, vesaire CD’ler. Ermeni Soykırımı yoktur, bu emperyalistlerin bir büyük yalanıdır, şeklinde dünya kamuoyuna haykırmak için Avrupa’nın önemli Merkezlerinde etkinlikler yaptığımız bir gerçektir, ancak savcılar bu ulusal davadaki çalışmalarımızı suç saydıklarına göre onlar da bir başka şekilde Ermenilerden özür diliyorlar sanırım! Takdiri de mahkemenizin ve kamuoyunun vicdanlarına bırakıyorum. Sayfa: 1492 Biz Görevi aldık diyor Sayın Perinçek benimle ilgili Danıştay’daki dava hakkında basındaki bilgiler üzerine Sayın Perinçek nezaket kuralları içerisinde görevi aldık diyor, örgütsel hiçbir anlamı olamaz. Sadece insani ve moral olarak bana yapılan haksızlıklara karşı destek olacaklarını ifade etmektedir. Bunun neresi suç veya suç delilidir. Sayfa: 1494 Ferit İlsever’le telefon görüşmesinde Talat Paşa Komitesi için yer tespiti konuşmasında adım geçiyor. Talat Paşa Komitesinin toplantı yeri olarak Pera Müzesinin ücretsiz alınabileceğini Ferit İlsever’e söylemiştim, o da Doğu Perinçek’e aktarıyor. Bu bir suçsa tüm sonuçlarına razıyım. Ancak, bu kadar zorlamalı suç yaratmaya çalışmak, hukukçu kimliği taşıyanlara gerçekten yakışmamaktadır. Üzüntü verici bir durumdur. Sayfa: 1498 Pera Müzesi toplantısına katılacağım söyleniyor. Talat Paşa Komitesinin Yürütme Kurulu Üyesi olarak toplantıya katılmam çok normaldir. O zaman da katıldım. Bugün de yarın da katılacağım. Ermeni Soykırımı yalanını her yerde her zaman söylemeye, başta sayın savcıları, milletimizi ve dünya kamuoyunu bilgilendirip aydınlatmaya devam edeceğim. Ne bu dava ne de başka kötü niyetli girişimler, baskılar ve tehditler buna engel olamaz. Olamayacaktır. Sayfa: 1507 konuşmam hakkında Doğu Perinçek’e bilgi veriliyor. Toplantıda güzel konuştuğum ifade ediliyor, hangi toplantı olduğunu bilmiyorum. Konuşmam suç ise ortaya konulmasını da bekliyorum.  Savcılara sorum şudur! Varsayılan bu örgütün, örgüt yöneticisi olmakla suçlanan iki şahsı, doğrudan konuşmak yerine, böyle aracılarla mı irtibat sağlar? Bu ne garip örgüt anlayışıdır? Sayfa: 1510: Bandırma Şubesinin beni davetinden bahsediliyor daha önce açıkladığım için gerek duymuyorum sadece bu tür toplantılara fırsat buldukça gittim gitmeye de devam edeceğim gerekirse tüm dünyada Atatürk ve Atatürk ilkelerini, devrimlerini anlatacağım ben bir cumhuriyet çocuğuyum beni bu yoldan hiçbir kuvvet alıkoymaz bu davanın savcıları da bu düşünceme dâhildir. Sayfa: 1514 Ferit İlsever ile başlayan konuşma  bir bildiriyi benim de imzalamam konuşuluyor. Anayasa değişiklikleri muhtemelen türban konusunda hakkında hazırlanan bir bildiriye benim de imza atmam isteniyor sanırım. Böyle bir olayı şu an hatırlamıyorum. Ama Savcılar merak ediyorlarsa söyleyeyim! Yüksek Yargı kararlarımızla ve Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi kararlarıyla açıklık kazanan türban ile ilgili, görüş ve düşüncelerimi her zaman her yerde dile getireceğim. Herkesi yüksek mahkeme kararlarına uymaya davet etmeye devam edeceğim. Cumhuriyetimizin ve demokrasimizin ayrılmaz parçası olan laikliğin altını oyma, içini boşaltma çabaları kimden ve nereden gelirse gelsin karşı çıkmaya da devam edeceğim. Eğer bu suçsa tüm sonuçlarına da şimdiden hazırım. Kimden ve nereden gelirse gelsin her türlü saldırıya da hazırım.  Sayfa: 1516 Örgütsel irtibatım ve birçok Miting ve Panelde birlikte hareket ettiğimiz, İkiz Sözleşme ile ilgili Ahmet Necdet Sezer’e gönderdiği mektubu bana da gönderdiği yani Perinçek’i, İşçi Partisi Genel Başkanı olarak bazı konularda düşüncelerimi öğrenmek istediğinde görüşebilmemizin çok doğal olduğu, Lozan ve Berlin’de Sözde Ermeni Soykırımı tezine karşı binlerce Vatansever gerçek Türk Aydınının katıldığı Mitingde birlikte olmak suç mu? Ve Ülke Sorunlarının tartışıldığı Panellerde Rektör ve Düşünür olarak yer almak hangi akıl ve mantıkla suç sayılmaktadır. İkiz sözleşmeler Birleşmiş Milletlerin 1970’li yıllardan itibaren birçok Devletin Parlamentosundan geçirmeye çalıştığı, ancak TBMM den 30 yıldan fazla zaman içerisinde geçemeyen fakat ne gariptir ki bir gece yarısı TBMM den hızla geçtiği için Ulusalcıların ve Ülkesinin çıkarlarını her şeyin üstünde gören Aydınların asla kabul edemeyeceği bağlayıcı maddeleri olan birbirini tamamlayan iki sözleşme olup Doğu Perinçek de karşı düşüncelerini içeren mektubunu bana da göndermiş. Bunun suç oluşturan tarafı nedir? Anlayamadım. Soruşturma savcılarını, başta nutuk olmak üzere, Atatürk ve Cumhuriyet tarihimiz ile ilgili bilimsel yayınları okumaya ve öğrenmeye bir rektör olarak daha doğrusu geçmişinde rektörlük sıfatı taşımış bir kişi olarak davet ediyorum. Yılların hocası olarak öğretme görevimim bu çatı altında da sürmesi gerektiği inancındayım. Tarihini bilmeyen kişiler hiçbir kararı sağlıklı ve doğru alamaz. Bunu da ifade etmek zorundayım. Sayfa: 1530 İlhan Selçuk, benim Mehmet Haberal ile görüştüğümü, ancak olumlu bir sonuç çıkmadığını bildiriyor. Daha önce de belirttiğim gibi Ulusal yayın yapan 4 Televizyonun Ulusal Kanal, Kanal B, Kanaltürk ve Avrasya TV-ART bazı yayınları arasında eşgüdüm sağlanması çalışmasıdır. Ancak düşünme ve konuşma düzeyinde kalmış olup hiçbir başarılı sonuç alınamamıştır. Birbirinden bağımsız televizyon kurumlarının, demokrasi için, cumhuriyet için, hukuk devleti için, muasır medeniyet için işbirliği ve güç birliği yapmasında veya bu yönde çalışma yapmasında nasıl bir terör faaliyeti olmaktadır? Bunu anlamak mümkün değildir. Kim ne yaparsa yapsın, ne söylerse söylesin, Türkiye ortaçağ karanlığına geri döndürülemeyecektir. Buna kimsenin gücü yetmeyecektir. Cumhuriyet nesillerini yetiştirmiştir. Sayfa: 1531 Adnan Akfırat Doğu Perinçek’ten, Ümit Sayın’ın Üniversiteye atanması konusunda benden rica etmesini istiyor. ABD’de bulunduğu sırada Adnan Akfırat ile görüşmüş olan Ümit Sayın ifadelerden öyle anlaşılıyor Üniversitede Doçentlik Kadrosuna atanabilmek için Doğu Perinçek’in desteğini istiyor, aslında ülkemiz koşullarında çok da yadırganacak bir durum değil. Suç mu? Eğer suç ise, savcıların bu hükümet döneminde yapılan atamalarla ile ilgili araştırma yapmalarını tavsiye ederim.  Sayfa: 1532 İbrahim Benli’nin yemeğine katıldığımız anlatılıyor. 2005 yılında Lozan’a Ermeni Soykırımı yalanını ve bazı devletlerin aldığı kararların tarihi yanlışlığını ortaya koymak için giderken bir rastlantı sonucu yan yana oturduğumuz için tanıştığımız İbrahim Benli, Çatalca’daki Çiftlik evinde düzenlediği Mangal Partisine 70-80 kişi davet etmiş. Ben de eşim ile birlikte gittim, yemek yenildi, piyano çalındı, keman çalındı, şarkılar söylendi, suçlanacak hiçbir konuşma veya hareket olmadı. Savcılar acaba bu yemeği nasıl suçluyorlar! Herkesin dinlendiği, izlendiği bir ortamda sadece yemekli bir toplantıyı örgütsel faaliyet olarak ortaya koyan savcılar nedense orada konuşulan ve yapılanlardan hiç bahsetmiyorlar. Kamuoyuna yansıdığı ve diğer bir kısım sanıkların da açıklayacaklarını zannettiğimiz gibi, şarkılı türkülü, örgütsel toplantı mı olur? Sonra çok gizli ve hücre tipi çalıştığı ileri sürülen örgüt mensupları, eşlerini vesaire herkesi toplantıya götürürler mi? Böyle gizlilik mi olur? Böyle beceriksiz bir örgüt mü olur? Sayfa: 1542 İlhan Selçuk Başkan, Doğu Perinçek yardımcı ve ben de Asistan! Savcılar Sanal Terör Örgütü için suçlamaya çalışıp İlhan Selçuk’u Teori Komitesinin Başkanı, Doğu Perinçek’i onun Yardımcısı ve beni de Asistanı olduğum iddiasında bulunuyorlar. Hangi delille? Delil yok ama yakıştırma bolca var!   Üstelik uydurma o kadar açık ki başka bir şey söylemek istemiyorum. Bilim insanı, yılların hocası ve yöneticisi olarak, sabır, büyüklük, nezaket, zarafet ve beyefendiliğimi muhafaza etmek istiyorum.  Sayfa: 1545 Yusuf Beşirik, Ferit İlsever’in bahsettiği toplantıdan bahsediyor. Savcılar gazeteci olmadığım halde toplantıya katılışımı anlamlı buluyorlar! Eh, böyle bir iddianame hazırlayan savcıların her şeyi olması gerektiği gibi algılamalarını da beklemiyorum. Hangi mesleki unvanı taşıyan kimlerin de nasıl görev icra ettiklerini de mahkemenizin takdirlerine sunuyorum. Sayfa: 1547 Danıştay’daki davam ile ilgili görevi devraldık. Doğu Perinçek faaliyetlerini benimle birlikte İlhan Selçuk’a bağlı olarak yürütüyormuş. Danıştay’daki davam konusunda daha önce açıklama yaptım. Nezaket gösterip görevi devraldık deyince hemen örgütsel hiyerarşi düşünülmesi savcıların  yargısız  infaz girişimleridir. Doğu Perinçek ile 1 telefon görüşmem var, İlhan Selçuk ile ise sıfır. O halde bu ne garip örgüttür ki yönetici konumunda olan üç kişi hiç telefonda konuşmuyor ve geri kalan 4 kişiyi de hiç tanımıyorum. Hayali örgütün, hayali yöneticilerinin hayali irtibatları! Başka söylenecek söz bulamıyorum. Sayfa: 1557 Hannover’e gidişten bahsediliyor. Evet, 22 Mart 2008 de Hannover’e gidip Irkçılık değil, Dostluk Konferansında yer alacak ve 23 Mart 2008 de Türkiye’ye dönecektik. Ancak 21 Mart 2008 de gözaltına alınınca bu program bizim dışımızda gerçekleşti. İddianame savcıları her şeye kendi ölçüsüz hayal âlemlerinden anlam yüklemeye çalışıyorlar, ama iş gerçeklerden bahsetmeye gelince, hesaplarına gelmeyen gerçeklerden de bahsetmiyorlar. Bu toplantıya gidiş – geliş gün ve saatlerimiz, uçak bileti rezervasyonlarımız belli iken savcıların sadece gidişten bahsedip kaçacağımız yakıştırmasında bulunmalarını da mahkemenizin ve kamuoyunun takdirlerine bırakıyorum. Ancak, Savcıların bilinçli olarak bu noksan bilgi aktarımı sonucu, kamuoyu ve mahkemeler yanıltılarak yasa dışı olarak sabaha karşı evlerimize baskın yapılıp, hukuka aykırı bir şekilde yakalanıp gözaltına alındığımızı da ifade etmek istiyorum. Sayfa: 1562 benimle konuşmada Mehmet Cengiz ve Servet Boradan bahsediyor. Ferit İlsever Danıştay’daki davamı duyduğu için Ankara Avukatlarından Mehmet Cengiz ve Servet Boranın ilgilenebileceğini söylüyor. Aynı konuşma sürüyor. Hakkımda yürüyen dava ile ilgili alınacak hukuki yardım ve yardımda bulunabilecek avukat hakkında konuşmanın nesi suç? Nesi örgütsel faaliyet? Sayfa: 1563 Aynı konuşma sürüyor, Talat Paşa Komitesinin Pera Müzesindeki toplantısı hakkında konuşulmuş, nasıl suç oluyor? O tarihlerde TBMM de Türbanla ilgili Anayasa değişikliği çalışmaları üzerine yapılan konuşma sanıyorum. Yukarıda konuyu açıklamıştım. Savcıların tekrar tekrar aynı konulara değinip zorla suç ve delili yaratmaya çalışıp iddianameyi anlaşılmaz hale getirme gayretleri olarak görüyorum. Sayfa: 1564 Yine Talat Paşa Komitesinin Pera Müzesinde yapılacak toplantıdan bahsediliyor Sayfa: 1568 Yusuf Beşirik ile telefon konuşması, Benim de bulunduğum bir toplantı hakkında Yusuf Beşirik Ferit İlsever’e bilgi veriyor. Muhtemelen aynı toplantı hakkında Ferit İlsever, Doğu Perinçek ile konuşuyor ve o da benim toplantıda bulunup güzel fikirler ileri sürdüğümü söylüyor. Ülke sorunları hakkında Siyasi Parti Genel Başkanının davetine katılıp görüş alış verişinde bulunmak ne zamandan beri suç sayılıyor. Eğer bu siyasi parti suç işliyorsa Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı işlem başlatıp Anayasa Mahkemesine suç duyurusunda bulunmuş mu? Parti hakkında yapılan işlem var mı? Araştırılmasını talep ediyorum. Ayrıca bu toplantıda yaptığım konuşma metninin ilgili kolluk ve istihbarat birimlerinden celbini talep ediyorum. Suç unsuru var mı yok mu araştırılması yapılmadan burada iddianamede yer verilmesini de oldukça kasıtlı ve anlamlı buluyorum. Konuşma içeriğinden bahsetmeyin, neyin suç olduğunu açıklamayın, ama toplantıya katılıp konuşmayı başlı başına suç sayın! Böyle hukuki anlayış olabilir mi? Böyle bir suçlama olabilir mi? Sayfa: 1572 benimle Almanya seyahatimiz hakkında telefon konuşması. Daha önce de belirttiğim gibi 22 Mart 2008 de gidip 23 Mart 2008 de dönülecek şekilde planlanan ancak 21 Mart gözaltına alınmamız nedeniyle gerçekleşemeyen Hannover Irkçılık değil Dostluk toplantısı hakkında bana Ferit İlsever, Talat Paşa Komitesi Genel sekreteri olduğu için bilgi veriyor. Bu suçsa ben de her türlü cezaya razıyım. Ama gerçek anlamda bir sivil toplum faaliyetine de herkesi saygıya davet ediyorum. Sayfa: 1578 Telefon Sim Kartında Cep telefonumun numarası cep telefonumun numaramın bulunması nasıl suç oluşturuyor, savcıların iddianameye aldıkları 106 telefon dinlemesi Tape’sinin sadece 5 inde Ferit İlsever ile konuşma var ve onların içinde de Talat Paşa Komitesi ve kişisel olanı çıkarır isek 1 telefon Konuşması kalıyor. Bu mu Örgütsel irtibat!?  Biz hukuk devleti olan Türkiye Cumhuriyeti’nde mi yaşıyoruz? Yoksa her şeyin yürütme erkinin emri ve keyfinde olan bir çadır devletinde mi yaşıyoruz? Orta çağda mıyız? Yoksa 21. yüzyılın modern demokratik Türkiye’sinde miyiz? Birileri bana, aileme, yakınlarıma bu acayip çarpıklığı izah etmek zorundadır. Sayfa: 1579 İbrahim Benli’nin ajandasında ismim varmış. Bir kişinin ajandasında ismimin olması suç mu? O kişi suçlu olsa dahi ki değil, böyle mantık veya kural veya iddia olabilir mi?  Sayfa: 1580 Sevgi Erenerol’dan bana tebrik yazısı varmış! Çağlayan’da muhtemelen 2003 yılında çok kötü fırtınalı bir günde düzenlenen Kıbrıs Mitinginde kürsüye aniden davet edildim ve heyecanlı birkaç cümle söyledim. Bunun  üzerine Sevgi Erenerol tanımadığım bir kişi Rektör Kemal Alemdaroğlu’na tebrik yazısı gönderirse bu suç mudur? Savcıların buradaki hangi söz ve eylemin örgütsel bağ ve eylemi oluşturduğunu açıklaması, ispatlaması gerekmektedir.  Sayfa: 1589 Bir bildiri için Doğu Perinçek ile konuşma.  İçeriğini tam hatırlamıyorum, ancak Anayasa değişikliği ile ilgili olabilir diye düşünüyorum. Bir Siyasi Parti Genel Başkanının hazırladığı bildiri üzerine konuşma suç mudur? Sayfa: 1590  Almanya toplantısı hakkında konuşma ki savcılar tarafından örgütün yurt dışı faaliyetleri olarak iddia ediliyor!  Almanya’da daha önce de belirttiğim gibi 22 Mart 2008 de gidip 23 Mart 2008 de dönecek ve Kundaklanan Türk evleri için Türk ve Alman topluluklarına hitaben Doğu Perinçek, Ferit İlsever ve ben  Irkçılık değil Dostluk Konferansı verecek idik. Ancak 21 Mart 2008 de sabah saat 05.30 da gözaltına alınınca program biz olmadan gerçekleşmiştir. Bu programın Sanal, Sözde Ergenekon ile ilgisini anlamak mümkün değildir. Savcıların Ermeni Soykırımı konusunda farklı düşündüklerini anlamıştık. Bu defa da Türk evleri planlı bir şekilde Kundaklanırken bizlerin gelişmekte olan bu ırkçılık hareketine karşı tarafları sakinleştirme çabasını da suçlamak hangi yasaya dayanmaktadır. Hangi vicdana sığmaktadır. Bu nasıl bir hukuk anlayışıdır? Bu yöndeki gerçek yargıyı Sayın mahkemeniz, toplumumuz ve tarihin yapacağından hiçbir kuşkum yoktur. Sayfa: 1591 Ferit İlsever’in benimle örgütsel irtibatlı olduğu iddia ediliyor. Daha önce de belirttiğim gibi Ferit İlsever, Talat Paşa Genel Sekreteri, KKTC Kurucu Cumhurbaşkanı Sayın Rauf Denktaş Başkanı ve ben de Yürütme Kurulu Üyesiyim. Avrupa Birliği Yetkilileri Eylül 2006 da Türkiye Cumhuriyeti Hükümetinden Talat Paşa Komitesinin faaliyetlerinin durdurulmasını resmen istemişti. Savcılar da sanırım bu görüşle Komite faaliyetlerini suçlayarak bizleri de suçun aktörleri olarak belirtiyorlar. Adnan Akfırat: ait bölüm sayfa: 1596 benimle röportaj yapmış, Lozan’da birlikteymişiz. Rektör iken birçok yerli ve yabancı gazeteci benimle röportaj yaptı. Hiçbirinde hukuka aykırı, suç oluşturan bir durum veya söylem yoktur. Sadece röportaj yapılmasının suç sayıldığı garip bir suçlama ile ilk kez karşı karşıyayım. Savcıların röportaj içeriğini ve suç unsurlarını göstermesini bekliyorum. Aksi takdirde, savcıların hukuk ve insan hakları, basın ve yayın özgürlüğü, haberleşme özgürlüğü, fikir ve düşünce özgürlüğü konularında ders almaya ihtiyacı olduğu konusundaki yaygın kanı gerçeklik kazanacaktır. 2005 yılında 400 Türk Aydını olarak Lozan’a gittik ve gerçekleşen Miting ve Konferansta Doğu Perinçek’in   Ermeni Soykırımı yoktur dediği için, 2007 Yılında Lozan’da Yargılanmasına  200 kadar Türk Aydını olarak katıldık. Her iki toplulukta KKTC Kurucu Cumhurbaşkanı Sayın Rauf Denktaş ile değişik Siyasi Partilerimizin Üst Düzey Yetkilileri vardı. Hukuku ve sanık haklarını korumakla da görevli ve sorumlu Savcıların hayali suç ve delilini yaratma gayreti gerçekten çok ilginç oluyor. Ümit Sayın, Doçentlik Kadrosuna atanabilmek için Adnan Akfırat’ın Doğu Perinçek’ten bana rica etmesini istemiş sayfa 1600 Savcılar acaba uzayda, Merih’te veya Ayda mı yaşıyorlar, eğer Ümit Sayın örgüt üyesi ve hatta benimle birlikte Üniversite sorumluları ise niçin Adnan Akfırat ve Doğu Perinçek’i aracı yapıyor? Bütün bunlar ortada bir örgüt olmadığını gösterdiği gibi savcıların abesle iştigalini de gösterdiği kanısındayım.  Sayfa: 1637 Örgütsel İrtibatı şu şekilde Adnan Akfırat yanıtlıyor: Adnan Akfırat Rektör Kemal Alemdaroğlu ile Röportaj yaptım diyor, Kemal Alemdaroğlu’nu Basından tanıyorum diyor, Lozan’da birlikte bulunduk diyor, Talat Paşa Komitesinde birlikte faaliyet gösteriyoruz diyor. Bunların hiçbirinde suç yoktur. Talat Paşa Komitesi de asla Suç Örgütü veya Terör Örgütü değildir. Savcıların dayanaksız suçlamalarının da hiçbir anlamı yoktur. Olmayacaktır. Sayfa: 1642 Ümit Sayın’ın Adnan Akfırat’tan Doğu Perinçek ve benim için isteği. Ümit Sayın, Adnan Akfırat’tan Doğu Perinçek’e kendisinin üniversitede atanmasının yapılması için benden yardımcı olmasını istediğinde Adnan Akfırat, Doğu Perinçek’in bana bir kişiyi Araştırma Görevlisi yapmamam için mektup yazdığını ve benim de onu dinlemeyip kişiyi Araştırma Görevlisi olarak atadığımı söyleyerek Ümit Sayın’ın isteğine olumsuz yanıt veriyor. Bu nasıl bir örgüt ve örgütsel faaliyettir ki, hayali örgüt yöneticileri basit bir atama için bile işbirliği yapmıyor. Ya da talepler gerçekleşmiyor. Eğer samimi suç araştırması yapılacak ise, son yıllarda tarikatların, cemaatlerin, çıkar guruplarının, ehliyetsiz-sıfatsız kimseleri hangi makamlara, kimler tarafından, hangi maksatlarla atayıp kadrolaştıklarının araştırılmasını açıkça talep ediyorum.  Ama benim rektörlük yaptığım dönem ile ilgili daha önce ve halen idari ve adli dava konusu yapılmayan atama ve nakillerin, yükselmelerin burada suç gibi takdim edilmesini de şiddetle kınıyorum.  Sayfa: 1670 İbrahim Benli’nin Çiftlik evindeki yemekte ismim varmış! Gerçekten Cumhuriyet Savcılarının böyle bir suçlamada bulunması hayret vericidir. Demek ki bir yemeğe katılmadan önce artık savcılardan izin ve bilgi alma dönemine mi geldiğimizi düşünmeliyiz. Özellikle Ergenekon soruşturması sürerken her katılacağım, katılmam gereken yemek, toplantı, piknik, düğün ve benzerleri için hakkımızda örgütsel faaliyette bulunmaktan dava açılması korkusu içinde mi yaşamamız bekleniyor! İsteniyor! Bunun açıklık kazanmasını beklerim sayfa: 1672 Benimle irtibatlı, nasıl? İbrahim Benli yemeğinden bahsedildiğinde  onu tanımıyormuş gibi davranmış affedersiniz bu Hikmet Çiçek ile ilgili bölümde şimdi düzeltiyorum. Hiçbir belge olmadan hayal içerisinde ancak bu kadar iddia olabilir. Savcılar gerçekten sanal alemde çok iyi senaryo oluşturabilirler. Komplo teorisi üretebilirler. İbrahim Benli ye geldik daha önce okuduğum Hikmet Çiçek ile ilgiydi İbrahim Benli 1689-1702 Sayfa: 1690 İbrahim Benli beni 2005 yılında Lozan’a giderken tanıdığını anlatıyor daha önce bunu açıklamıştım Sayfa 1691 Çatalca’da Çiftlik evinde verdiği yemek onu da açıklamıştım sayfa: 1692 yine aynı yemek. 70-80 kişinin katıldığı, Piyano ve Keman çalıp şarkılar söylenen eşli yemekte ne gibi örgütsel faaliyetten bahsedilebilinir? Sayfa: 1693 Talat Paşa Komitesi faaliyet. İbrahim Benli Talat Paşa Komitesinin yayın faaliyetine ekonomik destek olduğu için suçlanıyor. Savcılar Avrupa Birliği yetkililerinin ya da Ermeni Soykırımı yalanını dünyaya kabul ettirmeye çalışanların özel görevlileri midir? Yoksa Türkiye Cumhuriyeti ve Türk Milleti’nin savcıları mıdır? Sayfa: 1694 aynı yemekten bahsediyor. Biraz önce de belirttiğim dostluk yemeği hakkında örgütsel faaliyet denebilmesi için Türk Örf ve geleneklerini asla bilmemek veya önyargılı ya da yanlı olmak gerekir. Bu iddianame ile ortaya konulan hayali yakıştırmalar karşısında açıkça Cumhuriyet çocuğu ve Türk olarak utanıyorum. Ama şunu da kesinlikle biliyorum ki Türkiye Cumhuriyetinin Savcıları bu iddianame savcılarından ibaret değildir.  Sayfa: 1696 Ajandasında ismim ve e-mail’im varmış ve Kemal Özden’in Sermet Atacanlı’ya görevden alınmamam için gönderdiği yazı varmış. Talat Paşa Komitesi faaliyetlerinde birlikte bulunduğumuza göre ajandasında ismimin ve e-mail’imin bulunmasının ne gibi sakıncası var ve suç neresindedir?  03 Eylül 2004 tarihinde YÖK Genel Kurulu Rektörlük görevinden alınmam için karar verince birçok kişi ve kurum görevden alınmamam için çaba sarf etmiştir, bu da mı suç? Demokrasi olan bir ülkede insanların yasal haklarını kullanarak çeşitli kulis yapmalarının suç olduğunu düzenleyen bir yasa mı var? Mahkeme heyeti veya savcıların meslek hayatlarındaki tayin ve terfileri nedeni ile hiç mi kulis yapmadılar? Yapmışlarsa suç mu işlediler? Böyle anlamsız bir suçlama olabilir mi? ve benim dışımda olan bir olay sayfa: 1700 benimle irtibatlı olduğu. Bir kişi ile uçakta yan yana oturup aynı Ulusal amaç doğrultusunda yurt dışında Miting yaptıktan sonra ve de o kişi bu ulusal çalışmanın yayınlarını sağlıyorsa onun yemek davetine katılmak hemen örgütsel irtibat denilip suçlanabilir mi? Örgütsel irtibatın delilleri nelerdir? Suçlamanın delilleri nelerdir? Bunların cevabı yok. Savcıların kendi siyasi veya diğer ön yargılarına göre oluşturulmaya ve yaratılmaya çalışılan hukuk dışı suçlamayı kesinlikle kabul etmiyorum. Benimle Örgütsel irtibatlı olduğu. Basit irtibat yetmez diye Savcılar bir de örgütsel irtibat diyerek hayali suçu artırmaktadırlar. Hayali suçlamalarına delil yaratmaya çalışmaktadırlar. Sayfa: 1704 İrtibat, Çatalca’da gizli toplantı, Talat Paşa Komitesinde faaliyet. Çatalca’da 70-80 kişinin yemek yediği, müzikli, eşli birliktelik nasıl gizli toplantı oluyor? Ancak Talat Paşa Komitesinde faaliyet diyerek kendilerinin AB Yetkilileri tarafından görevlendirildiklerini mi açıklamış oluyorlar?  Çünkü adı geçen komitenin yani Talat paşa komitesinin faaliyetleri AB Yetkilileri için suç sayılıyor ve nitekim onlar resmen Eylül 2006 da T.C Hükümetinden Talat Paşa Komitesinin faaliyetlerinin durdurulmasını istemişlerdi. Bu suçlamanın kime hizmet ettiğinin takdir ve yorumunu kamuoyuna ve mahkemenize bırakıyorum. İlhan Selçuk’un bölümü Sayfa 1715-1756 Sayfa: 1716 Rektör olarak tanıyorum, mesafeli ilişkimiz var. İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi teklifi ve Senato Kararı ile Fahri Doktora Payesi aldığından beni tanıyor ve gerçekten karşılıklı saygıya dayanan bir ilişkimiz var, ayrıca beni de Cumhuriyet Vakfının Danışma Kurulu Üyesi yaptılar. Eğer bu suç ise; verilecek cezaya razıyım. Ancak suçlamanın anlamsızlığını, suç ve delili olarak ortaya konulan iddiaların garipliğini de ifade etmeden geçemeyeceğim. Sayfa: 1718 Birkaç Televizyon arasında eşgüdüm sağlanması ise sonuçsuz. Daha önce de belirttiğim gibi Ulusal Yayın yapan 4 Televizyon arasında bazı yayınlarda eşgüdüm sağlanmasına çalışıldı ise de sonuç alınamamıştır, bu suç mu oluyor? Sayfa: 1721 TV için yardım sözü vermişim. Benim TV için yardım sözüm 2008 Şubat ayında Ulusal Yayın yapan 4 televizyon arasında bazı yayınlarda eşgüdümü sağlamak içindi. Ancak düşünce ve görüşme aşamasında kalmıştır. Daha önce de açıklandığı gibi herhangi bir yasa dışı amaç ve faaliyet söz konusu değildir. Aksi yöndeki beyan ve iddialar hayali olduğu gibi kabul etmem de söz konusu olamaz. Sayfa: 1722 İlhan Selçuk, telefon konuşmasında Borsa Lokantasında bizlerle yemek yediğini ve kendisine baskı yapıldığını bildiriyor. Borsa Lokantasında Yemek Daveti Bülent Berkarda, Tonguç Görker ve ismini bilmediğim bir Mimar Hanım tarafından yapılmış olup yemekte bu kişilerin dışında İlhan Selçuk, Alev Coşkun ve ben vardık. Ulusal Yayın yapan 4 televizyon arasında bazı yayınlarda eşgüdüm sağlanması konusunda İlhan Selçuk’un öncü olması istenerek kendisine herkesin yardım edebileceği belirtilmiştir. Baskı şeklinde yapılan yorum bu olmalıdır. Kaldı ki İlhan Selçuk gibi basın duayeni bir kişiye nasıl baskı yapılabilir! Bu ne dava savcılarının, ne bu davanın Başsavcılığına savunanların İlhan Selçuk gibi bir yazara baskı yapması ona baskıyla iş yaptırması söz konusu olamaz. Sayfa: 1724 İbrahim  Benli’nin Çatalca’daki yemeğinden haberinin olmadığı, İlhan Selçuk adı geçen yemekte yoktu, zaten kendisi de İbrahim Benli’yi tanımadığını bildiriyor. İlhan Selçuk’un örgütün yöneticisi olduğu iddiası karşısında, örgüt yöneticisinin haberi olmadan, neredeyse bu yemeğe katılan herkesin örgüt yöneticisi veya üyesi olduğu mesnetsiz iddiaları karşısında sorulması gereken şudur. Bu ne saçma sapan, mantıksız ve irtibatsız örgüttür ki örgütün en önemli yöneticisinin haberi olmadan, onun dışında neredeyse bütün örgüt yöneticileri ve üyeleri toplantı yapıyorlar? Sayın Mahkeme örgüt suçlarında tecrübelidir. Hiç böyle terör örgütü faaliyetine rastladınız mı? İlhan Selçuk’un bu samimi beyanı dahi, suçlamaların asılsızlığını açıkça ortaya koymaktadır. Sayfa: 1725 Kemal Alemdaroğlu’nu Rektörlükten tanıdığını belirtiyor. Beni Rektörlükten tanıyor, öncesinde tanımıyor. Birbirini yakinen tanımayan ama saçma örgütün yöneticileri! Üstelik birçok konuda da işbirliği yaptığı ileri sürülen ama birbirini yakinen tanımayan iki insan! Sayın Mahkemeye yapılan suçlamalar mantıklı geliyor mu? Sayfa: 1735 14.02.2008 tarihinde, Tape No; 1832, İbrahim Yıldız ile telefon görüşmesinde bir şeyin başına geçirmek istiyorlar diyor. Daha önce de açıkladığım gibi Ulusal Yayın yapan 4 televizyonun bazı yayınlarda eşgüdüm sağlaması ve bu konuda düzenlemenin İlhan Selçuk’un öncülüğünde ve önderliğinde gerçekleşmesi düşüncesi. Suç mu? Suç ise nesi suç? Bu ortaya konulmalıdır.  Yurt dışından bir kısım vatandaşımızın paraları dolandırılarak kurulan televizyon ve medya kuruluşları ve bunların maksatlı yayınları ile cemaat ve tarikatların yayın organı haline getirilen, bir kısım resmi veya siyasi kamu görevlilerinin içinde olduğu belgelenen faaliyetler göz ardı edilerek, yapılan bu suçlama anlamsızdır. Mantıksızdır. Kasıtlıdır.  Sayfa: 1739 yine aynı Borsa lokantasındaki yemekten bahsediliyor daha önce açıkladım Sayfa: 1743 Doğu Perinçek ile Kemal Alemdaroğlu bana geldiler diyor, Doğu Perinçek Ulusal Kanal yetkilisi olarak İlhan Selçuk’un girişimini desteklemek amacı ile benimle birlikte kendisine gidiyor, suç mu ziyaret ve bahsedilen konuyu görüşmek! Sayfa: 1749 Doğu Perinçek ile Kemal Alemdaroğlu geldiler deyip beni Ankara’daki yemekli toplantıya davet ettiğini ve uçak ücreti konusunu soruyor Alev Coşkun’a, Basın Duayeni ve saygın yazar bir kişiyi ziyaret neden suç sayılıyor ve benim davet edildiğim için uçak ücretimin düşünülmesi de alışılagelmiş bir nezaket kuralı değil midir?  Sayfa: 1751 yine aynı konu daha önce açıkladım tekrar açıklamaya gerek duymuyorum Sayfa: 1753 Örgüt hiyerarşisi içinde benimle irtibatlı olduğu iddiası. Savcılara göre her ziyaret, görüşme örgüt düşündürüyor. Bu örgütün varlığının dayanağı yok iken, benim İlhan Selçuk ile örgütsel bağımızın ve irtibatımızın ileri sürülmesinin hiçbir dayanağı yoktur. Maksatlı ve kasıtlı suçlamadan ibarettir. Kesinlikle kabul etmiyorum. Bu suçlamalar nedeniyle açacağım davalar ile ilgili de kanuni haklarımı saklı tutuyorum. Sayfa: 1755 Doğu Perinçek ile Bedri telefon konuşmasında Ankara’daki yemekte benim ve İlhan Selçuk’un varlığı belirtiliyor.  İlhan Selçuk’un davetlisi olarak katıldığım Ankara’daki yemekte 70-80 üst düzey kamu görevlisi, Akademisyen, Medya Mensubu, İş Adamları ve Gerçek Türk Aydınları vardı. Bu yemekte konuşulanlar, söylenenler ortaya konulmadan, demek yemek yediler, toplantı yapmışlar öyleyse bunlar terör örgüdür! Suçlaması ve yaklaşımı ancak engizisyon mahkemelerinde olabilir.  Sayfa: 1756 Doğu Perinçek ve benimle ortak bir fikir ve amaç etrafında eylem birliği İddiası. Ortak düşünmenin suç oluşturduğunu savcılardan öğreniyoruz. Ancak eylem birliği derken hangi eylemden bahsediyorlar? Varsayılan hayali terör örgütü faaliyetleri içerisinde hangi eylem yapılmıştır ve yasa dışıdır? Bunlar ortaya konulmadan yapılan bu tür suçlamalara akıl erdirmek mümkün değildir. Sayfa: 1761 Beni Rektör olarak tanıdığını ve mesafeli dostluk olduğunu Doğu Perinçek ile bana geldiler, daha önce açıkladım tekrar cevap verme gereği duymuyorum  Sayfa: 1762 Benimle irtibatlı olduğu Üniversiteden Fahri Doktorası olan saygın bir yazar ile ender olarak görüşebilmek, telefon Tapelerini incelediğimizde 10 Kasım 2007 ile 19 Mart 2008 arasında kaydedilen 136,  ancak iddianamede yer alan 106 telefon görüşmesi arasında İlhan Selçuk ile tek bir görüşmem bile yok, kaldı ki olsa da suç mu? Bu nasıl bir hukuk ve suçlama anlayışıdır? Sayfa: 1763 4 TV ile Ergenekon Ulusal yayın yapan 4 televizyonun bazı yayınlarında eşgüdüm sağlamaya çalışmak nasıl Ergenekon faaliyeti oluyor? Savcılar dayanılmaz bir şekilde hayal aleminde suç senaryosu yazıyor. Kendileri bilim-kurgu romanları, senaryoları yazımında başarılı olabilirler. Ancak, hukuk devleti anlamında sınıfta kaldıkları, hatta hiç mezun olamayacakları da anlaşılmaktadır. Sayfa: 1764 yine 4 TV Aynı konu tekrarlanıyor cevap vermiyorum artık Sayfa: 1770 Borsa Lokantasındaki Yemek yine aynı konu Savcılar tekrar tekrar aynı konuları yazarak kendi alemlerinde suç yaratabileceklerini sanıyorlar. Bu yazdıklarına kendilerinin de inanmadığını biliyorum. Ama önce kendilerini sonra mahkemenizi ve sonrada kamuoyunu inandırmaya çalışıyorlar. Ama hiç merak etmesinler, güneş balçıkla sıvanmaz. Altın toprağa sıvandığında değerini kaybetmez. Bu hayali suçlamaların da, gerçekler karşısında tarihin tozu toprağı arasında kaybolup gideceğini göreceğiz.  Bu soruşturma ile hukukun ve insan haklarının yargı gücü kullanılarak nasıl çiğnendiği, örnek olsun diye tüm medeni dünya hukuk fakültelerinde ders konusu olarak işlenecektir. Bundan da hiç kimsenin kuşkusu olmamalıdır. Sayfa: 1784 Ankara’daki yemekli toplantı daha önce açıkladım Sayfa: 1788 Doğu Perinçek, Ferit İlsever ve benimle irtibatlı imiş Perinçek Yardımcısı ve ben de uzmanmışım. Hayali senaryo, dayandığı objektif hiçbir bilgi veya belge yok. Sanal Ergenekon üstelik bu hayali suçlamalardaki çarpıklığa da dikkatleri çekmek istiyorum. Hani örgüt üst düzey yöneticisi idim! Bir yerde yönetici, bir yerde 3. sınıf uzman! Hangisi doğru? Önce 3. sınıf uzman iddiasına mı cevap vermeliyim yoksa bir onun kadar saçma olan örgüt üst yöneticiliği iddiasına mı? Nusret Senem bölümü


Mahkeme Başkanı " efendim orada kalın öğlen paydosu sizde yoruldunuz,

Duruşmaya 13,30’da kadar ara verildi,


Duruşmaya kaldığı yerden devam olundu,


Bu arada tutuklu sanıklardan Ergün Poyraz ve Erol Ölmez’in rahatsızlıkları sebebiyle huzurdan ayrıldıkları, tutuksuz sanık Halil Behiç Gürcihan ile bir kısım sanıklar müdafileri Av. Aslıhan Kocabal İnce, Zeynep Küçük ve Hikmet Fırat Arslan’ın geldikleri görülmekle huzurdaki yerlerine alındı,


Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu huzura alındı 


SANIK KEMAL YALÇIN ALEMDAROĞLU SORGU VE SAVUNMASINDA: 
Nusret Senem 1983–1995 sayfalarda sayfa: 1983 Nusret Senem beni tanıdığını belirtmiş, İşçi Partisi Genel Sekreterinin beni tanıması anormal mi?  ve de suç mu? Bu hukuk dışı soruşturma nedeniyle, bazı savcılar da neredeyse tüm Türkiye tarafından tanınmaktadır. Ancak, onların tanınması geçicidir. İnsan hafızası yaşanan zulümleri çabuk unutur. Ama bu davada sanık gösterilen birçok değerli aydın, bilim insanı, yazar ve mağdur edilen isim, hafızalardan hiçbir zaman kazınmayacaktır. Sayfa: 1988 Bloknotta isim Listesi ve benim de ismim varmış, Bloknotta ismimin olması nasıl suç oluşturuyor? Beni tanıyan birinin ismimi not almasından daha doğal ne olabilir? Kaldı ki, beni tanımayan insanlar, hasta sahipleri ve aydınlarda da ismim bloknotlarında yer alabilir. Bu neyin ve hangi suçun delilini oluşturabilir? Savcılar yeni ceza kanunu mu yazıyorlar? sayın başkan değerli üyeler, Emniyet Mensuplarının evimden aldıkları ve Suç delili gibi gösterilen dokümanlara gelince; Tanınmış bir bilim insanı, cerrah, eski bir rektör, aydın olarak toplumun birçok kesimi tarafından bilinen tanınan birisiyim. Bu nedenle telefonlarım, e-maillerim, fakslarım binlerce kişi veya kurum tarafından bilinmektedir. Bazen her gün onlarca faks, e-mail, mesajı gelmektedir. Hepsini takip etmek, okumak da mümkün değildir. Zaten oldukça yoğun çalışma temposu olan bir insanım. Evimde bulunduğu söylenen doküman veya belgelerin çoğunun benimle ilgisi yoktur. Belki okumamışımdır bile. Evimden alınan HP Marka Bilgisayar Kasası, Hukuka aykırı olarak kopyalanmadan ve kopyası bana verilmeden alındı ve daha sonra istediğimizde de açılamadığından Ankara’ya gönderildiği bildirildi. Bu nedenle geçen süreçte bilgisayar Kasasının içerisine her türlü bilginin yerleştirilebileceği teknik olarak mümkün olduğundan, bilgisayar kasa içeriği ile ilgili herhangi bir suçlamayı asla kabul etmiyorum. Evimden alınan ve daha sonra Mahkemenizce iade edilen 12 CD ve 1 diskette bu dava ile hiçbir ilişkisi olmayan bana ait bilgiler ile bazı e-mail çıktıları vardır. Asla suçlamalarla ilişkisi yoktur. Dokumanlar Bir 1 sayfa el yazısı öneri ibaresi ile başlayıp, Sezer ibaresi ile biten doküman, 1 sayfadan ibaret el yazması dokümanın içeriğinde;  1- öneri, 2-CHP-DSP'ye öneri getirelim, 3-Serap DİNÇ İP'ye girdim, tartışma, 4-Şule PERİNÇEK İP'ye davet, 5-Nihat ÇETİNKAYA vesaire bir grup insan isimleri karşılarında da küçük notlar benim aldığım el yazısı notlardır. İşçi Partisinin davet ettiği bir gurup aydın kişinin, 22 Temmuz 2007 Milletvekili seçimi öncesi düşüncelerinin özet başlıklar halinde tutulmuş notlarıdır. Herhangi bir suç unsuru yoktur. Hele hele isnat edilen suçlarla hiçbir ilgisi yoktur. 2- 15 sayfadan ibaret bilgisayar çıktısı yurtsever hareket başlıklı info@yurtseverhareket.org ile biten doküman; Her ne kadar içeriğinde suç unsuru yoksa da bana gelen  bir e-mail çıktısı olup Ressam Bedri Baykam’a ait olduğu arkasındaki resimde de görülmektedir. Bu ek olarak sunamıyorum çünkü İddia Makamının hazırladığı dosyada mevcuttur bana geri iade edilmemiştir. 3- 1 sayfadan ibaret bilgisayar çıktısı ulusal birlik hareketi çerçeve tüzük taslağı başlıklı dokümanın içeriğinde; Madde 1 .Amaç, Bu çerçeve tüzüğün amacı, Ulusal Birlik Hareketinin programı temelinde yürütülen mücadele sürecinde oluşturulup kabul edilecek tüzüğün ilkesel ve örgütsel çerçevesini belirlemektir. 2. Ulusal Birlik Merkezi Konseyi, görevlerinin açıklandığı, 3.Ulusal Birlik Merkezi Yürütme Kurulu, nasıl görev yapılacağının açıklandığı, 4. Ulusal Birlik Bölge Yürütme Kurulu/Temsilciliği başlığı altında görevli olduğu bölgede hareketi temsil eden bölgesinde örgütlenmesi sağlayacak temsilcilikler açılması ile ilgili olduğu, Bu da bana gelen bir e-mail çıktısı olup benimle hiçbir ilgisi yoktur İddia Makamının hazırladığı dosyada mevcuttur. Kimin, ne zaman, nereden gönderdiğini hatırlamıyorum. Ama içeriğinde de herhangi bir suç unsuru yoktur. 4. 2 sayfadan ibaret bilgisayar çıktısı, ulusal birlik konseyi ibaresi ile başlayan el yazısı ile 20 Mart 2004 Dil Tarih Coğrafyaya Fakültesi Ankara ibaresi ile biten doküman içeriğinde; 1.Sayfasında, Ulusal Birlik Konseyi isim listesi olduğu, bu isim listesinde 34 kişilik isim listesi ve bu isimlerin karşısında unvan ve sıfatların bulunduğu, listenin 8. Sırasında bulunan Prof. Dr. Kemal ALEMDAROĞLU, 11. Sırasında, Ferit İLSEVER Ulusal Kanal Genel Yayın Yönetmeni, 29. sırada, Nusret SENEM Hukukçu, şeklinde soruşturma kapsamında gözaltına alınan şahısların isimlerinin olduğu, Ulusal Birlik Konseyi Ankara Toplantısı gibi anlaşılıyor ki ben Ankara’da böyle bir toplantıda bulunduğumu hatırlamıyorum, ayrıca bir fakülte salonundaki toplantı nasıl suç oluşturabilir? Bu ekte İddia Makamının hazırladığı dosyada mevcuttur, kaldı ki, demokrasinin vazgeçilmez unsurlarından olan, aynı zamanda insan haklarından olan, siyaset ve dernekleşme, örgütlenme özgürlüğü nerede kalmıştır? 2.Sayfasında, Av Ertuğrul KAZANCI'nın  ADD Genel Başkanı Ulusal Birlik Hareketi adına imzası ile Ulusal Birlik Kurultayı Sonuç Bildirgesinin olduğu, Bildirgede; 10 madde halinde açıklama yapılarak 10. Maddesinde Bildirgedeki amaç ve hedefleri benimseyen tüm kişi ve kuruluşları bir an önce Ulusal Birlik Hareketine Çağırıyoruz şeklinde yazı olduğu, 20 Mart 2004 tarihinin bulunduğu, Bildirgenin arka sayfasında, yine aynı tarihli Ulusal Birliğe Çağrı başlığında, her türlü fikir, ideoloji, siyasi ve sosyal farklılıkları bir kenara bırakarak, tekrar ediyorum, her türlü fikir, ideoloji, siyasi ve sosyal farklılıkları bir kenara bırakarak, Anayasal düzen içinde, tek devlet, tek vatan, tek millet, tek bayrak ve tek dilde birleşenler önce Türkiye diyenler Ulusal Güç Birliği, Kuvayı Milliye çatısı altında toplanarak ifadeleri ile başlayan 5 madde halinde alınan kararların yazıldığı, 5.maddesinde, milletin içinde bulunduğu durum ve şartlara göre harekete geçmek ve haklarını yüksek sesle dünyaya duyurmak için, her türlü tesir ve kontrolden uzak,  proje üreten, uygulayan, ulusal güçler arasında eş güdüm sağlayan, Ulusal Birlik Kuvayı Milliye hareketi içinde direnerek mücadele etmenin kararlaştırıldığının belirtildiği, Av. Ertuğrul  Kazancı’nın Ulusal Birlik Hareketi ve Ulusal Birlik Kurultayı daveti. Her ne kadar fikir platformu olan bu harekette hiçbir yasa dışı durum yoksa da benimle ilgisi de yoktur, ancak beni davet etmiş olabilirler ki hiçbir toplantıya katılmadım ve 20 Mart 2004 tarihinin bir önceki madde ile aynı olması da ilginçtir bu ekte iddia makamının hazırladığı dosyada mevcuttur.  5. 22 sayfadan ibaret değerli başkan ibaresi ile başlayan Dr. Kemal ALEMDAROGLU ibaresi ile biten bilgisayar çıktısı doküman içeriğinde; Sayfaların arka tarafında Kemal ALEMDAROGLU, MDFACS Proffessor Of Surgery Head Of The Surgical Department ibareleri bulunan, Değerli Başkan Lions kulüplerinin sevgili üyeleri hepinize en içten duygularımla sevgilerimi ve saygılarımı sunuyorum. Son aylarda Cumhurbaşkanı, MGK ve Genel Kurmay Başkanı irticai faaliyetlerin yoğunlaştığını ve laik Cumhuriyetimize tehdit oluşturduğunu vurgularken başbakan büyütülecek, abartılacak bir durum olmadığını belirterek konuyu geçiştirmeye çalışmaktadır şimdi ben konu ile alakalı düşüncelerimi sizlerle paylaşmaya çalışacağım ibareleri ile başlayan ve dokümanın içeriğini bilmiyorum okumama gerek var mıdır ekte var bu Lions yetkililerinin daveti üzerine Lions kulübünde irtica var mıdır? Konulu konuşmamdır hiçbir kelimesinde suç unsuru yoktur savcılar düşüncenin beyinlerimizde saklı kalmasını mı istemektedirler korktukları nedir onları açıklasınlar. 6.Lions kulübü Mart ayı toplantı gündemi başlıklı kapanış ibaresi ile biten doküman içeriğinde; Lions Kulübünün 13 Mart 2007 tarihili toplantı gündeminin ana maddelerinin yazılı olduğu, Ulus Lions Kulübü Gündemi, ilgisiz bilgi. Savcıların gerçekten nerelerden suç bulmaya çalıştıkları görülmektedir. 7. 5 sayfadan ibaret el yazısı ile yazılı 1'den 5'e kadar numaralı irtica, Mürteci 1088 ibaresi ile başlayan hâkimiyet milletindir ibaresi ile sona eren doküman içeriğinde; yine benim ismimin yazılı olduğu el yazmasıyla irtica mülteci 1088 yani benim bir önceki konuşmamda irtica ile ilgili konuşma metninin özet notları daha önce belirtilen Lions kulübünde yaptığım konuşmanı bir parçası olmalıdır diye düşünüyorum. 8.  8 sayfadan ibaret bilgisayar çıktısı Türkiye'de derin devlet var mı başlıklı Ne Mutlu Türküm Diyene ile biten doküman içeriğinde;  umitsayın@gmail.com. adresinden 29 mart 2007’de birden fazla e-mail adresine gönderilen Türkiye'de Derin Devlet var mı? Doç. Dr. Ümit SAYIN başlıklı 12 sayfadan ibaret içeriğinde derin devletten bahseden bazı bilgilerin olduğu, bunlar tamamen Ümit Sayın’a ait düşüncelerdir nitekim Ümit Sayın’ın bu konuda yazdığı kitabı da vardır ve serbestçe piyasada satılmaktadır.9. 1 sayfadan ibaret güven hareketi ibaresi ile başlayan güven hareketi başkanlık divanı ile sona eren bilgisayar çıktısı doküman içeriğinde; Güven Hareketi birkaç yıldan beri Sirkeci Sepetçiler Kasrında ve bu yıldan beri de İstanbul Teknik Üniversitesi Maçka Sosyal Tesislerinde haftalık ve aylık düzenli toplantılar gerçekleştiren ve ülkenin tanınmış Siyaset, Kültür ve Sosyal Kişilerinin konuşucu ve dinleyici olarak katıldığı Fikir Platformudur. Suçlama ile hiçbir ilgisi yoktur. Benimle de ilgisi yoktur.  10. 4 sayfadan ibaret bilgisayar çıktısı, saygıdeğer Türk aydını ibaresi ile başlayan Doktor Vecdet ÖZ ile biten doküman içeriğinde; uzun bir şey sonu saygılarımla Dr. Vecdet Öz ibaresiyle biten 3 sayfalık doküman olduğu, Dr. Vecdet Öz’ün gönderdiği bir e-mail. Tamamen onun yönettiği bir fikir hareketine ait bilgiler içeriyor, benimle hiçbir ilgisi olamaz. Yine iddia makamının hazırladığı dosya içerisinde mevcut saygılarımla  bold yazılmış, bir anlam verilmesi isteniyorsa benim öğrencim olan ve şu anda da Yardımcı Doçent olan bir kişinin bana nasıl hitap etmesi bekleniyordu? Ayrıca bu konuda niçin Dr. Vecdet Öz’ün tanık olarak fikrine başvurulmaz, yoksa soyadının ayrıcalıklı durumu mu vardır? 11. 3 sayfadan ibaret Kuvayi milliyeci aydınlar hareketi başlıklı temel ideolojimiz Kemalizmdir ile sona eren bilgisayar çıktısı doküman içeriğinde; Kuvayi Milliyeci Aydınlar Hareketi anlatılıyor. Kimin gönderdiği belli olmayan, ancak bir önceki ile aynı isimde olduğundan Dr. Vecdet Öz’den gelmesi muhtemel bir e-mail çıktısı olup, yine İddia Makamının hazırladığı dosya içinde mevcuttur, benimle hiçbir ilgisi yoktur. Kaldı ki, birçok kişi tarafından e-mail adresim bilindiğinden, isteğim dışında bu tür yazılar gelmektedir. Böyle bir yazının gelmiş olması, benim de aynı fikirleri paylaştığımı göstermez. Sayın mahkemenize veya mensuplarına da isteği dışında mektup vesairelerin geldiğini tahmin ediyorum. 2. 2 sayfadan ibaret Softa baş Kaldırmış başlıklı Prof. Dr. İsmail Hakkı BALTACIOGLU ibaresi ile biten doküman içeriğinde;  nitekim bu dokümanı bu belgeyi, bu makaleyi alan kolluk kuvvetlerine bu yazının altında yazarın ismi olmasına, tarihi olmasına rağmen niçin aldıklarını bununla ne ilgisi var bu gözaltı ve arama konusunu diye sorduğumda bunun başlığı çok önemli dediler onun için sayın başkan değerli üyeler bu makaleyi huzurunuzda okumak isterim Softa başkaldırmış, Softa baş kaldırmış ortalığa saldırıyor, Softa Türk inkılâbına saldırıyor, Softa Kemalistlere saldırıyor, Safta Mustafa Kemal’e saldırıyor, Softa Laikliğe, laiklere dinsiz diyor. Kemalistlere komünist diyor, Atatürk’e bozguncu diyor dini, imanı, Müslümanlığı ticaret metaı imiş gibi kullanan kendi çalışmayıp asalaklar gibi başkalarının sırtından geçinin kendinden olmayan herkese dinsiz, gâvur, komünist diyen din düşmanı, iman avcısı, Müslümanlık vurguncusu, komünist yardakçısı Softa padişahların dalkavuğu, halifelerin kölesi, medreselerin gediklisi, yosun kafalı baykuş suratlı, şom ağızlı Softa kuvvet görünce sinen, meydan bulunca baş kaldıran, inkılâp çağlarının yaltakçısı bunalma çağlarının bozguncuları ardından giden leş yiyen Softa sağ bastın günah, yedin günah, içtin günah, resim yaptın günah, musiki dinledin günah, tiyatro seyrettin günah diyen bilim, kültür ve sanat düşmanı softa Türk’ü Türk olarak ayrı ve ulu bir ulus olarak tanımayan, Türk’ü Arap’tan aşağı görüp Araplaştırmak isteyen Türk’ü ve Türkçeyi aşağılayan, her yerde Türkçe yerine Arapça koyan, Türkçeyi Arapça gibi söylemek için ağzını burnunu çarpıtan, Türklükten çıkıp Araplaşarak soysuzlaşan, Türk ve Türklük düşmanı softa. Softa komünist, nasyonalist ne demek olduğunu bilmeyen öğrenemeyecek kadar kalın kafalı olan Softa Türk oğlu Türk Müslüman oğlu Müslüman Alevilere Kızılbaşlara, tahtacılar, dinsiz gavur, zındık diyen bu din ve soy kardeşlerimize vicdan ve hürriyetine saldırın vicdan ve hürriyet düşmanı softa kadın düşmanı, gençlik düşmanı, ilim düşmanı, fen düşmanı, makine düşmanı, medeniyet düşmanı, ilerilik, yenilik düşmanı softa Softa sen aşağılık bir ruh değilsin hem de aşağılık bir soysun bilmez olduğun zamanda bilir oldun zamanda softasın, dinli olduğun zamanda Softasın dinsiz olduğun zamanda softasın ey gerilik ve kulluk tarihinin tek başına kahramanı olan yapalısı, ey bilgisizliğin, görgüsüzlüğün, cansızlığın ve ölülüğün en büyük timsali, ey yobaz oğlu yobaz başkalarının sırtından geçinmek için yaratıldın başkalarının derisine yapış ve derisini em Softa em, şiş, patla yalnız ulu Atatürk’e Türk ulusunun kutsallaşmış hatıralarına dil uzatma, inkılap tarihine köpek gibi uluma, dillerin arıklığı ve açıklığı vardır sende ne bu arıklı, nede bu açıklı yoktur. Sende yalnız iki yüzlülük, sinsilik vardır. Ey halk düşmanı, hürlük düşmanı Softa hala yüzün kızarmadıysa al başını git Anıt kabrin taşlarına çarpa çarpa parçalan yeni adam dergisi sayıl 686  25 ocak 1951 bu makale İstanbul Darüfünun daha İstanbul üniversitesi adını almadan önceki, Cumhuriyetin ilk rektörü 1923-25 döneminin rektörü ünlü filozof, felsefeci Prof. Dr. İsmail Hakkı Baltacıoğlu tarafından Türkiye Büyük Millet Meclisinde 1951 yılında orta okullara din dersi zorunlu ders olarak konulsun, konulmasın tartışmaları üzerine bu dergide yayınlanmıştır. İstanbul üniversitesinin yöneticilerinin özellikle rektörlerinin ne kadar ön görülü oldukları, ülkesi ve cumhuriyeti laik demokratik sosyal hukuk devletini savunucuları olduğu daha kuruluşundan beri bellidir ve 1951 yılında yani bundan 58 yıl önceki rektörümüz nerdeyse bugünü yaşamış ve yaşatmaya çalışmıştır. Yazının altında 1951 yılında Prof.  Dr. İsmail Hakkı Baltacıoğlu İstanbul Darüfünun’u 1923-1925 Dönemi Rektörü tarafından Yeni Adam Dergisinde yayınlandığı belirtirken iddianame içine alınması hangi amaçla olmuştur? O tarihte bu konuşmayı yapan değerli rektör de mi bu saçma Örgüt Ergenekoncudur? Yoksa Ergenekon 1923 29 Ekim’ine kadar mı uzanmaktadır. Savcıları tarihi dokümanları araştırmaya ve öğrenmeye davet ediyorum. Okumadan, araştırmadan bilmeden fikir sahibi olmak insanı her zaman zora sokar. Sonra ortaya böyle anlamsız suçlamalar çıkar. 13. hen ne kadar evimden alınan dokümanlar deniyorsa da evimde böyle bir doküman yoktu nitekim içeriğini okuduğum zaman daha sonra emniyet güçlerinden elde edildiği belirtilmektedir. Şüpheli Kemal Yalçın ALEMDAROĞLU Ankara Tandoğan Meydanı mitingi; Dosyada mevcut 14 Mayıs 2008 tarihli yani bizler gözaltına alındıktan sonra tutanakta Ankara Emniyet Müdürlüğünden gönderilen iki adet DVD incelenmiş şüpheli Kemal ALEMDAROĞLU'nun bulunduğu, 25 Ekim 2003 tarihinde Ankara Üniversitesi rektörü Nusret ARAS  Başkanlığında 7 kişiden oluşan düzenleme kurulu tarafından Cumhuriyetin 8O. yıl kutlamaları kapsamında çeşitli üniversite ve Sivil toplum kuruluşlarına mensup şahısların katılımı ile, Ankara ili Celal Bayar Bulvarı üzerinde toplanıp buradan da Tandoğan Meydanı ve Anıt Caddesini takiben Anıtkabire kadar yapılan yürüyüş ve miting ile ilgili bilgi ve belgeler, bu yürüyüşte Ordu Göreve Pankartı Atatürk Gençliği ibareli Pankart ve dövizler taşındığı, Dönemin İstanbul üniversitesi Rektörü Kemal ALEMDAROĞLU'nun da izlenen DVD görüntülerinden bu mitinge katıldığı, Ankara emniyet Müdürlüğü görevlilerince düzenlenen CD, Video ve Fotoğraf inceleme tutanaklarında: 26 Ekim 2003 tarihli Radikal gazetesinin Ankara’da Gövde gösterisi başlıklı 6 altıncı sayfasında yer alan resimdeki şahsın Ordu Göreve Atatürk Gençliği ibareli Döviz taşıyanın İst. Üniversitesi Edebiyat Fakültesi öğrencisi Dilek BİLGİN olduğu, SHOW TV 25 Ekim 2003 tarihli haber programından temin edilen görüntü kasetinde İstanbul Üniversitesi Öğrencisi Okan ERSOY isimli şahsın Ordu Göreve Atatürk Gençliği ibareli Döviz taşıdığı, Ayrıca Üniversite İnkılap Tarihi vesaire bir takım öğrenci isimleri veriliyor ve sonuçta şahısların katıldıklarının belirtildiği tutanak dosyaya eklenmiş olup olaya ilişkin şüpheliye ait  4 adet fotoğrafta delil olarak dosyasına eklenmiştir. Daha öncede belirttiğim gibi 25 Ekim 2003’te Cumhuriyetin 80.yılı yürüyüşünde düzenleyen Ankara üniversitesi rektörü ve ADD genel başkanı, YÖK Başkanı ve bütün üniversite rektörleri hepimiz katıldık ama bu benim evimden alınan bir belge, bir bilgi değil emniyetten temin edilmiş dosyada benim evimden alınan dokümanlar diye kaydedilmiş Cumhuriyetin 80. yılında YÖK başkanı Prof. Dr. Kemal Gürüz, zamanın bütün Rektörleri, Fakültelerin Yöneticileri, Öğretim Üyeleri, Öğretim Elemanları ve Öğrencilerin katıldığı Cumhuriyet’in 80. Yıl Yürüyüşüdür. Anıt Kabir’de Ulu Önder Atamıza Saygı duruşundan sonra yürüyüşü düzenleyen Ankara Üniversitesi Rektörü. Nusret Aras ve ADD Genel Başkanı Ertuğrul Kazancı’nın Tandoğan Meydanında yaptıkları konuşmalar sırasında küçük bir gurup öğrencinin Ordu Göreve pankartı açmasının benimle hiçbir ilgisi yoktur. Konu aynı akşam  Ceviz Kabuğu programında benimle söyleşi yapan Hulki Cevizoğlu’nun sorusuna  da yanıt olarak  bildirilmiştir. Bu öğrencilerden bir kaçı daha sonra 10 Kasım 2003 tarihinde bana hakaret ve saldırı girişiminde bulunduğu için Soruşturma sonunda Disiplin Kurulu kararı ile Üniversiteden uzaklaştırılmıştır daha önce gösterdim onları. Basın organlarında bu nedenle de aleyhime yayınlar yapılmış ve İdari Yargı bu öğrencilere verilen cezayı iptal etmiştir.  Bu öğrencilerden İstanbul Üniversitesi mensubu olanlar daha sonraki bir tarihte hiçbir şekilde öğrenciliğe yakışmayacak ifadeler içeren bir kitaba ismimi garip sıfatlarla yerleştirerek yayınladılar ve bütün Üniversitelere ücretsiz dağıtarak sürekli her ortamda bana karşı olduklarını vurgulamışlardır. Daha önce gösterdim Ayrıca bu öğrenci gurubunun da içinde olduğu Türk Solu Dergisi incelendiğinde bu öğrenci gurubunun Cumhuriyetin 80.Yıl yürüyüşünden 4 ay önce derginin kapağında Ordu Göreve deyip AKP’nin amblemi ampul resmi koydukları görülür. Türk Solu Dergisinin 27 Ekim 2003, 10 Kasım 2003, 1 Kasım 2004 incelendiğinde bu öğrenci gurubunun Ordu Göreve pankartını taşıdıkları ve bana da dergide açık hakaret ettikleri tespit edilir. Pankart taşıyan bu öğrencilere karşı Ankara 25. Asliye Ceza Mahkemesinde dava açılmış ve Kasım 2008 de ne yazık ki beraat etmişlerdir. Zaman Gazetesinin yazısını göstermektedir. Ek 34 Pankart taşıma eylemleri nedeniyle beraat etmelerine karşın Savcılar sürekli bizleri bu nedenle suçlamaktadırlar. Bu öğrencileri çok iyi tanıyanların 2 Kasım 2003 tarihli Aydınlık Dergisindeki yayınları öğrencilerin hangi kişi veya kurumun ajanı olduklarını çok kesin belirtmektedir.  Bütün bu belgelerin incelenmesinde bu Sözde Hayali Ergenekon Davasına konu olabilecek hiçbir iddianın olamayacağı açıkça görülür. Ancak ne yazık ki Savcılar kendilerini zorlayarak hemen suç yaratmaya çalışmaktadır.  Bu arada eski bir rektör olmam, idarecilik görevim, kültürel ve sosyal kişiliğim nedeniyle, birçok kişi az tanısın, çok tanısın telefon ederek, hatta gelerek karşılaştıkları, idari, sosyal, siyasi sıkıntılarını paylaşarak yardım talebinde bulunurlar. Görüşlerimi ve desteklerimi almak isterler. Ben de elimden geldiğince ve gücüm yettiğince, yasal taleplerine yardımcı olmaya çalışırım. Bunda ne kötülük vardır. Suç neresindedir? İnsanların sorunlarına yasal zeminde destek sağlamak ne zamandan beri suç sayılmaktadır? Bütün terör faaliyetlerine, terör guruplarına, yasa dışı faaliyetlere hep karşı oldum. Rektörlük öncesi ve sonrası bazı Terör odaklarının hedefi sayıldığım için İstanbul Valiliği, Emniyet Müdürlüğü Koruma Şube Müdürlüğü tarafından Yakın Koruma ile korunduğum ilgili makamlardan öğrenilebilir. Hatta halen Çağrılı Koruma altındayım. Teröre karşı korunan bir kişi şimdi de sizin karşınıza terör suçlusu ve hatta yöneticisi olarak çıkarılmaktadır. Gerçekten şaşılacak bu durumu bir an önce Türk Yargısının sonlandırmasını diliyorum. Bu arada Tuncay Güney’in 2001 tarihinde bildirdiği 2002 ve 2003 tarihlerinde MİT tarafından Genel Kurmay Başkanlığı ve Başbakanlığa sunulan 69 kişilik Ergenekon Şemasında adım yok iken nasıl oluyor da büyük çoğunluğunun ismi kapatılmış olan Temmuz 2008 tarihli MİT tarafından gönderilen Ergenekon şemasında adım yer alıyor. Bunu anlamak gerçekten zordur. Ayrıca bir kişinin iddiasına göre hangi ölçülerle bazı kişiler suçlanıyor, gözaltına alınıyor ve tutuklanıyor, ancak diğer kişilerin rencide olmaması için isimleri bile belirtilmiyor. Bizlerin onuru, kişilik hakları savcılar ve mahkeme heyeti için önem taşımıyor mu? Hep hukukun üstünlüğünü savundum. Şiddetten yana olmadım. Kişisel yapım itibariyle de olamazdım. Silah ve diğer yaralayıcı bereleyici eşyaları sevmem, kullanmam. Ruhsatlı bile olsa silah taşınmasından hoşlanmam. Bu nedenle taşıma ruhsatlı silahımı bile taşımam. Kaldı ki, bu silahı da güvenlik gerekçeleriyle güvenlik kuvvetlerinin ısrarlı öneri ve öğütleri sonucu almıştım. Bir hekim olarak benim görevim, insanları severek onları hastalıklardan korumak, hasta olanları hızla sağlığına kavuşturmak ve hayatlarını kurtarmaktır. Yoksa Savcıların kurgu olarak hayali bir şekilde somut hiçbir bilgi ve belgeye dayanmadan iddia ettikleri gibi, İnsanları öldürmek, öldürtmek, şiddet ve terör asla değildir. 47 yıldan bu yana binlerce hayat kurtarmış biri olarak ben nasıl terörün içinde olabilirim, terörü destekleyip yönetebilirim? Ancak bu uyduruk Ergenekon neyse o nedenle karşınıza getirildim. Bu aşamada iddianamede değinilen bazı suçlamalara kısaca değinmek istiyorum. Bazı usulsüz uygulamaları da ifade etmek istiyorum. Konutumda hukuka aykırı olarak yakalama, arama, el koyma işlemi yapılmıştır; Usule ilişkin gelişmeleri, savunmamı Avukatım Metin Çetinbaş’ın ayrıntılı olarak izah edeceği üzere; 1 Somut ve yeterli suç şüphesi olmadan soruşturma, dinleme, yakalama, arama, el koyma işlemi yapılmıştır. A- İlk telefon dinleme talebi reddetmesine rağmen başta da belirttiğim gibi İstanbul 9.Ağır Ceza Mahkemesi tarafından 14 Aralık reddedilmesine rağmen tekrar dinleme ve özel yapılmış 18 Aralık’a 12. Ağır Ceza Mahkemesi tarafından yani birinci reddedilişten 4 gün sonra hiçbir yeni bilgi, bulgu, belgi yok iken mahkeme ve hâkim değiştirilerek tekrar dinleme kararı alınmış ve özel hayatım bilinerek ve istenerek yerle bir edilmiştir. Soruşturma sırasında gizlilik kararı olmasına rağmen, medyaya servis yapılmıştır. 2 Yakalama-arama-el koyma tutanağının bir örneği benim ve avukatımın talebine rağmen verilmemiştir. Ancak Mahkeme kararıyla bir örneği haftalar sonra itiraz üzerine mahkemeden alınabilmiştir. 3 Soruşturmanın gizliliği hukuka aykırı olarak uzatılmıştır, buna rağmen sürekli medyaya bilgi kasıtlı olarak sızdırılmıştır. Yani soruşturma sanıklara gizli, hükümet yanlısı gazetelere açık yapılmıştır. 4 Dijital kayıtların ve el konulan bilgisayar kayıtlarının bir kopyası arama-el koyma sırasında talep edilmesine rağmen bana ve avukatıma verilmemiştir, bilgisayar hard diski ise halen verilmemiştir. A- Dijital kayıtlar bilindiği üzere değiştirilebilen, dışarıdan müdahale edilebilen, içerisine yükleme yapılabilen kayıtlardır. B- Hatta uzaktan erişim ile kişinin haberi dahi olmadan bilgisayara bir şeyler yerleştirmek mümkündür. Bu nedenle bilgisayar kayıtlarının delil olarak kabul edilmesi çok sıkı kurallara bağlanmıştır.  C- Her ne kadar bilgisayarımda ve diğer dijital kayıtlarda da herhangi bir yasa dışılık söz konusu değilse de; yine de yapılan usule aykırılıklar nedeniyle, yakalama, arama, el-koyma, bilgisayar kütüklerinde bulunan bazı delil ve kayıtların yasak delil olarak kabul edilmesini ve duruşmada okunmamasını, hükme esas alınmamasını talep ediyorum. D- Bir de dinleme kayıtlarına değinmek istiyorum. O kadar yasa dışı işlemler yapılmıştır ki, hastalarım, yakınlarım, özel görüşmelerim, duyulmasını istemediğim çok özel görüşmelerim ve bu arada yapılan telefon görüşmelerinde telefonun diğer ucundaki şahıslardan, suçlamalarla hiç ilgisi olmayanlar pervasızca sergilenmiş ve özel hayatımın gizliliği, haberleşme özgürlüğüm yerle bir edilmiştir. Buna kimsenin hakkı yoktur. Bu yasal haklarımı ve gizliliği korumakla görevli C. Savcılarının ise hiç yoktur. Bir iki örnek vermem gerekirse; Makatından kanaması olan bir hastam ve telefon görüşmesi Bebeği olan bir yakınımın kutlanması, Kocası vefat eden bir rektör arkadaşımın başsağlığı ziyareti ile ilgili görüşme, Hatta avukatım Metin Çetinbaş’ın Ağabeyi’nin rahatsızlığı sırasında, vefatından önceki tedavisi ve yapılacaklar konusundaki telefon görüşmelerimiz, 12 yıl süre ile Genel Başkanlığını yaptığım Türk Kolon ve Rektum Cerrahisi yani bağırsak cerrahisi Derneği’nin eski genel sekreteri ile yaptığım görüşme, Bir Özel Sağlık Kurumu sahibi için ondan habersiz, gizlice yazılıp yaş gününde sunulacak olan anı kitap. Bu suçlamalarla ilgisi olmayan, çok yakın arkadaşlarımla yaptığım çok kişisel görüşmelere iddianame ve eklerinde sırf bana ve yakınlarıma zarar verilsin diye yer verilmiştir. Bu yer verme nedeniyle de medyada birçok defa yayınlanmıştır, yayınlanmaktadır. Yapılan bu uygulama siyasi ve sosyal linç girişimidir. Tam bir insan hakkı ihlalidir. Yapılan bu işlem ve uygulamaları yasa dışı buluyorum. Bu nedenle ilgililer hakkında yasal gereği de yapılacaktır. Ancak; iradem dışında, istenmeyerek de olsa görüşmeleri ve isimleri kayda geçen yakınlarıma ve üçüncü şahıslara üzüntülerimi bildiriyorum. 5- Evimde gece sayılacak saatlerde, onlarca polisle yapılan yakalama-arama-el koyma işlemi, siyasi mülahazalarla şahsımı kamuoyunda küçük düşürmek amacıyla hukuka aykırı olarak yapılmıştır. A- Yakalama sebebi olarak da yurt dışına kaçacağım ileri sürülerek kamuoyu yanıltılmıştır. Bu C.Savcılarına yakıştıramayacağım bir iftira ve aldatmacadır. B- Yakalama tarihinden bir hafta önce kesinleşen programımız telefon dinleme kayıtlarında bile bellidir. Buna göre; Ferit İLSEVER ile görüşmesinde özetle; hocam mart da 22 Mart da Hanofel’de bir panel ırkçılık değil dostluk başlığıyla bir panel düzenliyorlar. Orada sizi konuşmacı olarak saplamışlar ertesi günde pazar günü 23 mart Hamburg’da bir şiir turu işte onu ve sonuçta 23 Pazar günü saat 18’de döneceğiz Hamburg’dan İstanbul’a öğle programı hocam geldiğimiz nokta bu dediği sabittir konuşma budur. Bu telefon görüşme kaydından anlaşılacağı üzere; 22 Mart sabah Almanya’ya gidilecek ve 23 Mart günü saat 18.00 de İstanbul’a dönülecektir. Gitme sebebimiz ise;  Cumhurbaşkanı Sayın Rauf Denktaş’ın Başkan olduğu Talat Paşa Komitesinin  Genel Sekreteri Ferit İlsever olup ben de Yürütme Kurulu Üyesi idim. O nedenle Ferit İlsever 22 Mart 2008 tarihinde Almanya’da gerçekleşecek Irkçılık değil, Dostluk toplantısı hakkında bilgi veriyor ve ayrıca ben ve diğerlerine de ödül verileceğini belirtiyor. Bu konuşmadan iddianame savcıları ne yazık ki, bilerek ve isteyerek başka sonuçlar çıkarmaktadır: İddianame savcılarınca Talat Paşa Komitesi suç örgütünün faaliyeti imiş gibi takdim edilip algılansa bile; gerçekte Talat Paşa Komitesi; özellikle başta İsviçre olmak üzere başlıca Avrupa ülkelerinde Ermeni soykırımını inkâr edenlerin cezalandırılmasını öngören yasal değişiklikler nedeniyle bu ülkelerde Türkiye lehine sivil toplum örgütü olarak yasal, toplantı ve gösteriler yapan örgütlenmedir. Zaten Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti kurucusu kurucu Cumhurbaşkanı Rauf Denktaş yönetiminde sürdürülen bir sivil toplum faaliyetini Ergenekon örgütünün yan kuruluşu olarak anlamak da çok zorlamalı, çok hayalperest olmayı gerektirmektedir.  Bir başka söylenecek şey ise usulü işlemlerle ilgilidir. Ferit İlsever Almanya gezisinde sivil toplum kuruluşunun faaliyetlerini tek tek sıralayıp 22 Mart 2008 de yurt dışına özellikle Almanya’ya gidiş, panel ve yemekli toplantılara katılış ve 23 Mart 2008 de saat 18.00 de dönüleceğini ifade etmektedir. Hâlbuki bu sivil toplum faaliyetlerine gidiş – dönüş hazırlığı, yurt dışına kaçış gibi gösterilip başta Ben olmak üzere birçok kişinin ev ve işyerlerine gece sayılacak sabah saatlerinde baskınlar yapılıp yakalayıp gözaltına alınmaları sağlanmıştır. Gizli örgüt yöneticisi veya mensubu olsam, bu tür şeyler telefonda konuşulur mu? Ben Türkiye’nin yetiştirdiği bir bilim insanıyım. Ömrüm bilim, Türkiye ve Türk Halkı, demokrasi ve hukuk sevdası ile geçmiştir. Benim için Türkiye’den kaçmak asla söz konusu olamaz ve de düşünülemez. Savcıların hayali İddialarının aksine, beni topla tüfekle Türkiye’den gönderemezler. Bir tek vatan tanıyorum o da Türkiye’dir. Bu gezi kayıtlarının, toplantı programlarının Aşağı Saksonya ADD ve Türk Hava Yollarından araştırılmasını, gözaltına alınmamız nedeniyle Türk Hava Yolları biletleri iptal edilmiştir. Talat Paşa Komitesi Başkanı Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Kurucu Cumhurbaşkanı Sayın Rauf Denktaş başta olmak üzere diğer yetkililerinin tanık olarak dinlenmesine karar verilmesini ve tanıkların hem bu program ve hem de Talat Paşa Komitesi hakkında bilgi vermesinin sağlanmasını sayın mahkemeden talep ediyorum. 6- Hakkımda; somut hiçbir veri ve delil olmamasına rağmen; yakalama-arama-el koyma, dinleme kararları alınarak, gece sayılacak saatlerde evime adeta baskın yapılıp arama yapılması; sanki   yılların mafya baronuymuşum gibi muamele yapılıp Türk ve Dünya kamuoyu önünde küçük düşürülme gayretleri kabul edilemez. 7- Ben şu anda 70 yaşındayım, evime Emniyet Güçleri geldiğinde 69 yaşında idim. Daha önce hiçbir sabıkam yoktur. Türkiye’nin önde gelen bilim insanı ve aydınıyım. Yıllarca en üst seviyede resmi görevlerde bulundum. Yerim, adresim bellidir. Savcılık veya mahkeme ifadem için çağırdığında hukuka saygılı bir vatandaş olarak hemen gider ifademi verirdim. Bunlar bilinmesine rağmen yapılan muamele gerçek anlamda vahşettir. Ne yazık ki bu hukuk vahşeti Savcılar tarafından bilinerek, istenerek ve zevk alınarak işlenmiştir. Nitekim duruşmalar sırasında Savcıların tutum ve davranışları bize göre bu hukuk vahşetinin çok açık kanıtıdır. Sayın başkan ve değerli üyeler şu ana kadar 2455 sayfada adımın yer aldığı konularda açıklama yaptım ve evimden doküman diye alındıkları konusunda görüşlerimi çok açık bir şekilde belirttim sonuç olarak suçlandığım özet olarak bazı konuları bir kez daha tekrar tekrar oluyor ise de çünkü sürekli tekrarlama olan 2455 sayfanın havasına bende kendimi bir anlamda uydurarak sırayla suçlamalarla ilgili söyleyeceklerimi belirtmek istiyorum 1. 2003 yılındaki cumhuriyetim 80 yıl yürüyüşü ve pankart açılması Cumhuriyetin 80. yılında yapılan Cumhuriyet Yürüyüşü, YÖK Başkanı Prof. Dr. Kemal Gürüz, zamanın bütün Rektörleri, Fakültelerin Yöneticileri, Öğretim Üyeleri, Öğretim Elemanları ve Öğrencilerin katıldığı Büyük Atamıza saygı yürüyüşüdür.  Anıt Kabir’de Ulu Önder Atamıza Saygı duruşundan sonra yürüyüşü düzenleyen Ankara Üniversitesi Rektörü Prof Dr. Nusret Aras ve ADD Genel Başkanı Av. Ertuğrul Kazancı’nın Tandoğan Meydanında yaptıkları konuşmalar sırasında küçük bir grup öğrencinin ordu göreve pankartı açmasının benimle hiçbir ilgisi yoktur. Konu aynı akşam Ceviz Kabuğu programında Hulki Cevizoğlu’nun sorusuna yanıt olarak da belirtilmiştir. Ayrıca bu öğrencilerden İstanbul Üniversitesi mensubu olanlar aleyhime kitap bastırmış ve sürekli her ortamda bana karşı olduklarını vurgulamışlardır. Bu öğrencilerden bir kaçı daha sonra 10 Kasım 2003 tarihinde bana hakaret ve saldırı girişiminde bulunduğu için açılan soruşturma sonunda Disiplin Kurulu kararı ile Üniversiteden uzaklaştırılmıştır. Basın organlarında bu nedenle de aleyhime yayınlar yapılmış ve İdari Yargı bu öğrencilere verilen cezayı iptal etmiştir. bu öğrenciler Türk Solu Dergisinde sürekli aleyhime yazılar yazmışlar ve Cumhuriyetin 80.Yıl Yürüyüşünde Ordu Göreve pankartı taşıyacaklarını belirtmişler ve daha sonra bu nedenle Ankara 25.Asliye Ceza Mahkemesinde aleyhlerine dava açılınca suçlarını ikrar etmelerine karşın beraat etmişler, fakat ne hikmetse savcılar bu konuda sürekli bizleri suçlu göstermeye çalışmaktadırlar. Diğer taraftan 2 Kasım 2003 tarihli Aydınlık Dergisi bu Öğrencilerin amaçlarını çok açık bir şekilde belirtmiştir. 2 ulusal demokratik devrim sözüm nedeniyle darbe teşviki suçlaması; Ferit İlsever ile görüşürken o, Atatürkçü güçlerin sol veya sağcılığa bakmadan bir şemsiye altında toplanmaya başladığını ve bunun Siyasi Partilere de örnek olacağını ve bu konuda hepimizin çaba harcaması gerektiğini söyledi. Ben de bu iş bu demokrasi oyunu ile olmaz yani parti içi demokrasinin olmadığını, bazı Partilerde Parti Genel Başkanlığına Aday olabilmek için Baraj bulunduğunu veya Genel Başkanın Veto yetkisinin bulunduğunu, Seçim Sandıklarında çok yüksek barajların bulunduğunu ve her ortamda dinin siyasallaştığını ve toplumun din yolu ile etkilendiğini belirterek bu durumun değiştirilmesinin yasal gerekli ve zorunlu olduğunu açıklıyorum. Bunun gerçekleşmesi için de bütün Ulusalcı yani milli güçlerin sağcı ve solcusuyla birlikte bir Şemsiye altında toplanarak Seçim Sandıklarından başarı ile çıkmalarının şart olduğunu vurguluyorum. Bunun ifadesinin de ulusal demokratik devrim olduğunu belirtiyorum. Buradaki devrim sözünün darbe veya benzeri kelimelerle hiçbir ilgisi yoktur. Çünkü hiçbir Darbenin Demokratik olabileceği dünyanın herhangi bir yerinde, ülkesinde asla görülmemiştir.  Darbe ile demokrasi sözleri yan yana kullanılabilir mi? 3 Taksim toplantılarının suç örgütü faaliyeti sayılması, Taksim Toplantıları, 1977 yılından itibaren sürmektedir. Taksim toplantıları ile ilgili konuşucuları, gazete haberini, ABD İstanbul Başkonsolosunun Taksim Toplantıları ile ilgili çok olumlu görüşlerini ve bazı toplantı kayıtlarına ilişkin CD ve DVD’leri göstermektedir. ek 28 ABC Prof. Dr. Nurettin Sözen, Prof. Dr. Selçuk Erez, Prof. Dr. Metin Sözen, Tarhan Erdem ve Prof. Dr. Kemal Alemdaroğlu tarafından kurulmuş olan Taksim Toplantılarının katılımcıları her siyasi düşünceden kişilerdir.  Ancak tek ortak özellikleri Cumhuriyetin temel niteliklerine, demokrasi, laiklik ve Atatürk felsefesine inanmalarıdır. Taksim Toplantılarının yönetimi yukarıda isimleri belirtilen kurucu beş kişi tarafından dönüşümlü olarak yapılır. Her toplantı açılışında yöneticinin okuduğu kısa yazı ve bugüne kadar davetli konuşucuların bir bölümü Ek 28’de sunulmuştur. Ancak bazı konuşmacıların isimlerini vermek gerekirse;  Cumhurbaşkanı Sayın Süleyman Demirel, Cumhurbaşkanı Sayın Rauf Denktaş, Cumhurbaşkanı rahmetli Sayın Turgut Özal, İsrail Cumhurbaşkanı Simon Perez. S.S.C.B Gorboçov’un yani başkan Gorboçov’un 1. yardımcısı T.B.M.M. Başkanlarından, Cahit Karakaş, Ferruh Bozbeyli, Necmettin Karaduman, Hüsamettin Cindoruk, İsmet Sezgin, Hikmet Çetin. Başbakanlar Sayın Mesut Yılmaz, Sayın Tansu Çiller, Sayın Yıldırım Akbulut, CHP Genel Başkanı Sayın Deniz Baykal, DSP Genel Başkanı Sayın Zeki Sezer, DYP Genel Başkanı Sayın Mehmet Ağar, Bunların yanında konusunun uzmanı, büyük elçiler, öğretim üyeleri, işadamları, gazeteciler gibi gerek yurt dışından ve gerekse yurt içinden çok değerli kişiler konuşmacı olarak katılmıştır. Yaklaşık 200 kişilik dinleyici gurubunun katıldığı yaklaşık 15 garsonun hizmet verdiği ve zaman zaman NTV televizyonundan canlı yayın yapılan yemekli toplantılarda, güncel siyasi, sosyal, ekonomik gelişmeler hakkında yukarıda bir kısmına değinilen saygın kişilerin görüş ve açıklamaları dinlenir. Daha sonra dinleyiciler tarafından sorular sorulur. Dinleyiciler arasında sanayiciler, değişik siyasi partiye kayıtlı şahıslar, bürokratlar, gazete ve medya mensupları da vardır ve DVD kayıtları incelendiği zaman açıkça her husus anlaşılacaktır. Yemekli bu toplantıda, konuşmacının ve dinleyicilerin rahat konuşup soru sorabilmesi için kayıt alınmaması genellikle rica edilmektedir. Ancak medya mensupları toplantıda aldıkları notları haber konusu yapmaktadır.  Ortalama 200 kişinin katıldığı, birçok gazeteci ve medya temsilcisinin izlediği, taksimin göbeğindeki The Marmara otelinde 32 yıldan beri yapılan; yukarıda bir kısmının ismi verilen, Cumhurbaşkanları, T.B.M.M. Başkanları, Başbakanlar, Bakanlar, Parti genel başkanları v.b katıldığı toplantılarda gizlilik ya da örgütsel faaliyet olabilir mi? Türkiye’nin ve dünyanın önemli sorunlarının konuşulup tartışıldığı, birçok defa Cumhurbaşkanı, Meclis Başkanı, Başbakan ve Parti Genel Başkanları seviyesinde konuşmacıların katıldığı taksim toplantılarının terör örgütü faaliyeti ve ne olduğu anlaşılamayan Ergenekon örgütü faaliyeti olduğu yönündeki suçlamaları kesinlikle kabul etmiyorum en azından yukarıda ismi verilen insanlara böyle bir suçlamayı hakaret ve saygısızlık sayıyorum böyle bir suçlamada bulunmadan önce savcıların ciddiyet gösterip, gerekli araştırmayı yapmaları beklenirdi. Sunduğumuz belgeler ve DVD’ler yeterli görülmediği takdirde; sayın mahkemeden başta yukarıda ismi verilen şahısların dinlenmesi hususunu takdirlerine bırakıyorum.  4. İbrahim Benli’nin Silivri’deki evinde örgütsel toplantı iddiası, Bir İş Adamının Çiftliğindeki davete bir Pazar günü katılmak suç mudur? Yaklaşık 80 kişinin eşli katıldığı, yemekli, piyano çalınan, şarkı söylenen bir toplantıdır. Ergenekon sözcüğünü kabul etmediğim gibi böyle anlamsız suçlamaları da kabul etmek mümkün değildir. Onun için başka cevap vermiyorum 5 Talat paşa komitesinin Ergenekon faaliyeti sayılması,  Talat Paşa Komitesi bir sivil toplum hareketidir. Yasal bir harekettir. Amacı; 1915 yılından itibaren, emperyalistlerin Türkiye vatanını bölmek için uydurdukları yalana karşı özellikle Avrupa ve ABD ülkeleri nezdinde çalışma, bilgilendirme yapmaktır. Ermeni Soykırımı yoktur, bu Emperyalistlerin uydurduğu bir yalandır sloganı ile İsviçre, Almanya, Fransa ve İngiltere’de etkinlikler gerçekleştiren ve bu nedenle AB Yetkililerince T.C Hükümetinden derhal ortadan kaldırılması istenen Cumhurbaşkanı Rauf Denktaş Başkanlığındaki Talat Paşa Komitesi Savcılar tarafından neden suç örgütü olarak kabul edilmektedir?  Savcılar Ermeni Soykırımı iddialarını kabul mü etmektedirler? Sadece hayali Ergenekon örgütüne delil yaratmak için Talat Paşa Komitesi’nin yasal faaliyetlerini malzeme yapma çabasını anlamak gerçekten mümkün değildir. Bir Türk olarak bu durumdan ayrıca üzüntü duymaktayım. Ben Kemal Alemdaroğlu, Doğu Perinçek ve Ferit İlsever ve başta Sayın Cumhurbaşkanı Rauf Denktaş olmak üzere, birçok siyasi parti genel başkan ve yetkilileri, öğretim üyeleri, basın mensupları ve Türk aydınları ile birlikte Vural Savaş, Servet Bora, Yaşar Okuyan, Yaşar Nuri Öztürk, Barlas Doğu, Nur Serter, Zekeriya Beyaz, Mehmet Gül  bu Komitenin faaliyeti olarak, Lozan, Berlin ve Avrupa’nın önemli merkezlerinde Ermeni soykırımı yoktur bu emperyalistlerin yalanı diyerek yürüyüş, miting ve toplantı düzenledik. Talat paşa komitesinin faaliyetleri asla yasadışı değildir hayali Ergenekon örgütü ile asla ilgili değildir. Ben böyle bir suçlamayı kabul etmiyorum. Talat Paşa Komitesi Üyesi olmaktan da onur duyuyorum. Bundan sonra da benzer faaliyetlerini gururla sürdüreceğim. Çünkü Talat Paşa Komitesi, demokrasinin temel unsurlarından biri olan sivil toplum girişimidir.  Gerek yürütme kurulunda gerekse üyeleri arasında, çok çok saygın insanlar mevcuttur. Böyle bir sivil toplum faaliyetinin terör gibi gösterilmesi bile çok üzüntü vericidir. Anlaşılır gibi de değildir.  Savcıların Talat Paşa Komitesi ve faaliyetlerini suç faaliyeti gibi takdim edip, anlamalarını şiddetle kınıyorum. C. Savcılarına yakıştıramıyorum. Bir suçlamada bulunmazdan evvel, hele hele terör suçu ile suçlamadan önce ciddiyetle inceleme ve araştırma yapmaları beklenirdi.  6 Cumhuriyet mitingleri nedeniyle suçlanmam, Türkiye’nin anayasal düzen ve kurumlarına bağlı,  Atatürk ilke ve devrimlerini benimseyip hayat tarzı olarak seçen,  Ulusal birlik ve bütünlük, Demokrasi ve hukukun üstünlüğünü savunan, Tam bağımsız, özgür, insan haklarına saygılı, Yaşam felsefesi sahibiyim.  Bunca yıllık hocalık görevim ve bir Cumhuriyet çocuğu olarak: Anayasa Mahkemesi’nde kapatma davası sebebi ve mahkûmiyet konusu olmuş laiklik karşıtı eylemler ve sözler nedeniyle sessiz kalmam mümkün müdür? Her duyarlı demokratik ve yasal haklarını kullanan vatandaş gibi, laikliğin ortadan kaldırılması ve bu arada demokrasinin ortadan kaldırılması girişimleri karşısında ben de zaman zaman yasal sivil toplum yürüyüşlerine katıldım. Yine de katılırım. Bu yürüyüşlerin terör örgütleri ve de terör faaliyetleri ile hiçbir ilgisi yoktur.  İnsan olmakla, medeni olmakla, demokrasi ve insan haklarına inanmakla ve kendine saygı duymakla ilgilidir. Aksi yöndeki suçlamalar, mesnetsiz ve hayali iddialar, başta şahsım olmak üzere her Cumhuriyet ve Atatürk çocuğunu karalamaktan ibarettir. Nitekim KKTC Kurucu Cumhurbaşkanı Sayın Rauf Denktaş’ın görüşleri konuya açıklık getirecektir. Suçlamaların tümünü kabul etmiyorum. Sayın başkan ve değerli üyeler sonuç: Yukarıdaki savunmalarımın ışığında ve Avukatım Metin Çetinbaş tarafından yapılan sözlü ve yazılı savunmaları da tekrarla; Hiçbir şekilde Ergenekon denilen  sözde terör örgütü’’ile ilgim yoktur ve de olamaz. Bağımsız ve Özgür Türkiye Cumhuriyetinin Dürüst Vatandaşı olmaktan Onur duyan, Atatürk ilke ve Devrimlerini Benimseyen ve Özümseyen, Meslek Hayatımda ve Yönetim Görevlerimde Anayasa, Yasa ve Yüksek Yargı Organı Kararlarını uygulayan, Avrupa, ABD ve Dünya Cerrahi Kuruluşlarında Türk cerrahisini başarı ile temsil eden ve Ulusumuzun bilgi birikimimden ve deneyimimden yararlanabilmesi için halen cerrahlık görevini başarı ile sürdüren bir Türk Aydını ve Cerrahına yakıştırılan suçlama gerçekten korkunç bir komplodur. Yasa dışı hiçbir faaliyet içerisinde olmadım. Olmam da. Anayasa ve anayasal kurumlara inanmış ve bağlı, laik, demokratik, sosyal hukuk devleti olan Türkiye Cumhuriyeti ve Türk Milletine sevdalı, Cumhuriyet çocuğuyum. Hakkımdaki suçlamalar, maksatlı, dayanaktan yoksun ve hukuka aykırıdır. Siyasi amaçla yapılan suçlamalardır.  Eğer bir ülkede Başbakan böyle bir davanın savcısı olduğunu ilan ederse, o ülkede demokrasi ve hukukun üstünlüğü tehlikeye girmiştir. Ancak bu tehlikeye karşı Sayın Mahkemenize ve Türk Yargısına güvenim, inancım sonsuzdur. Adaletin en kısa sürede tecellisini talep ediyorum. Benim yurt dışına kaçma ve de delilleri karartma gibi bir düşüncem asla söz konusu olamaz. Ayrıca yurt dışına çıkarak hangi mantıkla deliller karartılabilir. Kimse merak etmesin benim Türkiye’den gitmeye hiçbir şekilde niyetim yoktur. Olamaz da. Hiç kimsenin beni Türkiye dışında bir yerde yaşamaya zorlamaya gücü yetmez,  yetmeyecektir. Her ne kadar bazıları Türkiye’de kalmamdan, yaşamamdan rahatsız olacaksa da; benimle Türkiye’de yaşamaya alışmalarını tavsiye ederim.  Son olarak; 1 Lehime olan yasa ve usul kurallarının uygulanmasını, 2 Yargıyı etkilemek suçundan açılan davanın” ekte sunulan takipsizlik kararı nedeniyle reddine karar verilmesini, 3 Yurt dışına çıkış yasağım nedeniyle birçok defa Türkiye’yi cerrahi, mesleki toplantılarda temsil edemediğim için, yurt dışına çıkış yasağımın kaldırılmasını, 4 İfademi vermem ve yaşım ile dosyanızda bulunan sağlık raporlarım da göz önünde tutularak, bu ağır duruşma ortamı ve stresi sağlık durumumu olumsuz etkileyeceğinden, duruşmalardan ayrık tutulmama karar verilmesini ve de Yargılama sonunda beraatıma karar verilmesini saygılarımla talep ederim.   Kemal Alemdaroğlu “


Mahkeme Başkanı " bitirdiniz savunmanızı”


Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " bitirdim”


Mahkeme Başkanı "Klasör 150 Dizi 23’deki emniyette susma hakkını kullandığına dair zabıt okundu, soruldu,

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " evet efendim doğru burada da başta belirttim emniyette hiçbir bilgim olmadığım için susma hakkımı kullandım”
Mahkeme Başkanı " Klasör 150 Dizi 105’deki savcılık ifadesi okundu soruldu,

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " evet”

Mahkeme Başkanı " Klasör 390 Dizi 178’deki hâkim ifadesi okundu soruldu,

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " evet doğru”

Mahkeme Başkanı " sanığa nüfus kaydı okundu soruldu,

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " evet doğru”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "sayın başkanım müsaadenizle Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu’na birkaç soru sormak istiyorum Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu biraz önce savunmanızda hızlı hızlı bazı konulara değindiniz çok açıklayıcı olması açısından şuanda burada yargılanmakta olan sanıklardan irtibat halinde olduğunuz ve ortak faaliyet yürüttüklerinizi net olarak açıklayabilir misiniz?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu müdafii Av. Metin Çetinbaş “ itiraz ediyoruz”

Mahkeme Başkanı " bağlantı nedir ortak faaliyet dediğinizde onu da açıklar mısınız?”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Örgütsel faaliyet veya sosyal faaliyet her türlü faaliyet olabilir.

Av. Metin Çetinbaş “ sayın başkan böyle yönlendirme soru olamaz”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " isterseniz bir cümleyle ne bir örgütsel faaliyette, ne bir yasadışı faaliyette bulunduğum hiçbir iş yoktur benim, eylemim yoktur. Ben İstanbul üniversitesi rektörü olarak düzenlediğimiz bütün konferans, açık oturum vesaireler de birçok kişi davetli gelmiştir bunların bir kısmını da tanımam mümkün değildir ancak baştan beri söylediğim şekilde işçi partisi başkanı Sayın Doğu Perinçek ile öğretim üyesi olan Ümit Sayın ve Emin Gürses ile ve Nusret Senem ile Adnan Akfırat’la Talat paşa komitesi içerisindeki faaliyetlerde tabiî ki yurtdışında ülkemi, milletimin yararına olacak her türlü savunmayı yaptım size göre bunun yasadışı olması söz konusu olamaz bana göre olmadığı gibi size göre de olamaz”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Üye olduğunuz dernek, sendika veya siyasi parti var mıdır?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "hayır üyesi olduğum dernek çok 70 yaşındayım ve Trabzon’dan itibaren başlarsak Trabzonspor”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Bizim iddianamede yer alan derneklerden, Kuvvai Milliye derneği, Kuvvai Milliye derneği”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Kuvvai Milliye derneği ve benzeri derneklerle üyeliğim yok yasadışı bu dernekler eğer yasadışı ise size göre hiçbiriyle ilgim yok ama yasa içinde olduğunu sandığım başka dernek Lions üyesi değilim başka sorduğunuz soru var mı?”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "İşçi partisinde herhangi bir görev aldınız mı?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "İşçi partisinin üyesi değilim herhangi bir görev almadım, hiçbir partide şuana kadar herhangi bir görev almadım gençlik yıllarımda CHP üyeliğim dışında “

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Biraz önce evinizde ele geçirilen el yazması notlardan bahsederken öneri ibaresiyle başlayıp Sezer ibaresiyle biten notları işçi partisinin bir toplantısında aldığınız notlar olarak söylemiştiniz “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Sayın savcım onu orada cevaplandırdığım işçi partisi bir siyasi parti, Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı tarafından sürekli denetlenen bir parti bir fikrine inandığı, düşüncesine inandığı, aydın bilim adamı kişileri davet edip seçim öncesi bir görüş alışverişi yapıyor orada inanıyorum ki işçi partisi üyesi olmayan çok kişi daha vardı benim gibi ve bende o toplantıda bulananlarla açıkladığım gibi kimin ne dediğini özetleyen kısa notlar almıştım”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Sizde görüş beyan ettiniz mi?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "ben görüş beyan etmiş olabilirim ayrıca bu bir suç mu? bir bilim adamı, bir düşünür herhangi bir siyasi parti tarafından bir toplantıya davet edilirse örneğin siz davet edilirseniz gitmez misiniz acaba”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Başka buradaki sanıklardan katılan oldu mu? Parti üyesi olmayıp ta burada bulunan sanıklardan bu tür toplantılara katılan oldu mu?”

Sanık Doğu Perinçek” itiraz ediyorum benim konuşmamı dinleyeceksiniz işçi partisi yasal bir parti başkan işçi partisi yasal bir parti işçi partisini yasadışı bir parti gibi burada gösteremez haddi değil. İşçi Partisi yasal bir parti bak çırpınıyorlar yolluyorlar dosyayı Yargıtay Başsavcılığına açıyor mu Yargıtay Başsavcılığı işçi partisi hakkındı dava, var mı bir dava işçi partisi hakkında bu soruyu sorumaz”

Mahkeme Başkanı " buyurun oturun neyi sorulacağı, neyin sorulmayacağı sizden öğrenemeyiz bunu lütfen sadece talepte bulunursunuz burada talepte bulunursunuz”

Sanık Doğu Perinçek” talep olarak söylüyorum evet”

Mahkeme Başkanı " ha soramaz değil talepte bulunursunuz “

Sanık Doğu Perinçek “ öğretirimde hukuku da öğretirim evet hukuku da öğretirim”

Mahkeme Başkanı " önce kendinize öğretim hukuku lütfen kendinize öğretim hukuku önce kendinize öğretin”

Sanık Doğu Perinçek öğretirim”

Mahkeme Başkanı " duruşma solanı burası “

Sanık Doğu Perinçek “ Buda sanığın hakkı hukuku öğretirim, hukuku öğretirim” 

Mahkeme Başkanı " anlatırsınız konuşursunuz hakkınızı söylersiniz sadece”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Yine başka bir el yazması not sizin kendinize ait olduğunu söylediniz irtica, mülteci 1088 Farabi, gazeli ayaklanmalar, Şeyh Bedrettin, Celali patron, Halil vahabi 31 Mart, Şeyh Eşref, hilafet A E Yalman suikastı, Kayseri belediye başkanı, Sincan belediye başkanı, Dr. Şükran Hakan, Şevket Kazan”

Av. Metin Çetinbaş “ Sayın başkan avukat olarak bu soruya cevap vermemesini istiyorum avukat olarak soruya cevap vermemesini istiyorum”

Mahkeme Başkanı " soru bitsin gayet tabi hakkınız bu “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "A. Ağırakçı, Fethullah Adnan, Cin, peri, hurafe, rüya müsteşar, özel sağlık, mescit, T.C kimliği türbanlı eşler, Fatih camii, İskender paşa camii, linç Trabzon’da kilise papazı, Muazzez İlmiye Çığ cenazem ve tanıtım kitabı, şura Gazi üniversitesi prof. Danıştay katliamı, TBMM takvimi, Sivas olayı, Demirel’in sözü, Yargıtay kararı, devrim yasaları, AB ve ABD yetkilileri, köşe yazarı, ADD, rektör hakimiyet milletindir şeklinde notlarınız var bu notlar hakkında açıklamalar yapmak ister misiniz?”

Av. Metin Çetinbaş “ ben bu konuyla ilgili uzun uzun açıklama yapacağım sorular biraz maksatlı geliyor onun için müvekkilim bundan sonra susma hakkını kullanmasını talep ediyoruz “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "ben izin verirseniz sayın savcıma bunu yanıtlayayım bunu konuşmam içerisinde belli ki dikkatten kaçmış yanıtladım irtica var mı? Yok mu? Tartışmalarının yapıldığı bir dönemde devrin Cumhurbaşkanı, milli güvenlik kurulu kararları ve milli güvenlik kurulu genel sekreterleri irtica tehlikesi diye yazılı, sözlü, görsel basında belirtirken bir kulüp Lions kulübü benim bu konuda görüşlerime başvurdu o konuşmamın başlıklarıdır. Ben şeyler içerisinde “

Mahkeme Başkanı " sunacağınız belgelerde bunlar vardır”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " sunacağım belgeler içerisinde bunlar vardır. Ve burada zamanınızı almamak için bunları tek tek okumadım eğer istiyorsanız hepsini de okuyabilirim örneğin Yargıtay hukuk genel kurulu belki dikkatinizi çeker siz belki bir başka şeye girmek istiyorsunuz Sayın İlhan Selçuk Ömer Dinçer zamanın başbakanlık müsteşarı için bir yazısında yobaz, bağnaz, Softa falan gibi sözcükler kullanmış kendisine Ömer Dinçer tazminat davası açmış Ankara’da yerel mahkeme tazminata mahkûm etmiş. İlhan Selçuk Yargıtay’a temiz hakkını kullanmış, Yargıtay bu davayı bozmuş tekrar yerel mahkemeye gitmiş yerel mahkeme bu sefer kararında direnmiş yani İlhan Selçuk’u suçlu göstermiş bunu üzerine yeniden sizin çok iyi bildiğinizi gibi Yargıtay’ın bozmasında direnince yerel mahkeme hukuk genel kurulana gitmiş şimdi size hukuk genel kurulunun kararını okuyayım bu İstanbul barosu dergisinde çıkmıştır. Özetle devletin çok önemli bir mevkiinde görev yapan bir kişinin Türkiye Cumhuriyetinin Laik, demokratik ve çağdaş yapısına aykırı düşünceler taşıması ve İslami kuralların devlet yapısında egemen olduğunu ifade etmesi konumu itibariyle o kişiyi eleştirenlerin odağı haline getir. Sayın savcım devam ediyorum eleştirini muhatabı olan kişinin devlet içinde önemli bir kamu görevini de yürüttüğü dikkate alındığında eleştiri içeren yayında Softa, bağnaz, yobaz ve mülteci gibi sözcüklerin kullanılmış olması ve eleştirinin ağır olması kaçınılmazdır. Bu nedenle eleştiri niteliğinde olan yayının hukuka aykırı olmadığı sonucuna varılmalıdır. Dikkat ederseniz Yargıtay hukuk genel kurulun kararıyla devletin üst düzeyinde yönetim görevi üstlenenlerin laikliğe aykırı eylemlerinden, söylemlerinden ve uygulamalarından ötürü çok rahatlıkla eleştirebileceklerini vurgulayan bir Yargıtay kararıdır bunu benim söylemiş olmam suç mudur? Diğer taraftan orada söylediğiniz şeyler evet 1088 gazeli, Farabi eğer bunu da öğrenmek istiyorsanız sayın savcım belirteyim Türkiye Cumhuriyetinin bugün geldiği noktada aslında felsefi bir tartışma söz konusudur. Bu tartışma akıl ve bilim mi”?

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "heyete hitap ederseniz”

 
Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "heyete hitap ediyorum ama konuşma içerisinde çok özür diledik sabit duramıyorum akıl ve bilim mi önemlidir. Kutsal vahi mi önemlidir işte Farabi, İbni Sina, ibni rüştü binli yıllarda akıl ve bilimin öncülüğünü, önderliğini savunmuşlar o nedenle İslam alemi yükselme göstermiş ibni Rüşt Endülüs yoluyla Endülüs ile Avrupa’ya geçip Avrupa bunu almış ve bundan sonra Gazeli hakimiyeti altında İslam alemi kutsal vahi önemli dediği için akıl ve bilimin önünde dediği için İslam alemi giderek bugünkü duruma gelmiştir. Bugünkü tartışmanın temelinde yatan felsefe görüş budur oradan başlayarak son 50 yıl içerisinde irticaya yönelik girişimler olduğunu, Danıştay saldırısının bir irtica girişimi olduğunu çünkü Danıştay saldırısında bulanan kişinin bu her şeyiyle sabit Türban nedeniyle yani benimde sabıkam sayılan türban yasağı nedeniyle bu eylemi yaptığını açıklaması herkesçe bilenen bir gerçektir bütün bunları dile getirdim Dr. Şükran olayı biraz önce söyledim 96 yılında türbanla cerrahi asistanıdır. yılındaki Sivas katliamı hepimizce bilenen olaydır bunları dile getirip anlatmak, Sincan olayı, kayseri belediye başkanı tekrar tekrar o konuşmayı burda yapmama gerek duymazsınız sanırım bunlar benim gibi bir bilim insanını her ortamda söyleyeceği sözcüklerdir bundan ötürü çekindiğim, üzüldüğüm yasadışı da hiçbir tarafı yoktur.”


Mahkeme Başkanı " daha iyi olmadı mı avukat bey ne kadar net, ne kadar güzel açıkladı”


Av. Metin Çetinbaş “ sayın başkanım sorular yönlendirmeli geldiği için yada “


Mahkeme Başkanı " meraklanmayın onları siz buyurun”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "yine evinizde ele geçirilen bilgisayar çıktısı bir yazıda yurtsever hareket, bir diğerinde güven hareketi bildirisi, bir diğerinde Kuvvai Milliyeci aydınlar hareketi isminde bir takım hareketlerden bahsediliyor bu hareketlerle sizin bağlantınız nedir? Sizde bu hareketler içinde yer aldınız mı? Dernekleşme süreci oldu mu? Açıklar mısınız?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Bu hareketler biraz önce konuşmamda da belirttiğim gibi bilgisayar çıktısı şeklindedir, yurtsever denen hareket arkasında resmide olan ressam Bedri Baykam’ın geliştirdiği bir harekettir. Hiçbir toplantısında hiçbir etkinliğinde yer almadım ressam Bedri Baykam’ı sadece tanırım, o kadar Türkiye’nin ünlü bir ressamıdır. Güven harekâtı biraz öncede bahsettiğim gibi birkaç yıldın beri sepetçiler kasrında düzenlenen aylık ve haftalık toplantılar düzenledikleri bir Sivil Toplum hareketidir, bir fikir platformudur. Birkaç defa konuşucu olarak davet edildim gittim konuştum Kuvvai Milliye hareketinin hiçbirine ne davet edildim, ne içinde bulundum, ne de buradaki arkadaşlarda var sanıyorum onları da tanımıyorum sadece Kuvvai Milliyeci aydınlar veya benzeri isim galiba böylesi birkaç tanede var onun için bende tam bilmiyorum Dr. Vecdet Öz ismiyle gelen bilgisayar çıktısı benim evimden alınan belgedir Dr. Vecdet Öz öğrenciliğinden tanıdığım bir mikrobiyologdur, yardımcı Doçenttir, adli tip enstitünde çalışır, siyasette de ilgi gösterir buda çok doğal hakkıdır ve bana e mail çıktısını gönderirken altında da saygılarımla saygılarımı Bond diye yazmanın anlamını gerçekten değerlendiremiyorum bana gözlerimden öperim diye de yazacak değildi benim öğrencim olan bir kişi sizin yanınızda staj yapanlar sizlerin yanında hukuku öğrenmeye çalışanlar ilerde bir takım sıfatlar elde ettikleri zamanlar sizlere gözlerinizden öperim diye yazacak değiller tabi ki bundan anlam çıkarmak kadar da abesle iştigal olamaz diye düşünüyorum “

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Yine bir bilgisayar çıktısında ulusal birlik hareketi çerçeve tüzük taslağı şeklinde bir taslak ele geçirilmiş ayrıca Ulusal Birlik konseyi ismindeki yazıda sizin isminizde yer alıyor bu çalışmaları ne zaman, ne şekilde başlattınız. Çalışmalar öncesinde herhangi bir resmi kurumla görüşme yaptınız mı?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Hiçbir resmi kurumla ben ve benim gibi bilim adamları herhangi bir fikir platformunda çalışma yaparken hiçbir resmi kurumla görüşme yapmaz ve yapmazda siz bazı soruların içeriğinde bir şeyler araştırmak istiyorsanız o zaman bu ulusal birlik hareketine katılan herkesi ifadesine başvurun ben ulusal birlik konseyi adı altında bir toplantıda bulundum evet bende bulundum ama İstanbul’da yapılan bir toplantıda Ankara daki toplantıda bulunmadım ayrıca o toplantı ulusal birlik hatırlamıyorum o kadar ulusal birlik hareketimiydi, ulusal birlik hareketine davet miydi? Balta limanı İstanbul üniversitesinin sosyal tesisi olan balta limanında bir toplantıya davet edildim o sırada rektördüm toplantıda bizim mekanımızda yapıldığı için o toplantıya katıldım. Konuşulan konu birkaç konuşucu vardı ulusal birlik işte biraz önce okuduğum gibi ülkede bir takım tehlike gösteren gidiş var ise anayasa mahkemesi laiklik karşıtı eylemler nedeniyle cezalandırdığı bir dönemde bu tür toplantıların olmasında çok doğal karşılıyorum”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Cumhuriyet çalışma grubu adı altında bir çalışmadan haberiniz oldu mu?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "hayır”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "siz biraz önce ifadenizde de belirttiniz 25 Ekim 2003 tarihinde Ankara’da Cumhuriyetimizin 80. yıl kutlamaları bağlamında bir mitinge katıldığınızı söylediniz bunu YÖK başkanında katıldığı değişik üniversitelerden rektörlerin ve öğrencilerin katıldığından bahsettiniz burada ordu göreve şeklinde bir takım pankartlar açılmıştı bu toplantıdan, mitingden önce sizin resmi bir kurum olarak gördüğünüz dairelerde bir görüşme yaptınız mı? Rektörler olarak, jandarma genel komutanlığında veya Şener Eruygur, istihbarat daire başkanıyla rektörler toplantısı yaptınız mı?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Sayın savcım biz İstanbul üniversitesi rektörü ve bütün rektörler ayrıca YÖK başkanı hiçbir zaman herhangi bir miting düzenlediklerinde Türk silahlı kuvvetleri dahil hiç resmi bir kurumdan destek istemezler istememişlerdir. Bizde yapmadık bizde istemedik böyle bir şey asla söz konusu olamaz bizim düzenlediğimiz bir mitinge üniversiteler sizler üniversiteleri böyle görmelisiniz böyle aksi gördüğünüz takdirde üniversiteler çok küçülür ilerde size zarar verir”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Derin Devlet ve Ergenekon hakkındı ne biliyorsunuz”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Sizlerden öğrenmeye çalışıyorum Ergenekon hakkında bilgilerimi burada da söyledim ben duruşmaları izledim, 3-4 kitap okudum değişik görüşte insanların yazdığı kitapları okudum, gazeteleri hemen hemen izliyorum halen anlamış değilim ve“

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Ümit Sayın’ın size göndermiş olduğu mir mail vardı derin devleti anlatan o yazıyı okumuş muydunuz?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Ben birçok maili okumadım okumama zamanda bulamıyordum yalnız Ümit Sayın’ın maili ile ilgilenmektense Ümit Sayın’ın piyasada açıkça satılan kitabı hakkında savcılığın yaptığı bir işlem var mıdır? Yasal olarak Ümit Sayın kendi görüşleri doğrultusunda derin Devlet, gizli örgütler adında birkaç defa söyledim kitap yazmış ve bu kitap yayınlanmış hiçbir işlem görmemiş, yasadışı anlayışta o zaman kitabı bana da hediye etti. Ama okuma fırsatım olmadı”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Ümit Sayın’la 10.11.2007 tarihinde 3523 nolu tapede yaptığınız bir görüşmede sizin ev telefonunda “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "10.11.2007 bu telefon dinlemesi Ümit Sayın’ın telefon dinleme izniyle mi yapılmıştır, yoksa yasadışı benim telefonum dinlerenek”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "ümit Sayın’ın sizinkiler daha sonra alındığı için biliyorsunuz ev telefonunuzu soruyor sizin yani daha çok Ümit Sayın’la ev telefonuyla, sabit telefonla mı görüşüyordunuz, cep telefonuyla mı bunun özel bir nedeni var mıydı onu öğrenmek istiyorum”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Hayır hiçbir nedeni yok sadece cep telefonuyla görüşmeler zaman zaman kesiliyor belli ki cep telefonları çok geniş kapsamlı bir şekilde dinleniyor bugün artık bir dinleme korkusu bütün Türkiye’yi sarmış nitekim adalet bakanı bir önceki adalet bakanı hayır 70 milyon dinlenmiyor 70 bin kişi dinleniyor dedi şimdi son olarak ulaştırma bakanı bu dinlemelerden rahatsız olduğunu söyledi ve ne gariptir ki kendi telefonunda dinlendiğini söyledi. Bizler Türkiye de yaşıyoruz bizler Türk ulusunun yücelmesi için varız sizlerde öyle Sayın Cumhuriyet savcıları yoksa Türkiye yi bir korku imparatorluğu haline getirerek burada yaşayamayız. Türkiye’de yaşarız ama böyle yaşarız”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Yine Ümit Sayın’la 03.12.2007 tarihinde yaptığınız bir görüşmede ben bilgi vermek için aradım size saat 10’da görüştüm ee kendisiyle e bir komutanı aradı aman dedi böyle dedi dikkatli olun vesaire bize belge lazım diyor bütün YÖK diyor eleman diyor belge olmayınca bir şey yapamıyorlar bu görüşmeyi hatırladınız mı?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "olabilir şuanda hatırlamıyorum ama olabilir. Ümit Sayın’ın İstanbul üniversitesi benden sonraki yönetimiyle ilgili bir takım sorunları olduğu için Ümit Sayın’a karşı girişimlerde bulunuyorlardı bu nedenle Ümit Sayın’da kendi haklarını korumak için bazı girişimlerde bulunmuş olabilir ama başarısız olduğu da açık”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Size ne tür belgeler, bilgiler gönderdi”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Bana hiçbir belge, bilgi göndermedi hayır yok öyle bir konuşma”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "bilgi vermek için sadece sözlü bilgi mi veriyordu”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "bana sözlü bilgi vermiyor kendi sıkıntılarını bana anlatıyor telefon görüşmesi çok açık tapeyi açıp okuyabilirsiniz kendi sıkıntılarını anlatıyor bana bende kendisine bir onun büyüğü, benim dönemimde üniversiteye girmiş bir kişi olarak rektörlük yapmış bu idari yargılama ve usulleri bilen bir kişi olara benim fikrime başvurması suç mudur? Örgütsel irtibatı nasıl kurulabiliyor bunun İstanbul üniversitesinin rektörüyüm benim dönemimde Amerika’da 7 yıl çalışarak gelmiş bir kişi adli tıp enstitüsünde benden sonra bir takım sıkıntıların içerisine girdiğinde benden açıkçası destek istiyor ve benim fikrime başvurarak idari konuda yardım istiyor”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Ümit Sayın’ın İstanbul üniversitesinde göreve başlamasında Doğu Perinçek’in herhangi bir katkısı olmuş mudur?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Hayır biraz önce konuşmamda da belirttim sayın Perinçek bana bir kişinin alınmaması yönünde mektup yazdı ama biz onu değerlendirirken farklı değerlendirdik o kişiyi tayin ettik fakat haklıymış sayın Perinçek bugün ortaya çıktı “

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Görüşmeyi tamamlayayım eleman bu adamı görevden alalım diyorlarmış sözüm ona belge bulamıyorlarmış her neyse ben Reha paşayı aradım durumu anlattım. Hurşit Tolon paşanın telefonu kapalıydı onu arayamadım daha elektronik postası geri döndü bir daha arayacağım burada bir elmandan bahsediliyor görevden alınması gereken bu şahsı biliyor musunuz?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Kendisi burada olabilir üniversitede görev yapan bir kişiden bahsetmiş olabilirler, üniversitenin yöneticisinden bahsetmiş olabilir kişi burada benimle ne ilgisi var”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Yine 04.12.2007 tarihinde bir gün sonraki görüşmede Ümit Sayın hocam günaydın ben vapurdayım da şimdi yolladım istediğiniz bilgileri onları aldınız mı? e işte isterseniz gazete kupürü isterseniz onlara ait hepsi var gazete, kaynaklar oradaki bilgilerin sizde tamam ben bir bakayım ona göre diyorsunuz size bir bilgi bazı belge gönderdiğinden bahsediyor bunları açıklayabilir misiniz?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Üniversitede benden sonra rektör olan kişinin bir takım yanlışlarını içeren bilgiler olsa gerek çünkü o benden sonra rektör olan kişinin Ümit Sayın’ı üniversiteden çıkarma girişimleri vardı bu nedenle bir takım üniversitede kötü bir gidiş söz konusuydu belki o bilgilerdir şimdi hatırlamıyorum ya önemi haiz değil bu şeylerle davayla ilgisini de gerçekten anlayamıyorum”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Ümit Sayın ile yaptığınız 08.12.2007 tarihli 3539 nolu tapedeki görüşmedi Ümit diyor ki yarın gaz alma operasyonu var Tandoğan’da Tuncay Özkan diyor sizde o nedir Tuncay Özkan ‘mı yapıyor Türkiye Barolar birliğimi yapıyor şeklinde devam ediyor. Ümit sayın onlarla koordinelere Şener paşaya ulaşamadım, Şener paşayla buluşacaktım herhalde oda Ankara’da e yani şey bir keşme keşte devam ediyor gidiyor ne olduğu belli değil diyor sizde yani Tuncay Özkan mı yapıyor Türkiye barolar birliğimi anlaşılmıyor. Barolar birliğinin yapması gereken bir şeyin Tuncay Özkan niye yapıyor diyorsunuz. Ümit Sayın Tuncay Özkan zaten uzun süre önce izin almıştı hocam bizkaçkişiyiz com’daki aktivite için Tandoğan’da toplanacaktı her halükarda şimdi birleştiler bu şeyle e bu barolar birliğinin yapması gereken davayı bugünde hukuk dekanları itiraz etmişler öyle şey olmaz diye hiçbir şey olmuyor hocam asker satıyor ülkeyi hiçbir şey olmuyor asker satıyor ülkeyi hocam biz yapacağımızı yaptık sizde bende yapacağımızı yaptık şeklinde görüşme devam ediyor burada neler yaptınız açıklar mısınız yapacağımızı yaptık derken “

 
Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "ben bir kere sondan başlayayım sayın başkan ben 1962 yılında Tıp fakültesini bitirdim Cerrahpaşa cerrahi kliniğinde asistan oldum 2006 yaş haddinden emekli olana kadar 44 yıl Müslüman Türk insanına başarılı sağlık hizmeti verdim ne yaptığımın bir nosu iki bilim adamı olarak rektör değil bilim adamı ve cerrah olarak Türk cerrahisinin yurtdışında başarılı bir şekilde dünya cerrahisine 8 yıl süreyle tek temsilci olarak temsil ettim Amerikan cerrahiliğinde 2 yıl temsil ettim daha uzayacaktı ancak yurtdışına çıkış yasaklarım nedeniyle toplantılara katılamadığım için oradan istifa etmek zorunda kaldım. 3 üniversitede rektör oldum rektörlüğümde evet Türban yasağı darbesi yaptım daha öncede belirttiğim gibi, türban yasağı darbesiyle ilgili Türkiye Büyük Millet Meclisinde anayasanın 10 ve 42 maddelerini değiştirmek isteyen bugünkü iktidar zorlanınca nereler başına geldiğini hepimiz yaşadık işte 10 ve 42. maddeler değiştirilmeden önce ki bir tarihte tarihleri kontrol edebilirsiniz tarihte Tandoğan meydanında Türkiye barolar birliği ben yani ona yakışır diye düşünüyorum kendi kafamda Türkiye barolar birliği bir miting düzenleyecek diye duymuştum fakat Ümit Sayın telefonda Tuncay Özkan deyince Tuncay Özkan niye yani ne ilgisi var Türkiye Barolar birliği çünkü konu anayasanın 10 ve 42. maddelerinin değiştirilmesi Türkiye barolar birliğinin yapması ve tüm barolarla birlikte daha yakışı kalırdı konu budur, söylediğim budur yoksa ne Tuncay Özkan’ı eleştirmektir, küçümsemektir asla öyle bir şey söz konusu değildir ben biz yapacağımızı yaptık derken kastettiği biz bir aydın vatansever insan olarak işte Türk devletine, ulusuna sahip çıkan rektör olarak yaptığım çalışmalar ortadır. Eğer çok merak ediliyorsa ben size onları da tek tek bildiririm”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "10.12.2007 tarihinde yine Ümit sayın’la 3540 nolu tapedeki görüşmenizde siz YÖK bitti üniversitede bitti; Mesut Parlak’ta bitti “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "ben demiyorum onu sayın savcım ben demiyorum”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "evet bu arada A. … denilen bir başka işbirlikçide bu iş milli demokratik devrimle biter Ümit Sayın Doğu Silahçıoğlu’ndan bahsediyor sizde açık açık şey diyormuş, devrim diyormuş diyorsunuz, ümit Sayın e hepsi öyle demeye başladılar hocam ben Ankara’da konuşmaya gittim. Ankara’da da bütün komutanlar geldi benim konuşmama hepsi aynı şeyi söylüyorlar diyor sizde ee söylüyorlar da ne duruyorlar o zaman ne bekliyorlar diyorsunuz yani komutanlardan ne bekliyorsunuz açıklar mısınız?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Komutanlardan bir şey beklemiyorum ben sadece milli demokratik devrim sözünü açıkladım bir kez daha okumak istiyorum burada ulusalcı milli güçlerin sağcı ve solcusuyla birlikte bir Şemsiye altında toplanarak Seçim Sandıklarından başarı ile çıkmalarının şart olduğunu söylüyorum halen aynı görüşteyim. Seçim sandıklarında başarılı nasıl olunduğunu da yerel seçimler hemen hemen gösteriyorlar gelecekte de genel milletvekili seçiminde de bunun böyle olmasını diliyorum, komutanlarda da herhangi bir şey beklemediğimizi benim yaşam öyküm her yönüyle açık bir şekilde belirtmektedir. Zaman zaman Ümit Sayın’ın değişik psikolojik yapı içerisinde bazı bir anlamda üzüntülerini dile getiren sözcüklerini yumuşatma sözlerim olmuştur bu bazıları da onlardan ibarettir. “

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Konuşmanın devamında ümit sayın emekliler söylüyor ama bir yerden patlak verecek herhalde başka yolu yok bu işin diyor sizde sonra üst taraftan olmayacak bu iş alt taraftan olacak “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Şimdi 2455 sayfa iddianameyi bir kez daha bana okursanız bir kez daha beni saatlerce dinlemek zorunda kalırsınız savunma hakkı ise yani böyle bir çapraz sorgulamada gerçekten avukatımın uyarısına katılıyorum ben sayın savcımın bu “

Mahkeme Başkanı " savunmanızda onları açıkladınız”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " belirttim, belki hızlı geçildi ”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Şimdi savunmanızda şöyle dediniz yani benim sorum henüz gelmedi acele ettiniz alt taraftan üst taraftan olmayacak bu iş alt taraftan olacak sözünü siyasi partilerin lider kadrolarıyla bu işin olmayacağını halkın bir şeyler yapması gerektiğini yanlış anlamadıysam böyle açıkladınız “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "halkın bir şeyler yapması gerektiği değil sayın savcım halkın değil halkın bir şeyler daha doğrusu söz şöyle halkın bir şeyler yapması değil muallâk ifadeye boğmayın halk seçim sandıklarında demokrasi seçim sandıklarında başlar, seçim sandıklarında biter bir anlamda halk ister sağcı, ister solcu olsun bir şemsiye altında bir birliktelikle seçim sandıklarında bu işi bitirir bitirmeledir savunduğumuz bu bizim. Milli demokratik devrim dediğimiz bu bizim, Kemalist devrimde bu, milli demokratik devrimde bu 1946 ruhu da bu 50 ruhu da bu bunları tekrar tekrar getirip ben hangi darbenin demokratik olduğunu bana bir yerde bir ülkede bir darbe yapılmış demokratik olmuş sonrasında her şeyi demokratik yok böyle bir şey yani ben siyasi tarihleri bir parça bilen insanım “ 

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel"27 Mayıs 1960’ı ne olarak değerlendiriyorsunuz yani milli demokratik devrim dediğiniz bu mudur yani onu açıklatmak istiyorum çünkü sorularım ona göre”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Milli demokratik devrim silah gücüyle yapılan silahlı kuvvetlerin yapıldığı devrim değildir.”

Av. Metin Çetinbaş “sayın başkanım müvekkilim susma hakkını kullanması gerektiğini hatırlatıyorum”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "susma hakkını kullanabilirsiniz ben soruyorum “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Ben size 27 mayıs devrimi devrimi yapanlar tarafından Ak devrim olarak nitelendirilmiştir hiçbir zaman demokratik devrim sözcüğü yoktur içeriğinde kendileri de öyle bir söz söylememiştir. Ben size yani bu konuları bir parça bilerek konuşuyorum yoksa tesadüfen ben burada değilim o nedenle bildiğim için zaten buradayım”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Evet üst taraftan olmayacak bu iş alt taraftan olacak dedikten sonra ümit sayın alt taraftan olacak 60 darbesi gibi diyor sizde onaylıyorsunuz evet aynı şekilde”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Ümit Sayın’la telefonda tekrar tekrar söylüyorum Ümit Sayın’ın zaman zaman psikolojisinin rahatlatmak zorundayız bir hekim’im Ümit Sayın ile konuşurken hocasıyım, rektörüyüm, büyüğüyüm ama bir hekim’im onun psikolojisini görünce telefon konuşmasını da bir yerde zaten bu şekilde bağlıyorum ayrıca, ayrıca sayın savcım bir an için böylede düşünsem hangi ceza yasasında bu suç sayılıyor “

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Suçlandığınız şeyler iddianamede yazılı yani ben size konuşmalarınızı soruyorum yani buradaki 60 darbesi gibi “

Mahkeme Başkanı " başka bir soru var mı?”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel " aynı şekilde şimdi yine Ümit Sayın ile yaptığınız bir görüşmede hal hatır sorduktan sonra ne olduğunu anlaşılmıyor mümkün değil kim ne yapıyor onu bile anlamıyorum diyorsunuz, Ümit sayın’da valla hiçbir şey anlamıyoruz bizde paşa emekli paşalarla konuşuyoruz onlarda anlamıyorlar siz evet evet artık bu iş ee onları aştı bence a bir şey çıkmaz Ümit Sayın yok şeyden bir şey çıkmaz Büyükanıt artık işte Kümbet bile olamadı anıtı bırakın rezillik yani diyor sizde küçük küçük oldu diyorsunuz oda çok küçük oldu yani nasıl oldu önüne dosya mı koydular sizde minyatür minyatür şeklinde yaptığınız görüşmenin devamında ne derece bulundu onu da bilmiyoruz dedikten sonra yok zaten Bahçeli’nin karşı tarafın Amerikan’ın adamı olduğu belliydi falan diyor sizde tabi canım onaylıyorsunuz Ümit Sayın Şener paşanın Kemalist parti kuracağını söylüyor Baykal’ın da milleti aldattığından söz ediyor sizde onaylıyorsunuz onu dünyayı yöneten gizli güçler çoktan tedbirlerini almışlar diyor Ümit Sayın ve Pakistan konusunda görüşüyorsunuz çok garip şeyler oynanıyor Pakistan da yani bütün İslam coğrafyasında adamlar çok iyi oynuyorlar taşları çok iyi koyuyorlar, çok büyük para yatırıyorlar bu işe yalnız Türkiye’de Türk silahlı kuvvetlerinin bu noktaya gelmesi diyor sizde çok yazık Ümit Sayın çok yazık tabi ya e Altan birileri bir şey yapar bari sizde eh bi o kaldı ama oda hiç yani bir hiç gerçi bir işaret verilmez ama yani hiçbir kokuda alınmıyor yani yani bu sözünüzle neyi kastediyorsunuz ne tür bir koku bekliyordunuz”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "hiçbir koku hayır böyle bir söz söylediğim bu tür konuşma benim konuşmam değil yalnız ben yazık derken büyük orta doğu projesini Ümit Sayın bana emperyalist güçlerin İslam ülkelerindeki oyunlarından bahsediyor Ümit Sayın bu konuda bir uzman gibi konuşuyor işte derin devletler, gizli örgütler kitaplarına dayanarak Amerika’daki bir takış işlemleri bilen kişi olarak bende büyük orta doğu projesini ve emperyalist güçlerin büyük orta doğu projesi içerisine Türkiye yi de bölmek istediklerini bilen bir kişi olarak bunlara yazık diyorum Türkiye üzerinde oynanan oyunları yazık diyorum yani iyi yapıyorlar mı deseydim yani ne bekleniyor ben işte emperyalist güçler başta ABD olmak üzere büyük orta doğu projesiyle Türkiye ve orta doğuda sınırları değiştirme girişimlerini çok iyi yapıyorlar. Türkiye zaten bölünmelidir mi deseydim böyle bir şeyi benim söylemem mümkün müdür? Sayın savcım ben sayın başkan bütün konuşmamda belirttim ülkenin bölünmez bütünlüğünü savunuyorum tek bayrak, tek vatan, tek ulus, tek devlet ve tek dil diyorum bugün bu tek dil sözümün arkasından bir takım güçler bana saldıracaklarını bile bile söylüyorum bugünde söylüyorum “

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Görüşmenizin devamında yok o konuda hiçbir koku yok bize aksine tavsiye koku haberleri geliyor diyor sizde evet yani öyle sanıyorum bende öyle sanıyorum Ümit Sayın çıkıntıları ulusalcıları tavsiye ediyorlar her yerde olduğu gibi diyorsunuz her yerde olduğu gibi şimdi hakimler yargıçlar yasasından sonra anayasada şimdi basılıyormuş onu da çıkarıyorlar sizde tabi canım tabi CHP hale bekliyor o konuda konuşmak için ya bize herif her kanatla anayasa geliştirdi. İşte kimse ağzını açmıyor ideoloji, mideoloji kaldırmışlar renksiz bir renksiz lafıdır gidiyor hayretler içinde hiçbir şey yazamıyorum diyor Ümit Sayın sizde yok hiçbir şey yazma dik dur o kadar diyorsunuz oda hiçbir şey yazmıyorum hayretle izliyorum şaşırarak izliyorum yani Türk silahlı kuvvetleri de bu kadar zavallı hale gelir miydi? Onu da şaşarak izliyorum sizde evet diyorsunuz Ümit Sayın Aziz Ergen albayla aynı şeyi diyor yani e oda yani sizde mutlaka yani aklı olan görüyor demi her şeyi diyorsunuz evet her şeyi görüyor sizde daha başka söylenecek bir laf var mı yani daha başka söylenecek bir laf var mı yani, ümit Sayın tabi akıl alacak gibi değil şeyler Fenerbahçe’deki paşalar görüşemiyorlar bile utançlarından bir ikisiyle görüşmeye kalktım görüşmüyorlar bile utançlarından herhalde sizde artık yani görüşse de bir şey yok boş, Ümit Sayın tabi bakalım nereye gelecek nereye varacak devamında siz üniversiteler çok önemli orada çünkü kadroyu tamamen kendisi oluşturuyor şeklinde yeni açılan üniversitelerden bahsediyorsunuz tabi canım bekliyorlar bekliyorlar her yer yapılsın bitsin odalarında konuşacak e ne yapayım senin odan dört duvar arasında konuşmak benim ne işime yarıyor, Ümit Sayın tabi canım ya e sonuçlarına katlansınlar sizde beni görüp bana saygılarını bildiriyorlar ya ben yapayım bana saygı bildirmek daha sonrada gölgelerinden korkan insan diyorsunuz, Ümit Sayın’da gölgelerinden korkan 60’daki ruh yok tabi 60’daki ruh bambaşkaydı yine bu 60 ruhundan bahsediliyor bu konuyu açıklar mısınız? Gölgelerinden korkan insanlar kimlerdir ”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "gölgelerinden korkan insanlar bugün sokağa çıkalım insanlar telefon konuşmasından çekiniyorlar biraz öncede söyledim ulaştırma bakanı söylüyor şuanda mevcut Ulaştırma bakanı telefonlarının dinlendiğini söylüyor bu korku değil midir? Bu korku ortamını yaratmak, bir demokratik ülkede söz konusu bir hukuk devletinde hukukun üstünlüğünün savunulduğu bir ortamda söz konusu olabilir mi gölgeden korkmak bu yoksa gölgeden korkmak diye o anda söylediğim söz budur bunun dışında 60 ruhu dediğiniz zaman 60’la bugünü karşılaştırdığımızda belki 60’da bütün toplum bazı girişimlerin olmasını düşünmüş olabilir ama bugün öyle bir şey olmadığını da vurguluyoruz bunda suç nedir ben anlamadım yalnız onun için bu tür konuşmalarım varsa size göre bir suç kısmı ben hukuk bilgim burada duruyor avukatıma”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Yine 7 Ocak 2008 tarihinde Ümit Sayın ile yaptığınız görüşmede Ümit Sayın Reha paşa hafta sonu beni aradı gidip iki saat kalıp geliyorum dedi önümüzdeki günlerde gene geleceğim dedi Kemal hoca birlikte olmaktan mutluluk duyuyorum dedi diyor sizinle bir toplantıdan bahsediyor hiç kimse takip etmiyor bir yandan da darbe tartışmaları sürekli darbe olsa özel sektörü sizde darbe sonunda da böyle yapacaklarsa insanları bir yerlere getirirken böyle insanları getirecekler yani kendileri görev almayacak birilerini göreve getirecekler böyle Mesut Parlak vesaire göreve getirirlerse hiç olmasın daha iyi yani diyorsunuz “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Ben Reha paşayı daha albaylığı döneminde tanıyorum Sayın Cumhurbaşkanı Demirel’in muhafız alay komutanıydı o dönemden tanıyorum daha sonra Hukuk fakültesini dışardan generalliği döneminde bitirdi benim rektörlüğüm sırasında ve dolayısıyla sınırlı saygılı karşılıkla saygılı bir dostluk ilişkim var yoksa reha paşanın darbe çığırtkanı olduğu diye veya böyle darbe girişimcisi diye bir şeyi bilmiyorum”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Devamında Ümit sayın diyor ki paşalar yani el konulması lazım artık bunların yani ihanettir bu noktada el konulmaması dur denilmemesi ihanettir diyoruz ajan provokatörlük yapma diyorlar sizde hayret vallahi diyorsunuz “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Yo işte gayet güzel gayet güzel söylüyor emekli paşalar Ümit Sayın’a ajan provokatörlük yapma bende hayret doğrusu bunu bu kadar açık bir şekilde Ümit’e söyledikleri için söylüyorum “

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Devamında ne yapayım hocam bende köşeme çekildim işte yani yapılabilecek çok şey var yapabileceğimiz aslında o kadar da şeyde değiliz diyor sizde tabi tabi diyorsunuz Ümit Sayın yani birikim vesaire yöntem, yazma, çizme olarak hareket çok şey var ama yani o kadar şey ki ölü toprağı serpilmiş vaziyette”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "İşte söylüyor sayın savcım neye yoruyorsunuz kendinizi Ümit Sayın’ın 3-4 tane bu konuda yazılmış kitabı var değişik yerlerde konferanslar veriyor. Sivil Toplum örgütleri içerisinde konuşmalar yapıyor bende davet edildiğim Sivil Toplumda aynı tip konuşmalar yapıyoruz nedir bizim konuşmalarda savunduğumuz, ülkenin bütünlüğü, bölünmezliği, laik demokratik sosyal hukuk devleti ve Atatürk ilkeleri anlayışı. Karşı devrime karşı olduğumuzu da çok açık belli yani şimdi bana karşı devrime özgü sözcükleri söyleyerek beni bir anlamda savunmada müşkül duruma bırakmanızı da hayretle ve üzülerek izliyorum “

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Devamında hiç yani bir kurum kendisiyle bu kadar çelişmedi doğru söylüyorsun diyorsunuz hiç çelişmedi bir kurum kendisiyle bu kadar önemli bir kurum çelişmedi yani rezilliğini çıkardılar nasıl diyorsunuz. Dolmabahçe’deki toplantısında bittirmiş sizde evet o başbakan, Genelkurmay başkanı orada zaten hep söyledik orada bir antlaşma oldu demek ne tür bir antlaşma”

 
Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Ben hatırlamıyorum benim söylediğimi ama ayrıca varsa da bu nedir bu nedir bu konuşmanın bir Genelkurmay başkanı başbakanla konuşma yapar ve bu konuşma sadece basına bir konuşma olarak yansır ise bir çok kişi bu konuda fikir beyan edebilir, fikir yürütebilir bu demokratik bir ülkede söz konusu değil midir? Yani her şey gizli kapaklar arasında şimdi gizli toplantılardan bahsediyorsunuz takim toplantısı için her şey açık ama bir başka yerde iki kişi arasındaki toplantı hakkında birileri yorum yapacak olursa o suç oluyor “
C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Devamında ama şey hiç belli olmaz alttan bir şey gelebilir diyor Ümit Sayın, sizde evet yani büyük olasılıkla öyle olacak bu iş “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Kaçıncı defa bu alttan üsten kelimesini yanıtlayacağım”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Başka görüşmeniz “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Başka görüşme o görüşme ne fark eder sayın savcım”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "yani taban olayını açıklamanızı “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "zaten görüşmelerimin dinlenmesinin hukuka aykırılığını vurguladım 14 aralıkta dinlenme talebinde bulunuluyor. Mahkeme reddediyor İstanbul 9 Ağır Ceza Mahkemesi hangi hukuk anlayışıyla 4 gün sonra 18 Aralıkta İstanbul 12. Ağır Cezadan farklı bir hakimden karar çıkartılıyor yani hukukta yok böyle bir şey şimdi bu hukuksuzluğu bir o kadar şuanda çapraz sorgulamada yerine getirmeye özen gösteriyorsunuz çok rica ediyorum “

Mahkeme Başkanı " sorulan sorulara cevap vermek zorunda değilsiniz kendinizi zorunlu saymayın asla bakınız avukatınız çırpınıyor orda yani kendinize bağlı bir şey “”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " avukatım zaten hepsini yanıtlayacaklar “

Av. Metin Çetinbaş” biz sorulara cevap vermeyeceğiz sayın başkan ben bir soru sormak istiyorum müsaade ederseniz”

Mahkeme Başkanı " bir dakika bitsin”

Av. Metin Çetinbaş” Savcının sorularına cevap vermiyoruz”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "Ben sorumu sorarım susma hakkımı kullanıyorum diyebilir. Sevgiler ama hiçbir şey belli olmaz alttan bir şey”

Av. Metin Çetinbaş”sayın başkan bundan sonra savcılık sorularına cevap vermiyoruz susma hakkımızı kullanıyoruz, soru almanın da gereği yok o zaman”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel " asıl burda yani asıl cevap vermek isterse verebilir “

Av. Metin Çetinbaş” efendim müsaade ederseniz artık cevap vermiyoruz ben bir soru soracağım müvekkilime müsaade ederseniz”

Mahkeme Başkanı " avukat bey bitsin o sorular bitsin istediğiniz şeyi sorabilirsiniz sorular bitsin sorulara cevap vermiyorum desin susma hakkımı kullanıyorum desin, çok doğal hakkı bu başlangıçtan beri, ilk anda buraya geldiğinde onlara hatırlatıldı”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "sayın başkanım çok teşekkür ediyorum ben sayın savcımın sorularına hangi soruyu soracaksa da şimdiden bilmeden cevap vermiyorum, susma hakkımı kullanıyorum gerekirse avukatım hepsini ben savunmamı yazılı olarak yaptım ayrıca sayın mahkeme heyetine yazılı bir örnek ve de CD’de vereceğim CD veya DVD vereceğim eklerde orada takdir sizindir.”

Mahkeme Başkanı "siz  telefon görüşmelerini mi soruyorsunuz savcı bey”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel "evet”

Mahkeme Başkanı " telefon tapelerini o zaman lütfen numara olarak şu numaralı tape okundu şu numara deyin cevap vermiyor”

C.Savcısı Mehmet Ali Pekgüzel " o zaman meslektaşıma bırakayım geri kalanı meslektaşıma bırakayım teşekkür ediyorum “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "
C.Savcısı Nihat Taşkın "Benimde birkaç sorum olacak sayın başkan siz savunmanızda anayasal düzene sonuna kadar bağlı olduğunuzu ve aslında savunucusu olduğunuzu söylediniz oysa iddianamede sizin halkı ve tabi olarak Türk silahlı kuvvetlerini, Türkiye Cumhuriyeti hükümetine karşı silahlı isyana tahrik ettiğiniz iddia ediliyor kısacası askeri bir müdahaleyle anayasal düzeni ortadan kaldırmaya teşebbüs ettiğiniz iddiası var bu konuda dikkat çekici bir konu sizin telefon görüşmelerinizde geçen devrim konusu bu konunun oldukça açığı çıkarılması sizin açınızdan da önem taşıyor bu şimdiye kadar olan savunmanızdan da anlaşıldı örneğin ümit Sayın ile bu iş milli demokratik devrimle biter diyorsunuz ve bunu açıkladınız ancak Ferit İlsever ile görüşmenizde bu iş demokrasiyle olmaz olacaksa devrim diyorsunuz lütfen bu konuyu olabildiğince açıklayın sizin cevabınız tam anlaşılmadı ayrıca siz savunmanızda yaşam öykünüzden de bahsettiniz biraz önce sayın meslektaşımda sordu tanınan bir kişisiniz, görüşleriniz panel vesaire kamuya açık ortamlarda da bir kısım görüşlerinizi dile getiriyorsunuz 1960 asker müdahalesi sizce bir devrim midir? Askeri müdahale midir?

Av. Metin Çetinbaş “ ya bu davayla ne ilgisi 60 devrimi böyle soru olur mu?”

Mahkeme Başkanı " sizce olmaz başka bir “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "isterseniz 1908 Meşrutiyetten başlayalım”

C.Savcısı Nihat Taşkın "sayın başkan zaten kendisi cevap verdi başkalarının ağzından bunun ak devrim olarak nitelendirildiğini ancak kendi görüşünü söylemedi söylemeyebilir ancak ben sorma gerekçemi olabildiğince izah ettim “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Ama sayın savcım isterseniz Osmanlı dönemindeki bazı demokratik veya size göre nasıl olduğu meçhul devrimlerden 1908’lerden itibar başlayalım yani ben şimdi benimle ilgili olmayan hiçbir zaman ağzımdan çıkmayan sözcüklerle ilgili ak devrim 27 Mayıs’ı gerçekleştirenlerin söylediği sözcüklerdir. Tarih kitapları her şey açık “

C.Savcısı Nihat Taşkın "Dava sanıklarından Mehmet Zekeriya Öztürk’ün bilgisayarında Özden Örnek tarafından kaleme alındığı iddia edilen ve darbe günlükleri olarak bilinen notlar ele geçirilmiş burda bir yerde sizden de bahsediliyor o kısımsa şu şekilde 7 Kasım 2003 başlığında İstanbul Üniversitesi rektörü Kemal Alemdaroğlu YÖK başkanı Kemal Gürüz ile birlikte bu tutucu ve dinci iktidara karşı tam bir kurtuluş savaşı veriyorlar. Adamların bütün derdi iki Kemal’i halletmek kendisiyle bu mevzuları konuştuk bana artık sizinde biraz sesinizin çıkması lazım çok yalnız kalıyoruz dedi, kendisine öyle değil bizler sesimizi açamaz hale getirildik açsak bir türlü, açmasak bir türlü ama sizlere el altından her türlü desteği veriyoruz sıkılmadan ve çekinmeden devam eden gerektiğinde arkanızda bizlerin olduğunu daima hatırlayın biz lazım olduğumuzda sizlerin yanınızda olacağız dedim ikimizin de hemfikir olduğu konu bu, bu bölüm ayrıca soruşturmanın 2. iddianamesinde de yer alıyor burada size atfedilen sözler doğru mudur? Sizin tarafınızdan söylenmiş midir? Böyle bir görüşme”

Mahkeme Başkanı " bu iddianameye geçmedi henüz”

Av. Metin Çetinbaş “ bu davanın konusu değil böyle bir belgeyi görmedik, bilmiyoruz”

C.Savcısı Nihat Taşkın "bu dava ekleri arasında çıktığını söyledim Mehmet Zekeriya Öztürk’ün bilgisi zaten o dönemde “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Özden Örnek böyle bir günlüğünün olmadığını çok açık bir şekilde her ortamda belirtirken, Özden Örnek bu dava veya bundan sonraki iddianamede hiçbir şekilde şüpheli sanık konumunda değilken, tanık olarak da ifadesine başvurulduğunu ben bilmez iken bana nasıl oluyor da Özden Örnek’te böyle bir konu olmadı ben Özden Örnek ile ne Deniz kuvvetleri komutanlığı sırasında, ne ondan sonra Kemal Gürüz’le veya yalnız hiçbir görüşmem olmamıştır”

Sanık Mehmet Zekeriya Öztürk “ sayın başkanım bende böyle bir doküman yok”

Mahkeme Başkanı " soruyu dinleyin daha sonra rahatlıkla konuşursunuz ama oturduğunuz yerden olmaz bu lütfen onu not edin işte al bak yok ise not edin söz isteyin sıra geldiğinde rahatlıkla söylersiniz öyle karşılıklı olmaz bu lütfen buyurun savcı bey”

C.Savcısı Nihat Taşkın "Yine bu eyleme konu edilen ve sarıkız adı verilen darbe planları çerçevesinde rektörlerle görüşüp öğrencilerin sokağa dökülmesi, rektörlerin “

Av. Metin Çetinbaş “iddia bu davanın konusu değil”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "efendim ben yok’um ben hiçbir şekilde rektörlerle toplantı lafları ben gazetelerde okudum ben o toplantıların hiçbirisinde yok’um böyle suçlu yaratmaya çalışmayınız sayın savcılarım yani insanları bu şekilde karalamaya da hiç kimsenin hakkı yok Cumhuriyet savcılarının hiç yok olamaz böyle şey yarın çünkü basında bunlar aynen çıkacak, ben onuruyla yaşayan bir insanım”

C.Savcısı Nihat Taşkın "Siz burada huzurdasınız bunlar iddianame  içerisinde mesela Mehmet Şener Eruygur”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "hayır iddianame rektörler dediği zaman o rektörler toplantısında benim olmadığımda mutlaka belirtilmeli rektör 72 tane rektör vardı bizim zamanımızda, rektör değince niye beni anlaşılıyorum”

C.Savcısı Nihat Taşkın "burada mesela bu toplantıda sizin söz alarak konuştuğunuz ifade ediliyor. Size atfedilen sözler var “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Ben hiçbir askeri yetkiliyle bir toplantıda bulunmadım ancak 3 Mart 2004 yılında yani Tevhidi tedrisat yasasının ve laikliğin adımı sayılan yasanın belli bir yılda 1924’de çıkan yasanın yıl dönümünde galiba Ankara ticaret odasında bulunan bir toplantıya ki bunu ticaret odası ADD düzenlemişti bizlerde katılmıştık o tarihte sanıyorum Özden Örnek’de deniz kuvvetleri komutanıydı eğer siz orada yan yana “

C.Savcısı Nihat Taşkın "sorum bu değil yeterince açıktı”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "sorunuza da bende fikrimi söylemem şey değil mi?”

Mahkeme Başkanı " savcı bey o suçlama konusu mu?”

C.Savcısı Nihat Taşkın "sayın başkanım zaten Türk Ceza Kanunun 313 maddesi “

Mahkeme Başkanı " efendim onlar gelsin, anlaşılsın o zaman sonucun içerisinde yani Türk Ceza Kanunun 313 içerisinde şuanda bizim iddianamemizde olan yoksa onu diğer iddianamede varsa daha sonra gelişmelerde o şeyler savcı bey”

C.Savcısı Nihat Taşkın "Peki sayın başkanım o zaman ben sadece zaten bu dosya içerisinde yer alan ve Mehmet Zekeriya Öztürk’ün bilgisayarı içerisinden çıktığı iddia edilen bir konuyu sormuş oldum bu konuyu ilişkin birçok sorum var ancak onlar geçiyorum”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Ben yok’um böyle bir toplantıda”

C.Savcısı Nihat Taşkın "Siz telefon görüşmelerinizde ben gerçi her ortamda söylüyorum ya artık herhalde bu iş demokrasiyle olmaz bu olacaksa bir devrimdir buda ulusal bir devrim olmalıdır. Eğer kabul etseydiniz bu toplantılarda bunu gündeme getirip getirmediğiniz soracaktım asker kişilerle yaptığınız toplantıları kabul etmediğiniz göre başka hangi ortamlarda “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Asker kişilerle toplantı yapmadım söyledim daha önce Lions kulübünde toplantı yaptım irtica nasıl şekil her geçen gün ilerlediğini, Anayasada laiklik karşıtı eylemlerin odağı olması nedeniyle suçlanmış bir AKP iktidarından bahsettim bunu hangi ortamda konuştum derseniz işte beni davet eden Sivil Toplum Kuruluşları eğer sizler Sivil Toplum Kuruluşlarını bugünkü 21 asır Türkiye’sinde hukuk devletinde yasadışı örgütler diyorsanız lütfen savcılar olarak işlem yapınız yani yasal Sivil Toplum Kuruluşlarının örneğin Lions gibi, Rotari gibi bir sürü dernek gibi bunları bu şekilde nerede konuştunuz diye beni suçlamak için örnek vermenize hiç gerek yok “

C.Savcısı Nihat Taşkın "Kuvvai Milliyeci aydınlar hareketi konusunda birkaç sorum olacak siz  bu yazının internet çıktısı olduğunu”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Biraz önce söyledim Kuvvai Milliyeci aydınlar topluluğuyla, örgütüyle, Sivil Toplum hareketiyle, derneğiyle hiçbir bilgim yok sadece evime gelmiş e mail çıktısıdır, e mail bir sürü geliyor belki bir konuşmamda yararlanabilirim, bilgi var mı diye de o çıktıyı almışım, saklamışım o kadar”

C.Savcısı Nihat Taşkın "size bunu gönderen kişiye ne amaçla size gönderildiğini, içeriğini, mahiyetini sordunuz mu?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "efendim yani e mail çıktısı gönderen insanlara telefon açıp bana e mail gönderdin bunun mahiyeti ne diye söylemek istesem ben zaman bulamam ne sağlık hizmeti görebilirim, ne bir aile babası olarak evimde dilerim siz e mail çıktılarınızı hep soruyorsunuzdur. Gençsiniz belki zamanınız yetiyordur”

C.Savcısı Nihat Taşkın "Size gönderilen e mail içerisinde geçen konulara bakıldığında sorulmanız beklenir “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Yok o kadar değil sayın savcı o geçen konularda ben suç unsuru da kendi mantığımla ben sizin gibi hukukçu ve her şeyin altından bir şey bekleyende birisi böyle değilim çokta şüpheci değilim ve ben öyle okuyorum benim birazda beynim sizin kadar gelişmiş değil bakıyorum bir suç görmüyorum”

Mahkeme Başkanı " yani savcı beyin anlatmak istediği şeyin bir kısmı doğru çünkü e mail atmışlar size affedersiniz kötü şeyler yazmışlar nedir bunlar diye bunu sahibine, muhatabına bana bunu niye yazdın diye insan sormaz mı? sorar çok doğal yani insanın yapısında vardır bu, bu tarz e mail gelirse muhakkak karşılığını sorarsınız tabi değil mi?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " tabi tanısam e maillerin bir kısmını tanımıyorum hatta bakmadan siliyorum şimdi son zamanlarda bir hercayi diye”

Mahkeme Başkanı " basıp siliyorsunuz atıyorsunuz değil mi?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "tabi efendim yani bu kadar basit yani e mail ve elektronik cihazları kullandığımıza pişman olur hale geldik 70 yaşımızda”

C.Savcısı Nihat Taşkın "Burada yanlış anlaşılmadığı veya ben yanlış anlamamışsam ulusal birlik kurultayına katıldığınızı hatırlamıyorum dediniz “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "ben ulusal birlik kurultayına bir başka deyişle Ankara’da bu söylemde bir toplantıya katılmadım İstanbul’da balta limanında söyledim demin balta limanında ulusal birlik hareketi veya benzeri platformu bilemiyorum böyle çok değişik sözcükler içerisinde bir toplantıya katıldım, davet edildim katıldım hiçbir suçta görmedin hiç ordaki konuşmalardan da bana göre hiçbir suç yoktu gayet normal Sivil Toplum hareketi”

C.Savcısı Nihat Taşkın "dosya arasında bir yazı var eğer doğruysa size hatırlatabilir. Ulusal birlik kurultayı UBK şeklinde kısaltılmış 20 Mart 2003’de Ankara üniversitesi dil tarih Coğrafya fakültesi konferans salonunda 10,30’da yaklaşık 400-500,  450 kişinin katılımıyla başladığı burada sizin söz alarak konuştuğunuz, Kuvvai Milliye hareketi başlatılmasını, bütün bildiklerimizi, bütün birikimlerimizi milletimize anlatmamız gerektiği bunun Atatürk gibi Anadolu’yu dolaşarak yapılmasını, ülkenin şeyhler, müritler, dervişler devleti olamayacağını vurguladığınız yani özet olarak Kuvvai Milliye hareketinin başlatılması yönünde “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "bu istihbarı bilgiyi size kim vermişse gözden geçiriniz böyle bir toplantıya katılmadım, İstanbul üniversitesinde 2003 galiba Ekim ayı sonu”

Mahkeme Başkanı " sorunuza cevap verdi savcı beyi”

C.Savcısı Nihat Taşkın "Burada Ferit İlsever’inde “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "efendim bunları tekrar tekrar söyledim “

C.Savcısı Nihat Taşkın "Siz Kuvvai Milliye 1919 derneğinin herhangi bir etkinliğine katıldınız mı?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Sayın savcım biraz önce Sayın Pekgüzel sordu hayır dedim şimdi siz, biraz sonra Sayın Zekeriya Öz’de gelecek oda soracak mı? Yani lütfen beni siz sorularınızla yani bir psikolojik savaşın içine sokmak istiyorsanız yanılırsınız ben hekimim, ben tedavi ederim, teşhis koyarım ve tedavi ederim şimdi ben Kuvvai Milliye sözü olan herhangi bir topluluğunu platformu, 19’u, 29’u hiçbir şeysine katılmadım ama ben Kuvvai Milliye sözünü birçok yerde kullanmış olabilirim buda bir suç değildir. Kuvvai Milliye aslında milli güçler demektir. Eğer bu bilinmiyorsa onun tarihini de anlatmam mümkün zamanınız varsa, iki bir ülkede ülke yöneticilerine karşı eğer kurtuluş savaşı yani 30 Ekim 1918 tablosu ortaya çıkarsa tabi ki ülkesini seven, milletini seven insanlar ülke yöneticilerinin ülkeyi kötüye gidişine karış bir takım düşünce toplulukları oluşturabilirler bundan da hukuk devleti aslında yararlanır, bundan hukuk devletine zarar gelmez”

C.Savcısı Nihat Taşkın "Sorumu şunun için sordum biraz önce bir toplantıyı hatırlamadığınızı söylediniz bu konuda bir tanık beyanı var şu şekilde sizin bu toplantıya katıldığınız”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "hangi tanık gizli tanık mı?”

C.Savcısı Nihat Taşkın "Hayır bu toplantıya katıldınız ancak konuşulanları beğenmeyerek toplantıdan erken ayrıldığınız yönünde “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Hayır yok böyle bir toplantı ama siz gizli tanıklarla, siz bir takım zorlama tanıklarla suç yaratmaya çalışıyorsanız onu da sayın mahkemenin takdirine bırakıyorum elbette bu asrın davasını hukuk tarihi ve Türkiye Cumhuriyeti tarihi yazacaktır böyle gizli tanıklarla veya ben katılmadım diyorum siz bana görüntülü bir şekilde katıldığımı veya başka tanıklarla da kanıtlarsanız oda ayrı bir konu”

C.Savcısı Nihat Taşkın "Dava sanıklarından 

Av. Metin Çetinbaş “ sayın başkanım aynı şeyleri görüyoruz dava konusu olmayan şeyler içerisinde gidiyoruz yani lütfederseniz ben sorumu sorayım savcıların sorusu artık maksatlı, önyargılı oldu bu kadar “

Mahkeme Başkanı " savcı bey buyurun var başka ”

C.Savcısı Nihat Taşkın "birkaç sorum kaldı sayın başkanım “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "artık bende sayın başkanım eğer uygun görürseniz sayın”

Mahkeme Başkanı " her şey size bağlı yani sorulacak suale cevap vermemek hakkına her zaman sahipsiniz”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " savcılar heyetinin sorularını ben iddianamedekileri yanıtladım bundan sonra sorular varsa hukukçu meslektaşı, avukatım “

Mahkeme Başkanı " yani iddianamede suçlandığınız konuları tamamına cevap verdiğinizi söylüyorsunuz”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " suçlandığım konularda işte böyle “

C.Savcısı Nihat Taşkın “teşekkür ediyorum başkanım”

Mahkeme Başkanı " var mı bir şeyiniz”

Sanık Nusret Senem söz istedi verildi” Benim bir sorum yok 20 Mart 2004 tarihinde dil tarih coğrafya fakültesi farabi salonunda Atatürkçü düşünce derneğinin sayın kazancı başkanı olduğu dönemde yapılmış bir toplantı var bunu basına açık, duyuruları yapılmış, emniyet izlemiş herkes izlemiş sanıyorum emniyette görüntüleri de var bir platform toplantısı ondan sonrada o platform dağılmış kendiliğinden hiçbir işlemi olmadan dağılışmış, hiçbir faaliyet yapmadan dağılmış olayı anlayın diye söylüyorum yani sayın savcı böyle saatlerce sorularla sanki bir gizli örgüt toplantısı gibi anlatıyor böyle bir şey yok 400 tane örgüt katılmış ve sonrada bu platform dağılmış. Dernekler kanununda platformlar var biliyorsunuz yasal olarak kurulması mümkün hane geldi daha sonra budur olay yani şimdi bunun üzerinde bu kadar tepinmenin bir anlamı olduğunu sanmıyorum bir şey çıkaramazlar boş iş”

Sanık Mehmet Zekeriya Öztürk söz istedi verildi; sayın başkanım sizin ve heyetinizin sözleri bir güç içeriyor siz yetkili ve etkili konuşuyorsunuz ve sonuçta ben burada tutukluyum yani bir otoritesiniz benim sözlerimse durum bildiriyor, durumu da iddia bildiren savcının sözlerine göre belirliyorum ben ben aylar önce burada savunma yaptım şu bahse konu olan belge delil bana sorulmadı, şimdi benim bilgisayarımda 700 bin sayfaya yakın doküman var. 22 haziran 2007 tarihinde benden alındı ama alınış şekli standart prosedür yani standart prosedürden kastım burada herkesin şikayet ettiği şekilde nedir o geldiler evden apar topar aldılar ve götürdüler içine ne konuldu, ne çıkartıldı bir bilgim yok geçen Cuma günüde aynı şeyleri sitayişle bahsettim ve şikayetçi oldum dedim ki bilmediğim şeyler ek klasörlerin kabarıklığı yüzündün habere karşıma çıkıyor ancak sayın savcıların böyle bir şeyden bilgisi varsa artık bu benim kendi inisiyatifimde bulmamı gerektiren bir durum değil sorgum sırasında, çapraz sorgum sırasında, savunmam sırasında bana yöneltilmesi geren şey kaldı ki ne savcılık sorgusu sırasında, nede polis sorgusu sırasından bana yöneltilmiş değil. Benim bilgisayarımda o malum 2006 yılında Özden Örnek’in günlükleri diye ifşiat yapan nokta dergisinde ve daha sonraki diğer basında çıkan belgelerin dışında bahsedildiği şekilde bir doküman yok ama şunu açıklamak istiyorum sayın başkanım bende basında çıkan o dokümanlardan yola çıkılıp sayın Kemal Alemdaroğlu’na bir soru yöneltiliyorsa burada bir tuhaflık vardır demektir. Oda şu neden ben kaynak gösteriliyorum İren Ağ’a bunu Nokta dergisi yazmış kafasına vura vura toplumun bunu anlatmaya çalışmış diğer basın yayın organları bunu yazmış eğer bendeki not ki olmadığını tekrar altını çiziyorum basında yayınlanmışın dışında Özden Örnek’e ait toplantı notları, vesaire notlar bende yok eğer basında yayınlanmışlar varsa neden ben kaynak gösteriliyorum zira şu da var sayın başkanım bunu itiraz ettim ya yarın mislisiyle önüme gazetelerde veya başka bir yerden belgeler bilmen onlar bunlar gelecek bununda altını çizmek istiyorum son 3-4 haftadır bunun sıkıntısını zaten yaşıyorum bu konulardan biriside bu özellikle inşallah olmaz diyorum buna itiraz ettim diye yarın bir başka belge var fazlası var, misliyle var diye önüme çıkartmazlar teşekkür ediyorum”

Sanık Kemal Kerinçsiz söz istedi verildi;Sualim yok değerli başkanım yalnız şehit cenazesine katılım ile alakalı bir açıklamada bulunacağım müsaade ederseniz Levent’teki şehit cenazesine katılım ile alakalı kesinlikle sayın Alemdaroğlu’nu ben burada yeni tanıdım bundan öncede tanımıyordum asla birlikte bir katılım söz konusu değildir ki o şehit cenazesine katılan sayın Erenerol, sayın Tekin ve ben asla birlikte katılmadım ayrı ayrı bireysel katılımlar söz konusudur. Kaldı ki ben şehit cenazelerine en az 20 yıldan bu yana katılıyordum üzüntüyle bunu bildiriyorum keşke şehidimiz olmasa da katılmasak. Ancak bir şehit cenazesine katılımı bir örgüt faaliyeti olarak gösterilmesi iddia makamının geldiği noktayı ibretle gösteriyor teşekkür ediyorum”

Sanık Mehmet Demirtaş söz istedi verildi; Değerli başkanım sırası gelmişken bir konunun altını çizmek istiyorum siz susma hakkını kullanabilirsiniz diyorsunuz bana emniyette zorla susma hakkı kullandırıldı ve başıma gelenler o aşamadan, bu aşmaya kadar iddianamede susma hakkı kullanıldı, çeliş oldu hatta huzurda siz bunu tekrar sordunuz eğer bundan sonraki aşamalarda susma hakkı bizim önümüze bir suç olarak gelmeyecekse bunu bir yerimize not edelim susma hakkını kullanabilelim 147 ve 191’i o zamanlar bilmiyorduk şimdi her şeyden haberimiz var az çok”

Mahkeme Başkanı " en doğal haktır o”

Sanık Mehmet Demirtaş “bunu sizde sordunuz sayın başkanım burada bunun gerekçesi neydi dediniz”

Mahkeme Başkanı "Susma hakkınızı kullanmanızın sebebi orada belki işkenceye kötü muameleye tabi tutuldunuz diye sordunuz zabıtlarda var “

Sanık Mehmet Demirtaş “Efendim kullandırıttıldı o zaman hani bu iddianame işte sustuğu için çelişki doğdu diye düştü bunu açıklamak istedim teşekkür ediyorum”

Sanık Hüseyin Görüm söz istedi verildi; sayın reisim teşekkür ediyorum Sayın Alemdaroğlu’na bir sorum olacak Sayın Alemdaroğlu müsaade edersiniz Kuvvai Milliye bir halk hareketi midir?”

Mahkeme Başkanı " o yorum o yorum”

Sanık Hüseyin Görüm “ Yani bu sorusu olmuyor mu sayın başkanım soru olarak Alemdaroğlu’na soramıyor muyum? Halk hareketi midir? Dedi ki milli güçlerin birleşimidir “

Mahkeme Başkanı " siz nasıl düşünüyorsanız odur”

Sanık Hüseyin Görüm” O zaman ufak bir açıklama yapmak istiyorum sayın reisim”

Mahkeme Başkanı " tamam bitti “

Sanık Halil Behiç Gürcihan söz istedi verildi ; sayın Alemdaroğlu 2 sorum olacaktı birincisi sizinle daha önce hiçbir yerde karşılaştık veya telefonda bir görüşmemiz oldu mu ?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " hatırlamıyorum”

Sanık Halil Behiç Gürcihan “olmadı efendim yani hatırlamıyor olabilirsiniz ama benimde zaten böyle bir şey olmadığını buradan beyan edebilirim ikinci sorumda siz benim üyesi olduğum iddia edilen bir terör örgütünün üst düzey yöneticisi olmakla suçlanıyorsunuz böyle bir iddia var iddianamede benim sitemde sizin aleyhinizde ağır eleştiriler içeren yazılar yayınlandı ben bir terör örgütü üyesi olarak üst düzey yöneticim hakkımda ağır eleştiriler içeren yazılar yazdım bu yazılardan haberdar oldunuz mu?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " çok net hatırlamıyorum sizinle, Ümit Sayın’ın”

Mahkeme Başkanı " nedir o şey nedir yani sitenin adı ne”

Sanık Halil Behiç Gürcihan “açık istihbarat sitesinde”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " ben bilmiyorum bu site ben”

Mahkeme Başkanı " belki sitenin adından hatırlarsınız”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " internet sitenin adını da hatırlamıyorum internette bu tür siteleri izleyen birisi değilim ben internette gazete bile izlemem gazeteyi alır okurum onun için bilmiyorum yalnız Ümit Sayın ile ilgili bir şey ise o bağlantılı ise Ümit Sayın belki bana telefonda böyle bir şeyden bahsetmiş olabilir yani böyle bir hayali bir şey olabilir”

Sanık Halil Behiç Gürcihan “Evet efendim aramızda olmayan ilişkinin mahiyetini ortaya koymak açısından sordum teşekkür ediyorum”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " yok Behiç’i tanımıyorum”

Sanık Sevgi Erenerol söz istedi verildi; Sayın Alemdaroğlu beni tanıyor musunuz? Birlikte herhangi bir etkinliğimiz veya faaliyetimiz oldu mu?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " ben Sevgi hanımı bu duruşmalar sırasında tanıdım ondan önce hiç birlikteliğimiz olmadı ama işte Sevgi hanımın bana iddianamede de okunduğu gibi gönderdiği faks mesajı nedeniyle 2003 yılında Kıbrıs mitingi, çağlayanda yapılan Kıbrıs mitinginden belki de düzenleyicilerdendi bilmiyorum biz İstanbul Üniversitesi mensupları olarak katılmıştık fırtınalı bir havaydı orda da beni birden bide davet ettiler konuşucu değildim ben aslında düzenleyende değildim iki üç cümle söyledi sonra sevgi hanım bana bir tebrik masajı gönderdi o faksta o kadar benim bilgim o kadar”

Sanık Sevgi Erenerol “ Türk Ortodoks patrikhanesinin herhangi bir etkinliğine katıldınız mı?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " ben affedersiniz ama İstanbul’da Türk Ortodoks patrikhanesinin yerini dahi bilmiyorum, hiçbir etkinliğine katılmadım”

Sanık Sevgi Erenerol “sayın başkanım bende Sayın Alemdaroğlu’nu sadece İstanbul üniversitesinin rektörü olarak biliyordum kendisiyle herhangi bir tanışıklığım yoktu ama ne acıdır ki biz örgütün yöneticileriyiz ve yöneticiler olarak bizler birbirimizi dahi tanımıyoruz teşekkür ederim”

Sanık Emin Gürses söz istedi verildi; başkanım kusura bakmayın özür dilerim şimdi bu iddianamenin 140 sayfasında savcılar Emin Gürses, Kemal Alemdaroğlu, Ümit Sayın bulunması örgütün üniversite yapılanmasıyla ilgili ciddi bir faaliyet alanına sahip olduğunu bu görüşmelerden sonra ciddi faaliyeti bir merak ettim nedir bu ciddi faaliyetimiz. Bana diyor ki sayın savcılar yani ben Mehmet Ali beye kızmıyorum çünkü bunu okumadılar kendileri, ne olduğunu bilmiyorlar ciddi bir faaliyetimiz varmış sayın rektörüm, ben ve Ümit sayın Türkiye’yi örgütlüyormuşuz nasıl oluyorsa ben İstanbul üniversitesinde bir kadro alamadım sayın rektörümde onu sağlayamadı “

Mahkeme Başkanı " onu mu soralım ne soralım”

Sanık Emin Gürses “ yok yok sayın başkanım  bir dinleyin beni dur bir konuşayım benim 3 kişi biz Türkiye’yi örgütlüyoruz bunu iddianameye koymuşlar sayın savcılar iddianameye merak ediyorum bu sorgulamadan sonra 3 kişi hadi ben eşkıya torunuyum örgütlerimde sayın rektörüm Trabzon’un en şerefli adamı çıkmış yani siz alınmayın bu işe de şimdi Ümit Sayın kendi evini zor idare ediyor yani sayın rektörüm tek başına bütün Türkiye yi idare etmiş kimsenin haberi olmamış iddianameye koymuşlar ben neyi örgütlüyormuşum ben merak ediyorum bunu buraya niye koymuşlar polis mi koymuş, savcı mı koymuş bir iki de bir  bana ihtilaciye ihtilahiiye laf atıyorlar ben ihtilahciyim Allah’a şükür milli demokratik devrimin ne olduğunu bilmeyen savcı üniversite bitirmiş, Kemalist devrim bir milli demokratik devrimdir. Milli demokratik devrim nedir aslında dersine gelmeleri lazımda burada anlatayım milli bir devlet kurarsanız, bir milli ekonomi yaratmak için milli ekonomiyi yaratmak için ne yaparsanız milli devlete ihtiyacınız var milli ekonomiyle mili refah sağlarsanız, milli refah sağlamak için ne yaparsanız bir karma ekonomi yaratırsınız. Mustafa Kemal’in yaptığı gibi milli burjuvası yetiştirirsiniz. Milli burjuvasının önünü açarsınız buna biz milli demokratik devrim diyoruz Kemalist devrim bir milli demokratik devrimdir. Şimdi Kemalizm’e saldırmak istiyorlarsa boşuna uğraşıyorlar milli demokratik devrim derken ya bu devrim diyorlar herhalde bu darbedir diye düşünüyorlarsa cahildirler. Ama sayın başkanım buraya bir sosyal bilimci getirelim sayın savcılarımızda böyle iki de bir karıştırmasınlar bu işi birde bu şeyi sorar mısınız? Benim Türkiye’yi nereye örgütlüyormuşum diye bunu bize söylesinler teşekkür ederim”

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "Biraz önceki savunmanızda iddianame sanıklarından 5-6 kişiyi tanıdığınızı söylediniz bu kişiler kimlerdir”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Doğu Perinçek, İlhan Selçuk, Ferit İlsever, İbrahim Benli, Adnan Akfırat, Nusret Senem”

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "bunları bu kişileri ne zaman ve ne şekilde tanıdınız, nasıl tanıştınız”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Bu kişileri ne zaman nerede yani bugün Türkiye’de yaşayıp ilhan Selçuk’u tanımayan varsa eğer o zaten yaşamıyor Türkiye’de demektir keza Doğu Perinçek için onun dışında Emin Gürses evet tanıyorum her gün televizyonlarda bir bilim adamı, Ümit Sayın’ı söyledim üniversitemizde doçent, ben Adnan Akfırat’ı Talat paşa komitesi etkinliklerinde gördüm, ismini biliyorum. Nusret Senem’i işçi partisinin genel sekreteri olarak orada gördüm o kadar yani çok fazla saygıya dayanan tanışıklık dışında yakın bir örgütsel denebilecek, örgütü bırakınız çok yakın samimi ilişkilerimizde yok zaten yaşça da bir çoğundan hemen hepsinden İlhan Selçuk dışında büyüğüm”

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "Doğu Perinçek beyi, İlhan Selçuk beyi hepimiz tanıyoruz ama medyadan, basından, şuradan buradan tanıyoruz sizin böyle bir yüz yüze görüşmüşlüğünüz var mı? veya toplantılarda bir araya gelmişliğiniz o manada soruyorum”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "efendim bütün iddianamede okudum sayın Perinçek ile birlikte Talat paşa komitesi içerisinde 2005 yılında Lozan’da 400 gerçek Türk aydınıyla birlikte başta sayın Denktaş olmak üzere ermeni soykırımı emperyalistlerin yalanıdır diye bütün dünya kamuoyu önüne haykırdık. 23-24 Temmuz 2005 bu nedenle sayın Perinçek mahkemeye verildi ve yargılandı Berlin’de 18-19 Mart 2006 tarihinde Berlin’de 2 kilo metre soğur havada yürüyerek yine 3 bin Almanya’daki Türlerde katıldığı için bizde buradan 300-400 gerçek Türk aydını gitmiştim gerçek Türk aydını diye vurgu yapıyorum çünkü o kadar çok aydından bahsediliyor ki işbirlikçi aydınlar var gerçek değil onlar bana göre bütün bunlarda doğu Perinçek vardır. Doğu Perinçek’i mahkemede yargılanmasında bulundum 2007 yılında dolayısıyla siyasi parti genel başkanı Doğu Perinçek ve bu etkinlikler içerisinde Türkiye’yi ve ulusu savunan etkinlikler içerisinde evet yer aldım “

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "İlhan Selçuk beyi görüştünüz mü?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "İlhan Selçuk beyi bu etkinliklerde yok Talat paşa komitesinde yok İlhan Selçuk beye iletişim fakültemizin teklifi üzerine fahri doktora teklifi gelmişti üniversitede usul böyledir. İletişim Fakültesi teklif etti biz bir komisyonumuz var fahri doktora komisyonu o inceledi uygun gördü, senato kararıyla o günden sonra İlhan Selçuk beyle tanışıklığım oldu hepsi o kadar saygıya dayanan karşılaştığımız yerde selamlaşan bir tanışıklık”

Mahkeme Başkanı " yorulduysanız ara verelim”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "olabilir sizce de uygunsa”

Duruşmaya 10 dakika ara verildi,

Duruşmaya kaldığı yerden devam olundu,

SANIK KEMAL YALÇIN ALEMDAROĞLU ÇAPRAZ SORGUSUNA DEVAMLA;

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "Ümit Sayın’ı nerden tanıyorsunuz”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Ümit Sayın rahmetli amcası veya amca oğlu profesör doktor Ertuğrul Sayın vardı Nöroloji profesörü ide benden galiba 5-6 sene sonra veya daha fazla yani ben asistan veya baş asistan iken öğrenciydi Ertuğrul Sayın daha sonra Ertuğrul Sayın işte asistan oldu yanımızda asistan oldu derken mütehassıs oldu doçent, profesör oldu yanı fakültede cerrah fakültesinde daha sonrada bir hastalık nedeniyle genç yaşta rahmetli oldu Ümit Sayın onun yakını olarak öğrenciliğinden kısmen hatırlıyorum daha sonra Ümit Sayın Amerika’dan bir farmakoloji doktorası yaptığını ve Amerika’dan nerofarmakoloji yüksek ihtisası gibi çalışmalar yaptığını belirterek yayınlarını gönderdi ve adli tıp enstitüsünde doçentlik sıfatını dışarıdan sınava girerek almış bildiğim hatırladığım kadarıyla adli tıp enstitüsünde çalışmak istediğini, adlı tıp enstitüsünün o zamanki müdürü profesör Sevil Atasoy’la da görüşme yapmış oda çok beğenmiş konusunun uzmanı ve Amerika’da ciddi çalışmalar olmuş bir kişi diye üniversiteye başvurdular, üniversitede herkes gibi doçent oldu oradan tanıyorum”

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "Hangi yıl olmuştu hatırlıyor musunuz?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Hangi yıl öyle sanıyorum 2000-2001-2002 gibi yıllar yani benim rektörlük dönemim içerisinde”

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "İbrahim Benli’yi tanıyor musunuz?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "İbrahim Benli’yi savunmamda da belirttiğim gibi 2005 yılında 23-24 Temmuz 2005 yılında Sayın Denktaş’ın başkanlığında Talat paşa komitesi olarak ki o zaman adı Talat paşa komitesi değildi işte emperyalistlerin yalanıdır ermeni soykırımı demek için Lozan’a giderken üçlü koltukta oturuyorduk orda üçüncü kişi olarak İbrahim Benli oturuyordu o vesile ile tanıştık “

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "Adnan Akfırat’ı tanıyor musunuz?’

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Adnan Akfırat’ı dediğim gibi olaylar yani vesile ile daha çok tanıdım ama daha önce kendisiyle röportaj yapmışım onu ben hatırlamıyorum açıkçası ben savunmamda da belirttiğim gibi yerli yabancı birçok gazeteciyle röportaj yapan kişiyim”

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "Ferit İlsever’i tanır mısınız?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Ferit İlsever Talat paşa komitesinin genel sekreteri olarak ama daha öncesi yine ulusal kanal genel yayın yönetmeniydi o vesile ile tanıdım daha sonrada Talat paşa komitesi içerisinde o genel sekreterdi beni de yürütme kurulunda görevlendirmişlerdi o vesile ile tanıyorum”

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "bu kişilerin dışında tanıdığınız var mı sanıklardan tanıdığınız var mı?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Biraz öncede belirttiğim gibi Sayın Perinçek, şuanda salonda bulunan sanıkları soruyorsanız Sayın Perinçek’i tanıyorum, saygılı karşılıklı ilişkimiz olduğunu söylemiştim, Ümit Sayın’ı dediğim şekilde tanıyorum, Adnan Akfırat, Nusret Senem’i işçi partisinin genel sekreteri olarak biliyorum, Emin Gürses’i de Sakarya üniversitesinde öğretim üyesi olarak tanıyorum yani hatırladığım kadarıyla bunlar hiçbiriyle de biraz öncede savunmamda da belirttiğim gibi böyle çok iç içe bir ilişkim söz konusu değil belli düzeyde saygılı iki Türk aydını olarak ilişkilerim olabilir”

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "Size gelen e maillerin hepsini okuyor musunuz?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Hayır mümkün değil okumadan çoğunu okumadan çöpe atıyorum biraz öncede belirttiğim gibi son zamanlarda böyle hercai ve değişik isimlerden şeyler geliyor çöpe atıyorum internet üzerinde çok geç yaşta interneti öğrendiğimiz için öyle birçok şeyi yani gelmemesini önleyen bir mekanizmayı da bilmiyorum benimde fazla zamanı almıyor internetteki gelen e mailleri çöpe atmak atıyorum bunlar içerisinde tanıdığım birisinden e mail gelirse veya Kuvvai Milliye gibi dikkatimi çekecek biçimde bir e mail adı yazıyor, konusu yazıyor onların bazısını çıktı alıp”

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "çöpe atarken içeriğine bakıyor musunuz? Yoksa gelen kişinin, kimden geldiğini bakarak mı karar veriyorsunuz çöpe atıyorsunuz?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Sayın üyem bana günde bir zamanlar 50’nin üzerinde e mail geliyordu şimdi biraz azaldı belki o azalmada da Ergenekon nedeniyle gönderenlerde çekinir olmuştur. Çünkü bugün e maillerde izlendiğini hepimiz biliyoruz dolayası ile e mail sayısı günlük 20’i ancak buluyor bundan da rahatsız değilim 50 tane e maili okumak o kadar kolay bir şey değil yani özet olarak gelen e maillerin yüzde 98’i gönderen kısmında tanımadığım birisiyse hiç okumadan çöpe atıyorum“

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "Danıştay baskınının türban sorunu nedeniyle meydana geldiğini söylediniz buna ilişkin bildiklerinizi açıklar mısınız?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "benim bildiğim yok sizin bildiğinizden farklı değil benim bildiğim veya sizin bildiğinizden farklı tabi siz bin biliyorsanız ben bir biliyorum gazete bilgisi olarak biliyorum, gazetesi bilgisi olarak galiba 2006 yılında Danıştay baskınını gerçekleştiren kişi yakalandığında işte türban kararı verdiler yasakladılar böyle bir takım irticaya dönük söylemler içerisinde bulundu mahkemede yargılandı cezasını aldı şimdi de bu davanın içine giriyor ve bizde ne gariptir ki türban yasağı koyup bugün bu konuda yıllarca tehditler almış bir kişi olarak bende bu davanın bir anlamda yöneticisi konumuna mı geliyorum onu da bilemiyorum”

Üye Hakim Hasan Hüseyin Özese "teşekkür ederim”

Üye Hakim Sedat Sami Haşıloğlu "Kemal bey benimde sorularım olacak 150. klasörde işçi partisi genel başkanı Doğu Perinçek’in size bir mektubu var sayın rektör diye başlayan orda yardımcınızın kürsüsünde işe başlattığı bir şahıs hakkında bazı uyarılarda bulunuyor sizinde bu atamayı bir anlamda engellemenizi istiyor bu şahıs Cumhuriyetin ilanının 80. yıl dönümünde yapılan yürüyüşte herhangi bir görev almış mıydı?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Üniversite yönetimi tarafından mı?”

Üye Hakim Sedat Sami Haşıloğlu "ya siz üniversite olarak katıldınız o sırada görevi asistan mıydı bu şahsın”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "o sırada görevi galiba araştırma görevlisi ama ben hiçbir görev alabileceğini sanmıyorum çünkü biz düzenlemedik o yürüyüşü”

Üye Hakim Sedat Sami Haşıloğlu "organize komitesinde değildiniz”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Hayır biz efendim emniyetin yazısında da belli zaten biraz öncede okudum Ankara emniyet müdürlüğünden gelen belgelerden DVD’lerde kayıtlarda Ankara üniversitesi rektörü, Atatürkçü düşünce dernekleri genel başkanı 7 kişilik Ankara’daki bir komite ile düzenlediğini yazıyor emniyet yani benim ifademin geçerliliği yoksa emniyetin belgesi ortada biz sadece katılan kişilerdik biz nasıl katıldık CD’lerde size sunuyorum biraz sonra sunacağım izlerseniz göreceksiniz biz trene bindik İstanbul üniversitesi yöneticileri ve diğer katılanlar tirene bindik tren CD’sini veya DVD’sini izlediğiniz zaman göreceğiniz gibi o kişi olamazdı çünkü o kişi tayin edildikten kısa bir süre sonra zaten kendisini her yönüyle açığa çıkartmıştı ve Doğu Perinçek’in önerisine uyup onu tayin etmeme durumumuz belki olamazdı hakkını yemek gibi olurdu ama onu da bir yanılgı olarak da vurgulamak istiyorum”

Üye Hakim Sedat Sami Haşıloğlu "Ordaki yürüyüşün şahidi olarak sizin muhakkak görüş alanınızda girmiştir. Bu kişi pankart açanlar arasında var mıydı?

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "ben pankart asanları tek tek dikkat etmedim biz  Tandoğan meydanında ADD başkanı ve Ankara üniversitesi rektörü konuşacağı sırada  beklerken YÖK başkanı, birçok rektör beklerken hemen yakınımızda pankart asıldığı zaman hepimiz tepki verdik onlara karşı ama kimler olduğunu incelemedi fakat biraz öncede savunmamda da belirttiğim gibi sayın üyem Türk solu dergisinde bir kez daha olacak ama kusura bakmayın Türk solu dergisinde 23 Haziran 2003 tarihinde ordu göreve diyorlar altında AKP’nin amblemi ampul içeriğinde bu gazete Türk solu gazetesini bu kişiler çıkarıyorlar ve başlarında da Gökçe Fırat ordunun müdahalesi kaçınılmaz hale gelmiştir. Bunların bizimle hiçbir ilgisi yok, benimle ilgisi yok, üniversiteyle ilgisi yok, hiç kimseyle aklı başında hiçbir insanla ilgisi yok fakat ne yazıktır ki bu Türk solu dergisi çıkmakta ve nereden desteklendiği de meçhul durumdadır. Bu yetmiyor”

Mahkeme Başkanı " hale devam ediyor mu çıkmaya “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " galiba devam ediyor şimdi 27 Ekim 2003 yani mitingde 100 bin kişi vardı bakınız bir tek bu Türk solu dergisi ordu göreve yi gösteriyor ve içinde yazılar millet ordusunu bekliyor bunlar kapak 1878’de de falan diye başlıyor. Mollanın mı yanındasın, ordunun mu yanındasın bu yazılar bu çocukların yazıları uyan, uyan Gazi Kemal o bizleri gösteriyor bunlar hepsi toplasınız 15 kişiyi geçmez, Türk gençliğine mesaj, Türk ordusuna mesaj bütün bunları ben size sunuyorum siz tek tek değerlendirip takdiri en iyi siz yaparsanız ve en son bir şeyi de göstereyim. Hilafet ordusu ayaklandı diyor en sonunda da ben görevden alındıktan sonra vekil rektör yapılan o zamanın hukuk fakültesi dekanı profesör Tankut Centel’in resmi ve İstanbul üniversitesine yöne dönem sahte Atatürkçülükten gerçek Atatürkçülüğe yani ben sahte Atatürkçüymüşüm bu gelen arkadaş ise gerçek Atatürkçüymüş. Bu kişilerin bizim aleyhimizde yazdıkları, çizdikleri sadece Türk solu değil kitabı gösterdim biraz önce ekleri vereceğim ve zaman gazetesinin yazısı Kasım 2008’de bunlar aleyhimde açılan Ankara 25. Asliye Ceza mahkemesinde işte biraz önce emniyette bunların pankart taşıdığını size bildirilen savcığa bildirilen o belgeleri zaten yazıyor ama beraat etmişler. Onlar beraat ediyor bizim tamamen Atatürk’e saygı ve Cumhuriyetin 80. yılında bütün üniversite mensuplarının birlikte atasını ziyaret etme yürüyüşünü başka mecralara çekmek isteyen bu güruh affedersiniz bu güruh 15 tane çocuk yani bir anlamda provokasyonunda başarılı oluyor ve o 100 bin kişilik kalabalık unutuluyor ordu görevi pankartı astılar üniversiteler oluyor bu bilgi kirlenmesi değil midir? Bu bilgi kirlenmesini sağlayan bunu gerçekleştiren güçler kimlerdir. Bunlar üzerinde durulmuyor ama sanki biz böyle bir şeyi yapmışız gibi işte sorgulanıyoruz sürekli ordu göreve, ordu göreve “

Üye Hakim Sedat Sami Haşıloğlu "Bu öğrenciler hakkında idari soruşturma açtınız mı?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "efendim bu öğrenciler hakkında bizim sokakta ordu göreve pankartı asmasından ötürü idari soruşturma açmamız mümkün değil usulü siz benden daha iyi biliyorsunuz bunu Ankara valiliğinin bize bildirmesi gerekiyordu. Ankara valiliği bildirdikten sonra ancak biz idari soruşturma açabilirdik, bildirmediler ancak bunlar 10 Kasım 2003’te 10 Kasım 2003 yani 25 Ekim 2003’ten 15 gün sonra İstanbul üniversitesi konferans salonunda 10 Kasım Atatürk’ü anma toplantısında stant açmışlardı bir takım abuk sapuk şeyler asmışlardı bunları asamazsınız dediğim için bana saldırıya geçtiler bana yumruk atmak girişiminde bulundular önlendi ve ondan sonra idari soruşturma açtık, disiplin kurulu kararıyla, disiplin kurulu dediğimiz zaman 17 Dekan, 3 yönetim kurulu üyesi ve 1 rektörden oluşur disiplin kurulu, disiplin kurulu kararıyla üniversiteden çıkarıldı ama ne yazık ki idari yargı tekrar üniversiteye döndürdü yani o işlemi iptal etti. Size sayın üyem bir şey sorabilir miyim affedersiniz hakkım belki yok ama bir rektör, bir okul müdürü, bir mahkemelerin başkanı bütün düşüncelerini o yönettiği en küçük elamanı dahil hepsine kabul ettirebilir mi? hepsine uygulattırabilir mi? İstanbul üniversitesi mensuba yani öğrenci edebiyat fakültesinde, Fen fakültesinde, siyasal bilgiler fakültesinde nereye kadar onları yönetebilirim, yönlendirebilirim benim yapacağım işte disiplin soruşturması açmak ve odan sonrasını da yaşayıp görmek “

Mahkeme Başkanı " disiplin soruşturması açtığınız kişiler Ankara 25. Asliye Ceza Mahkemesinin hakkında dava açıp beraat eden kişiler aynı kişiler mi?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Bir miktar uyuyor hepsi tamamen aynı olmayabilir çünkü orada başka üniversite öğrencisi de var. Sadece İstanbul üniversitesi öğrencisi değil. Ankara 25 Asliyede İstanbul üniversitede öğrencisi, Yıldız teknik üniversitesi öğrencisi, Marmara öğrencisi falan var. Bizim disiplin soruşturması açtığımız ve açabileceğimiz ancak kendi öğrencimiz”

Mahkeme Başkanı " yani onların tamamı orda yargılandı mı? Sizin açtığınız sizin idari tahkikat açtığınız kişiler”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "Açtıklarımızı tümüyle isimlerini bilmiyorum ama büyük bir olasılıkla büyük çoğunlu yargılanmıştır diye düşünüyorum”

Üye Hakim Sedat Sami Haşıloğlu "Şuanda duruşma salonunda bulunmayan Semih Tufan Gülaltay ile tanıştınız mı? Herhangi bir mecliste karşılaştınız mı?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "hayır ben ismini duruşmalarda duydum. Hiçbir yerde tanımadım ama ben bir toplulukta yani bir Sivil Toplum örgütünün davetinde konuşma yaparken o salonda Semih Tufan Gülaltay gibi birçok kişide bulunuyor. Bazen tokalaşıyoruz hocam merhaba, merhaba hastalarımın yakınları oluyor merhaba merhaba aman ben hiç Semih Tufan Gülaltay ismini bugüne kadar hayatımda hiç hatırlamıyorum”

Üye Hakim Sedat Sami Haşıloğlu "İddianamede yer verilen bir telefon görüşmesi var 3799 numaralı bir görüşme 02.02.2008 tarihinde X bayan ile görüşmesinde özetle Kemal Alemdaroğlu’nun e şeye mi meclise doğru yürüyüş mü yaptılar dediği, X bayanın şimdi yapmışlar ama engellenmiş yolu değiştirmiş polis ben çünkü ordan çıktıktan sonra Mamak’a gittim dediği, Kemal Alemdaroğlu’nun e ben şöyle bir şey düşündüm e işte acaba ADD rektörleri Ankara’da bir toplantıya çağırıp ADD Çarşamba veya Cuma meclise yürüttürebilir mi onları dediği, X bayanın anladım da yani isterseniz siz Şener paşayla konuşun bu konuyu ben kendisiyle konuşmuyorum dediği diye devam ediyor bu görüşmeyi açar mısınız?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "görüşmeyi açayım görüşmedeki X bayan ne gariptir ki bütün görüşmelerde X bayanın adı varken orada X bayan olarak geçiyor Profesör Doktor Nur Serter; Profesör Doktor Nur Serter dönemimde rektör yardımcısı olan çok değenli bir bilim adamı 
Nur Serter dönemimde rektör yardımcısı olan çok değenli bir bilim adamı, şuanda da CHP İstanbul milletvekili aynı zamanda milletvekili olmadan önceki tarihlerde Prof. Dr. Nur Serter Atatürkçü düşünce dernekleri genel başkan yardımcısı idi. Bazı rektörler Prof. Fatih Hilmioğlu, Prof. Ferit Bernay, Prof. Osman İnci, Prof. Mustafa Yurtkıran ve birkaç rektör daha olabilir 6-7 tane rektörde Atatürkçü düşünce dernekleri yönetim kurulu, danışma kurulu, denetleme kurulu üyeleriydi benim görevim kesinlikle olmadı hiçbir zaman olmadı. İşte biraz öncede belirttiğim gibi anayasanın 10 ve 42. maddelerinde değişiklik yaparak türbanı üniversitelerde ve kamu kurumlarında serbest hale getirmek isteyen iktidarın bu girişiminin boşa gayret olduğunu belirtmek için Atatürkçü düşünce dernekleri bir takım faaliyetleri içerisindeydi o sırada sayın Serter ile olan konuşmamda bende ona Atatürkçü düşünce derneği yöneticiliğinden kaynaklanan bir nedenle bu rektörlerle konuşsanız meclise gelseler, siyasi parti yetkilileriyle konuşsalar daha iyi olmaz mı dedim konuşma budur bunu savunmamda da belirttim bundan başka bir şey olması söz konusu değildir”

Üye Hâkim Sedat Sami Haşıloğlu "Yürüttürmeden kastınız meclise gelmeleri, tepkilerini ortaya “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu "efendim meclise doğru rektörler yürüyüp ne olacak yani ne olabilir zaten ve gelip mecliste söylediğimiz bu ama telefon konuşmalarında bazı kelimelerin altından bir şeyler araştırmaya kalkarsak sonu yok bu işin zaten kendisi de şuanda salonda ”

Sanık Doğu Perinçek söz istedi verildi; efendim sayın rektörümüz yeteri kadar aydınlatıcı cevaplar verdiği için söz alma ihtiyacı duymamıştım fakat sayın yargıcın sorusu üzerine faydalı olacağını düşünüyorum bu bahsettikleri araştırma görevlisi olan çocuk ve diğer Türk solu diye daha sonra bu dergiyi çıkaran çocuklar 8-10 kişi işçi partisinde gençlik teşkilatında üye idiler ve o gençlik teşkilatı içerisinde bunların bir takım kışkırtıcı bu ordu göreve, darbecilik bu şekilde ve hatta bazen efendim jandarma karakolunu basma vesaire gibi bazı propagandalar yaptıkları ve hatta bunları da kasete aldıkları bir kısım gençlere kendi hayatlarını hatta tamamına hayatlarını yazdırdıkları vesaire gibi bilgileri alınınca İstanbul teşkilatımız bu konuyu aydınlatmaya çalışıyorlar ve sonunda bunların içinde bazılarının adi suçlar işleyerek polisle ilişkileri olduğu ve bir takım partinin gençlik örgütü içinde de kışkırtıcı faaliyetlerde bulundukları ordu merkezli sonrada ordu göreve vesaire diye ortaya çıkıyor bunu saptıyorlar saptayınca bunları uzaklaştırıyorlar disiplin kuruluna verip partiden disiplin kurulu kararıyla ihraç ettiler daha sonra bunlardan birisinin İstanbul üniversitesini araştırma görevlisi olarak ki ele başılardan birisidir ikisinden biridir duyunca bunu sayın rektörümüze ilerde üniversiteye zarar verebilir düşüncesiyle bir açık mektupla onun bir açık mektup olması da önemlidir ben onu bir telefonla vesaire de söyleyebilirdim. Açık mektupla ki açık mektup olması bugünde bir anlam kazandı hep her şeyin açık olması saydam olması bildirdim sayın rektörümüz tabi bizim bu kendilerine verdiğimiz bu bilgiyi değerlendirmediler yani bir idareci olarak gereğini yaptılar yani orda da bizim uyarımıza uygun bir idari karar alınmadı onu da belirteyim fakat daha sonra bu grup İstanbul üniversitesi içerisinde hem rektörümüze karşı, hem üniversite disiplinine karşı çeşitli faaliyetlere giriştiler Cumhuriyeti halk partisine gittiler, Cumhuriyet Halk partisinden atıldılar oda enteresandır Yekta Güngör Özden ekibine gittiler oradan atıldılar yani her gittikleri yerden atıldılar ve yine bu grup o ordu göreve pankartını açtı o pankartı açmadan öncede biz zaten bunlar hakkında kamuoyunu uyandırmak için yani bunlar bir provokasyon grubudur, kışkırtıcı bir gruptur şeklinde yayınlarımız oldu ki o yayınlarımızı da sayın rektörümüz mahkemenize biraz önce sunmuş oldular Ankara Asliye Cezada yargılanan sanıklardan bir kısmı bunlardı ve bu ordu göreve pankartını açanlar aynı zamanda İstanbul üniversitesi rektörüne karşı üniversitede sürekli bir kışkırtıcı faaliyet içinde olmuşlardır yani rektörün kontrolünde olan bir grup değil veya rektörün görev verebileceği bir grup değil rektöre karşı açık düşmanlık faaliyeti yürüten bir gruptur o konuda bir bilgilendirmiş oluyorum teşekkür ediyorum”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu müdafi Av. Metin Çetinbaş söz istedi verildi ; şimdi bir hususu hatırlatmak istiyorum”

Mahkeme Başkanı " sonunuz yok ise soru soracaksınız var mı sorunuz yoksa oturtalım önce sorularınız o zaman şey yapın buyurun”

Av. Metin Çetinbaş “ hem hatırlatacağım, hem sorularla ilgili sayın başkanım 225. madde CMK 225. madde diyor ki hüküm ancak iddianamede unsurları gösterilen suça ilişkin fiil ve faali hakkında verilir yani iddianamede gösterilen olay ve bu olaya bağlı delillere dayalı olarak bir yargılama yapılabilir. Yani iddianamede gösterilmeyen bir hususla ilgili soruda sorulamaz vesaire şimdi bu bağlamda 206. maddeye geçiyorum 206. madde delillerin ortaya koyulması ve reddini düzenlemiş CMK 206 diyor ki iki ortaya konması istenen bir delil aşağıda yazılı hallerde reddolunur. A) delil kanuna aykırı olarak elde edilmişse delil ile ispat edilmek istenen olayın kararı etkisi yoksa istem sadece davayı uzatmak için yapılıyorsa. Şimdi sayın savcılar gelecek iddianamede zaten var gelecek iddianamenin eklerinde zaten var diyerek olayları, davaları bir birine karıştırıp soru sormaya kalkıyorlar bu başlı başına hukuka aykırı bir davranıştır. Önce savcıları hem bu bakımdan hem de gelecek sorgulamalar bakımından dikkatlerini çekmek isterim. Şimdi belgelerle açıklamalarımı uzun uzun yapacağım ancak değerli hocama şunu sormak istiyorum bir şehit cenazesine katıldı deniyor ve iddianamede bir suç eylemi gibi gösteriliyor bu şehit binbaşımızın Allah nur içinde yatırsın cenaze törenine sayın hocam kaç kişi valisiyle, bakanıyla protokolden kimler katıldı. Hakim savcılardan katılan var mıydı?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " ben levent camiinde kılınan bu şehit cenazesine katıldım arkalarda bir arkadaşımla beraber üniversiteden öğretim görevlisi bir arkadaşımla beraber katıldım çok ön saflara da geçmedim dolayısıyla protokolden var mıydı? Yok muydu? Bilmiyorum ama ben her zaman şehit cenazesine katılırım örneğin rektör olduğum bir dönemde bu şehit cenazesine katıldığımda rektör değildim, rektörlük sonrasıydı Rektör olduğum bir dönemde bir minibüs taranmıştı emniyet görevlileri şehit edilmişti. 2 veya 3 emniyet görevlisi sayın Tantan’ın içişleri bakanı olduğu dönemdi o dönemde ben vatan caddesinde emniyet müdürlüğünde yapılan Şehit cenazesine katıldım bu seferde gazetede bazı üniversite öğretim üyeleri emniyet müdürlüğünde şehit cenazesine katıldı diye eleştirdiler bende şaşırdım şehit cenazesine katılmak suç mudur? O zaman ülkenin şuanda cumhurbaşkanından itibaren ana muhalefet lideri daha birkaç gün önceki şehit cenazesine katıldı. Birlikte gitmediler hepsi ayrı ayrı gitti yani bu şehit cenazesinde bulunmak birlikteydi, örgütseldi nasıl bir anlayıştır değerlendirmeyi sizlere bırakıyorum “

Av. Metin Çetinbaş “ değerli hocam son bir sorum sizin örgüt yöneticisi olduğunuz ileri sürülüyor gerek bu soruşturmaya başlandığı aşamada yani Ergenekon denilen soruşturmaya başlandığı aşamada gerekse gözaltına alındıktan sonra alındığınız sırada yada bugüne kadar kullandığınız cep telefonlarınızı, e maillerinizi, ev telefonlarınızı değiştirdiniz  mi?”

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " hayır hiçbir zaman değiştirmedim ben hayatımın hiçbir döneminde ev telefonumu da değiştirmedim ayrıca ev telefonum 24 saat açıktır. Hatta bazı meslektaşlarımda bu nedenle beni eleştirir çünkü ben bir hekim ve cerrah olarak ev telefonumun sürekli açık olmasını savunurum, cep telefonumu da bu olaydan sonrada numarasını değiştirmedim, kendisini de değiştirmedim cep telefonumu kullanıyorum”

Av. Metin Çetinbaş “ teşekküre diyorum “

Sanık Kemal Yalçın Alemdaroğlu " size vereceğim bir dosya var “

Sanık Ümit Oğuztan söz istedi verildi; az önce bahse konu olan dergiyi yayınlayan kişiler 2001 yılında Türk solu dergisinde adı geçen kişilerden Gökçe Fırat isimli şahsın bir görüntüsünü 2001 yılında organize şube müdürlüğünde bana izlettiler ve bu işçi partisi gençlik kolları kampında çekilmiş görüntülerdi bunlar bu gencin oradaki gençleri güya silahlı eğitime teşvik ettiğini, benim bunlarla ilgili ifade vermemi doğrultusunda bana işkence yapıldı bunu da arz ederim efendim bir bilgi olarak mahkemenize “

Sanık Doğu Perinçek söz istedi verildi; tamamen doğrudur biz bunları saptadığımız için bunları içimizden attık ve bunlar ta o zamandan emniyetin ve bir takım güçlerin kontrolündedir ve işçi partisinin içine bir tertip amacıyla yollanmışlardır, saptanmış ve kulaklarından tutulup atılmıştır bu da doğrulamış olayım sağ olun”

Av. Metin Çetinbaş “ başlangıç savunmalarım sunmak istiyorum “

Mahkeme Başkanı " metin bey yarım saat konuşacağız bugün “

Av. Metin Çetinbaş “ şöyle yapalım sayın başkan bir giriş bölümüm olacak iktizayla bir bölüm yapayım ondan sonra yarın çünkü bunları uzun uzun sunmayı takdim etmeye çalışacağım sayın başkanım sözlerime şöyle başlamak istiyorum terör bir insanlık suçudur. Terör kimden ve nereden gelirse gelsin mutlaka mücadele edilmelidir. Bu insanlık suçuyla mücadele edilmelidir. Ve ben birçok daha önceki konuşmalarımda olduğu gibi hem teröristlere, hem terör örgütü mensuplarının ve yapılan terör faaliyetlerini lanetliyorum, kınıyorum fakat ortaya bir sorun çıkmaktadır. Sorun şu terör örgütleriyle ve bu arada diğer suç örgütleriyle mücadele nasıl olacak, nasıl yapacağız biz bu mücadeleyi biz terör örgütleriyle bu mücadeleyi hukuk çerçevesinde mi yapacağız, yasalar çerçevesinde mi yapacağız, insancıl duygularla mı yapacağız yoksa hukuk dışına mı çıkacağız. Güç kullanılması gerektiği zaman bu güç kullanma ölçüsüz, orantısız mı olacak yoksa yasaların ön gördüğü oranda mı kullanacağız şimdi eğer yasaları, anayasayı, hukuku, insan haklarını bir tarafa koyup da örgütlü suçlarla, terörle ya da suçla mücadele etmeye kalktığınız zaman bu bir felakettir. Hele hele aklı mantığı, bilim tekniği bir tarafa koyarsanız bir başka felakettir şimdi bundan daha kötü olan felakette şudur. Eğer siz terörle mücadele ediyorum adı altında kalkıp da terör yasaları, anayasal kurumları görev yetkiyi kötüye kullanıp bir cadı avına çıkarsanız ve bu yetkilerin, görevlerin kötüye kullanması sonucunda siyasi muhalifleri, hükümet muhalifleri sindirmeye, susturmaya kalkarsanız bu hukuk faciasındır, hukuk devleti faciasıdır, insanlık faciasıdır, demokrasi faciasıdır.  Bunla bir yere varmakta mümkün değildir şiddet şiddeti doğuracaktır. Lüzumsuz, keyfi uygulamalar toplum içinde nefret yaratacaktır, güvensizlik yaratacaktır. Dolayısıyla bütün davalarda özellikle bu davada hukuki kurallara sıkı sıkı bağlı kalınmazsa varılacak nokta felakettir. Ben irtica en yapmam gereken birkaç kelime söyleyeyim o zaman toparlayayım sayın başkan vaktiniz kalmadı zannediyorum şimdi 225. maddeye, 206. maddeye değindim sorulacak soruların eski tabirle maslahata uygun olması gerekir. İddianamede gösterilen eylemlere uygun olması gerekir fakat bunun böyle olmadığın görüyoruz yine dinleme izlemeyle ilgili tutuklamalarla ilgili birkaç özet bilgi takdim edeyim size hukuk sisteminde, bütün hukuk sistemlerinin kabul ettiği kriterler vardır. Bu kriterler şunlardır suç bulgusu, olgusu, suç araştırmasını gerektirir daha ortada suç yoktur savcı aktif olarak soruşturmaya başlamamıştır ama bir suç olgusu, bulgusu varsa suç araştırmasına başlanır acaba suç işlenmiş mi diye basit şüphe ile savcı suç soruşturmasına başlar basit şüpheyle kim, nerede ne zaman bu suçu işlemiş diye makul şüphe arama gibi, üst araması gibi yasal işlemlere müsaade eder. Yeterli şüphe 170. maddeye göre kademelendiriyorum yeterli şüphe varsa bu savcılar bakımından iddianame tanzimi için dava açmak için yeterlidir. Geliyorum kuvvetli şüpheye tutuklama için, zorla getirmek için, iletişimin dinlenmesi tespiti için bunların dışında kuvvetli şüphe yeterli şüphenin üzerinde nihai kararın hükmün arasında bir yerdedir yani kuvvetli şüphe dediğiniz zaman kulağı çınlasın ……hocamın ifade ettiği gibi yeterli şüphe yüzde 90’a kadar mahkumiyet hükmünü ön görebilen delillerin olabilmesidir. Fakat kuvvetli suç şüphesi  dediğiniz zaman yüzde 90’la yüzde 100 arasında delil olacak ki ve son çare olacak ki dinleme, izleme işlemleri yapıla gelsin fakat bu soruşturmaya baktığınız zaman yarın detaylı olarak değineceğim baktığınız zaman Kemal Alemdaroğlu örneğinde 4 gün önce bir talepte bulunuluyor sayın savcılar mahkeme diyor ki hayır dinleme için yeterli delil yok reddediyor ne olması lazım sayın başkan ne olması lazım olması gereken şu itiraz müessesi işleyecek, savcı arkadaşım kendini haklı görüyorsa talebine uygun görüyorsa ilgili mahkeme heyetine itirazda bulunacak e böyle mi olmuş hayır böyle olmamış ne yapmışlar bir başka hakimi bulmuşlar beklemişler 3-4 gün sonra hakimin önceden verilen karardan haberi yok gitmişler talepte bulunmuşlar dinleme kararı almışlar şimdi bu hukuka uygun mu buna hukukun olduğunu söylemek mümkün mü? Yani şu kadar zamandır iddianame savcıları görev yapıyorlar devlet güvenlik mahkemesinin yerine kurulan mahkemelerde itiraz sistemini bilmiyorlar mı? bir başka husus soruşturmanın bu davanın başlangıcında konusu geldi sordum dedim ki ya bu nerdeyse bin klasör oldu, bin sanığa kadar vardı, binlerce dinleme, gizleme eşlem var sorgulama vesaire var dedim ki ya hiç burada yasak delil bir şey yok mu? Dediler ki yok yok bütün bin klasörlük dava hep hukuka uygun delillerle yürütülmüş sayın başkan böyle bir şey böyle bir kapsamlı soruşturma olması mümkün değil bir davanın soruşturması sırasında hukuka aykırı delillerin olmasından daha doğal bir şey olamaz ama savcının görevi şu, savcılık makamının görevi şu savcılık makamı soruşturmanın hukuka uygun olarak yapılmasın denetlemekle yükümlü eğer hukuka uygun bir delil elde edilmişse burada iddianamenin 170. maddesine göre iddianamesinde göstermekle yükümlü size de bunları işaret etmekle yükümlü ve iddianamede delillerini sıralayacak, hukuka uygun delillerini sıralayacak bu delillerin içerisinden neleri hangi sebeple hukuka aykırı saydığını sıralayacak ve hukuka uygun delillere dayanarak kendi senaryosunu kuracak şimdi bu iddianamede de bunun böyle olmadığını maalesef görüyoruz yine yarın detaylarıyla değineceğim basına yansıyan bir demeç var bir savcı bu soruşturmayı yürüten savcılardan bir tanesi ismini de söyledim Zekeriya Öz doğrudur yanlıştır değildir diyor ki ben bu soruşturmaya baş koydum sayın başkan biz hiçbir davaya baş koymadık biz hukuk koyarız, savcılarda hukuku koymakla ve korumakla görevli, savcılar hem sanıkların haklarını korumakla görevli, hem mağdurların haklarını korumakla görevli tabi ki soruşturmasını hukuka uygun yapmakla görevli bu akşamlık bu kadar söylüyorum yarın devam etmek istiyorum sayın başkanım”


Mahkeme Başkanı "Saatin 16,45 olması karşısında sanık müdafiinin savunmasının tespitine bu oturumda mahsus olmak üzere son verildi,


GEREĞİ DÜŞÜNÜLDÜ;


Oturuma 02.06.2009 günü saat 09,30’da kaldığı yerden devam edilmek üzere ara verilmesine oybirliğiyle karar verildi, 01.06.2009
BAŞKAN-20909
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